UNIVERSIDAD CATOLICA
DE SANTIAGO DE GUAYAQUIL

FACULTAD DE INGENIERIA
CARRERA DE INGENIERIA CIVIL
Trabajo de Grado
Previo a la obtencion del titulo de
INGENIERO CIVIL
Tema:

DISENO ESTRUCTURAL DE UNA VIVIENDA DE
MAMPOSTERIA REFORZADA UTILIZANDO LA NORMA TMS
402-08/ACI 530-08/ASCE 5-08 Y LA PROPUESTA DE NORMA
DE DISENO DEL SUBCOMITE 5 - MAMPOSTERIA
ESTRUCTURAL Y VIVIENDA 1Y 2 PISOS DEL CEC-2010
Realizado por:

JORGE ANDRES BORDES MORALES
Director:

ING. JAIME F. ARGUDO RODRIGUEZ

Guayaquil-Ecuador
2012



UNIVERSIDAD CATOLICA DE
SANTIAGO DE GUAYAQUIL

FACULTAD DE INGENIERIA

CARRERA DE INGENIERIA CIVIL
Trabajo de Grado

Previo a la obtencion del titulo de
INGENIERO CIVIL

Tema:

DISENO ESTRUCTURAL DE UNA VIVIENDA DE
MAMPOSTERIA REFORZADA UTILIZANDO LA NORMA TMS
402-08/ACI 530-08/ASCE 5-08 Y LA PROPUESTA DE NORMA
DE DISENO DEL SUBCOMITE 5 - MAMPOSTERIA
ESTRUCTURAL Y VIVIENDA 1Y 2 PISOS DEL CEC-2010

Realizado por:
JORGE ANDRES BORDES MORALES
Director:

ING. JAIME F. ARGUDO RODRIGUEZ

Guayaquil-Ecuador
2012



TRABAJO DE GRADO

Tema:

DISENO ESTRUCTURAL DE UNA VIVIENDA DE MAMPOSTERIA
REFORZADA UTILIZANDO LA NORMA TMS 402-08/ACI 530-
08/ASCE 5-08 Y LA PROPUESTA DE NORMA DE DISENO DEL

SUBCOMITE 5 - MAMPOSTERIA ESTRUCTURAL Y VIVIENDA 1Y 2
PISOS DEL CEC-2010

Presentado a la Facultad de Ingenieria, Carrera de Ingenieria Civil de la
Universidad Catolica de Santiago de Guayaquil

Realizado por:

JORGE ANDRES BORDES MORALES

Para dar cumplimiento con uno de los requisitos para optar por el
titulo de:

INGENIERO CIVIL

ibupal de sustentacion:

\ Ing. Jaime F-Rrgudo Rodriguez
DIRECTOR DE TRABAJO DE GRADO

(el

Ing. Carlos Chong Diaz
PROFESOR INVITADO

Ing. Lifia Valqrezo'de Pareja
DIRECTORA DEA ESCUELA




UNIVERSIDAD CATOLICA SANTIAGO DE GUAYAQUIL

CARRERA DE INGENIERIA CIVIL

Dedicatoria

“Este trabajo se lo dedico a Dios por que no solo le ofrezco

mis penitencias sino también mis alegrias”

Y también Le agradezco por haberme dado unos padres
maravillosos que han sido mi apoyo incondicional de toda
la vida sin ellos no hubiese empezado una sola hoja de

este trabajo, mi Titulo es para y por Ustedes



| UNIVERSIDAD CATOLICA SANTIAGO DE GUAYAQUIL

| CARRERA DE INGENIERIA CIVIL
|

Agradecimiento

A cada uno de los profesores y directivos de la Facultad
de Ingenieria Civil que me formaron académicamente
como profesional, pero un agradecimiento muy especial a
mi director del Trabajo el Ing. Jaime Argudo por haber
estado siempre dispuesto a compartir sus conocimientos
con la mejor voluntad y sencillez que lo caracterizan
ensefiandome que la grandeza y la humildad tienen que ir
de la mano, estaré eternamente agradecido con Usted

Ing. Argudo



| UNIVERSIDAD CATOLICA SANTIAGO DE GUAYAQUIL

| CARRERA DE INGENIERIA CIVIL

INDICE

CAPITULO |

INTRODUCCION.
Pag.

1.1 ANTECEDENTES YRENERALIDADIES ... o ciirenrrmsmssmnsmmresisssessasissssisensrvstismasessesiimens d.

CAPITULO I

CARACTERISTICAS Y CONOCIMIENTOS GENERALES SOBRE LA

MAMPOSTERIA REFORZADA

N TR I I e s A el s R s T 1
2.2 HISTORIA DE LA MAMPOSTERIA 5svsuisssissicvsissnsnssississspssssissismsssimmssisimmsissssissmmemasminiiated b
2.2.1MAMPOSTERIA ANTIGUA Y MAMPOSTERIA MODERNA.........c.cooveeumemmssmssssenssessasssnsne 12
2.3 DETALLES CONSTRUCTIVOS DE LOS REFUER.........cooumssacmnrsnamsssassasssssssssssssssssssssesssasssne 17

2:3:3

R o OO s e AR Aves S anpek s b pitb e sk s v sons ke AR TRV B Wi T TR ess AR AR TSR A ) 16

2.3.2ELEMENTOS BASICOS QUE TIENEN QUE SER REFORZADOS.......c.coccvvmimininneniaisinnens 17



‘ UNIVERSIDAD CATOLICA SANTIAGO DE GUAYAQUIL

| CARRERA DE INGENIERIA CIVIL

|

2.3.3 EXPUICACION SOBRE REFORZAMIENTO........ccccsuissiviissnssissssonssnsisasssisssssssssmssnsssrssasise

2.4 PROCESO CONTRUCTIVO.....coieeareereinsserisessemsesassssssssesassassesssssssssssassarssssssasesassassssssssseas

252 DIAGRANMR DR FRRIIGL oo iniensans i @i seasiosraspass s smagss

2.4.3 ESQUEMA DEL PROCESO CONSTRUCTIVO....ccuirvimmrmismmcsnimssmsnnsssmariassmssssmssssassasssasans

2.5 'DETALLANUENTOS DE ANCERIES: ... ciumssimuimssissasnssinssssssiorsorsrvasiisninssbionsess ssstrsssiss

2.5.1 ANCLAJE ENTRE PAREDES Y NERVIOS DE MADERA EN LAS LOSAS.......cccoueenrunsnsen

2.5.2 ANCLAJE ENTRE PAREDES Y LOSAS........ooiiirinnnsssssnssssssssssaesresssssnasasss ssessssssassasasnssses

2.5.3 ANCLAJES ENTREPAREDES ¥ TECHDS. .. coccciivsssnnsseninnsiamimsissssssimosnnissstspuss

2.5:9 ANCLAJES ENTRE PARED Y PARED.....cimnmminniiscaimmiisiimniots

CAPITULO Il

ANALISIS ESTRUCTURAL DE VIVIENDA

3.2 ARQUITECTURA DE LA VIVIENDA SELECCIONADA.......ccoiiiiiiiie i

S e e M a) e et BTG N RUON ERM Iy S Lo e T

18

Sl

23

.26

26

27

31

.38

pag. 2



UNIVERSIDAD CATOLICA SANTIAGO DE GUAYAQUIL
CARRERA DE INGENIERIA CIVIL
3.3.2CAPACIDAD DEL SUELO Y DIMENSIONES DE CIMENTACION.........ccccccuunrinnennn .43
RALCORTRMEERIERLY. . ... . ominccincisnimmiibmsiiasmsit hessniosisissssmtirs S bR i rsasiod 45

3.4.1.1 CALCULO DE CORTANTE BASAL SISMICO POR EL CODIGO CEC-01 (Cédigo

Ecuatoriano dela CORELIUCCION) .o uxuisimismsissiassssarsasnisssiraisminisisioseibaiassntvosiosenesrarssssi b0
3.4.1.2 DISTRIBUCION DE CORTANTE PARA CADA MURO DE LACASA...........cccvveeeenee... .48

CAPITULOIV

DISENO DE LAS ESTRUCTURAS

B T T RO I o i s sias iy s iy St i S R A B nh s
4.2 DISENO DE MUROS, LOSA, CIMENTACION Y CUBIERTA......c.ccovvaurrvmnmensssnsecessessensnsenserens 07

R R p 3, 5] 5, o o S O -7



| UNIVERSIDAD CATOLICA SANTIAGO DE GUAYAQUIL

CARRERA DE INGENIERIA CIVIL

4.2.3 DISENO DE MURO UTILIZANDO LA PROPUESTA DE NORMA ECUATORIANA DE
DISENO DEL SUBCOMITE 5 Y LA NORMA ESTADOUNIDENSETMS 402-08/ACI 530-

4.3 COMPARACION DE RESULTADOS DE DISENOS.......cccuuerimrimmemseiiisnsessssesssesssssssssssssssenees 112

CAPITULO V

RECOMENDACIONES PARA LA PROPUESTA DE NORMA

ECUATORIANA DE DISENO DEL SUBCOMITE 5

B TR DA O DN G S o Gninaimivimi swiassutvensati nsans ssiuavi vansiensionis 193 aka s A5 SAAVa T A VA NG OB R DR SRR AR RIS 116

b2 PROPUESTAS DE CAMBIOS A LA NORMA ECUATORIANA DE DISENO

5, LR 73y U Ly RSN A0 DRI L |

pag. 4



] UNIVERSIDAD CATOLICA SANTIAGO DE GUAYAQUIL

CARRERA DE INGENIERIA CIVIL

CAPITULO VI

COSTOS Y CONCLUSIONES DEL PROYECTO

6.1 ANALISIS DE COSTOS DE MAMPOSTERIA REFORZADA .......ooiicimienininnssiisnssessnasessesnanes 131

6.2 COMPARACION DE COSTOS EN RELACION CON UNA VIVIENDA DISENADA DE
HORMIGON ARMADO DE USO COMUN EN NUESTRO PAIS........cccocrrermrremrsnersecennssesneenn: 139

6.3 CONCLUSIONES Y RECOMENDACIONES SOBRE LA CONSTRUCCION DE

MAMPOSTERIA ARMADA...... e 143
BRI S B R
ANEXOS

ANEXO N21: CALCULO DE DEFORMACIONES Y REACCIONES EN MUROS
ANEXO N22: DIAGRAMAS DE INTERACCION
ANEXO N23: CALCULO DE CORTANTE EN MUROS

ANEXO N24: APU

pag. 5



UNIVERSIDAD CATOLICA SANTIAGO DE GUAYAQUIL
| CARRERA DE INGENIERIA CIVIL

CAPITULO |

INTRODUCCION

pag. 6



UNIVERSIDAD CATOLICA SANTIAGO DE GUAYAQUIL

CARRERA DE INGENIERIA CIVIL

14 ANTECEDENTES Y GENERALIDADES

ANTECEDENTES:

Predomina en nuestro Pais la construccion de viviendas de una o dos
plantas con disefios de pdrticos de hormigén armado que deben cumplir
con las normas ACl 318 — 08 para su disefio. Estas viviendas requieren
obligatoriamente la utilizacion de paredes, comunmente mamposteria no
reforzada, cuya resistencia y rigidez no es tomada en cuenta para el
analisis estructural, aunque se conoce que las paredes aportan gran
rigidez y en muchos casos también gran resistencia a la estructura.

Lo anterior lleva a que en muchos casos la vivienda de hormigon armado
de uno o dos pisos se construya sobredimensionada en resistencia y
rigidez, no solamente porque las paredes aportan resistencia, sino porque
las columnas y vigas tienen que cumplir con dimensiones y cuantias de
refuerzo minimas, que resultan en una estructura de mas resistencia que
la demanda sismica esperada. Esto motiva el estudio de la vivienda sismo-
resistente de mamposteria reforzada como una alternativa en nuestro

medio, para el disefio de estructuras de uno y dos pisos.
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OBJETIVOS GENERALES:

El objetivo general de este estudio es disefiar una vivienda de mamposteria

reforzada de interés social de dos pisos de acuerdo con las normas

americanas y ecuatorianas y comparar sus costos de construccion con los

costos de una vivienda tradicional de hormigdn armado.

OBJETIVOS ESPECIFICIOS:

Realizar un analisis comparativo entre los disefios de mamposteria
reforzada obtenidos mediante las normas americanas y ecuatorianas, y
proponer cambios a la norma ecuatoriana (de ser requeridos), en
funcion de requerimientos que resulten necesarios para la mejor
utilizacion de los materiales disponibles en nuestro medio (por
ejemplo: bloques de cemento de baja resistencia, cemento con o sin

puzolanas, etc.)

Identificar el mayor potencial de ahorro en costos que se pueda

obtener en nuestro Pais, sin sacrificar los niveles de seguridad sismica

requeridos para el Ecuador.
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- Realizar un analisis del costo de construccion de una vivienda con
mamposteria reforzada y compararlo con el costo de construccién de

un disefio de hormigén armado de uso comun en nuestro pais.

- Recomendar el perfil de los proyectos donde usar mamposteria

reforzada es mas recomendable que usar hormigdn armado.

- Investigar las ventajas y desventajas sociales y econdmicas de construir

proyectos masivos de vivienda de interés social con estructuras de

mamposteria reforzada.

pag. 9
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2.1 INTRODUCCION

En el Ecuador, la mamposteria reforzada ha tenido un adelanto mucho
menor que el concreto reforzado especialmente porla falta de costumbre
para su uso bajo normas de disefio y supervision técnica ello obliga a dar
informacion basica acerca de este método, en adicion a explicaciones sobre
la normativa de disefio.Esta monografia se incluye la descripcion de las
metodologias de disefio y construccion de la mamposteria reforzada,
laexplicacion de suproceso constructivo, historia y detalles necesarios para el

buen uso de los materiales en su disefio

2.2 Historia de la Mamposteria

La albafileria y la madera eran préacticamente los materiales de construcciéon
utilizados hasta alrededor de 1850, y ya que las de estructuras de madera
construidas antes de ese tiempo eran escasas en zonas andinas y no
tropicales, el estudio de la arquitectura a 1850 es esencialmenteel estudio
de la mamposteria. Con esta introduccion se pretende dar una vision general
de la historia de laarquitectura desde la perspectiva de laalbafileria, en las

principales regiones del mundo.
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Las imagenes y breves historias que se presentan a continuacion estan
organizadas cronolégicamente, puesto que de ello depende las diferentes
civilizaciones y sus tendencias.

El objetivo de esta presentacion es mostrar la variedad de formas
estructurales disponibles en albafileria, para proporcionar una perspectiva
de la historia de la arquitectura de albafileria, y colocar la evolucién en el uso

de mamposteria en el contexto de otros cambios histéricos.

2.2.1 MAMPOSTERIA ANTIGUA Y MAMPOSTERIA MODERNA

Por medio de fotos y un corto comentario se observa que el uso de la
mamposteria ha servido para los diferentes estilos arquitectdnicos ysu
evolucion las data desde las construcciones mas antiguas hasta edificios

modernos en todas partes del mundo.

Hace mil afos, en lo que hoy es la ciudad
iraqui de Ctesifonte, los asirios
construyeron una boveda de mamposteria
con una altura de 83 metros.

Foto #1 (Boveda de Ctesifonte)

pag. 12
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Las primeras piramides egipcias, construida
hace mas de 6.000 afios, no tenian la forma
| triangular lisa que adquirieron después. Su
dependencia de mamposteria es muy clara.
Esta piramide en Sakkara, que tiene cerca de
6.000 afios, es hecha con bloques de arcilla
secadas al sol
Foto #2 (Piramides egipcias)

Estas piramides de Giza, construida300 afos
después que la de Sakkara, se encontraron
hechas de arenisca, dandoles la forma que
hoy conocemos

Foto #3 (Piramides egipcias)

Muchos famosos ejemplos de la arquitectura
romana siguen en pie.
El Coliseo fue un gran estadio, que se uso para
muchos tipos de espectaculos publicos, los
generadores del espectaculo (animales,
gladiadores, cristianos, etc.) permanecieron
en las habitaciones por debajo del piso de la
arena, que la cubria un piso de madera. El
’ sotano podria ser sellado para que sea
e resistente al agua, permitiendo batallas
navales que se disputaron en el mismo.

Foto #4 (Coliseo Romano)

ﬁ!ihh '

'mu,'lillnn:;:;l/ “

Ademas de ser distinguido por sus
aplicaciones, el Coliseo fue también una
obra maestra de la ingenieria estructural. Sus
paredes fueron construidas enteramente
cocida, y estaban cubiertas con marmol. Los

romanos eran ingenieros maestros.
Perfeccionaron el arco circular, e inventaron
el piso arco.

Foto #5(Coliseo Romano)
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El Pantedn, descrito por algunos como el
edificio mas hermoso del mundo, tiene una
Cupula de 140 pies de diametro, hecha de
mamposteria con piedra pomez ligera. Tiene
un agujero en la parte superior para dejar
entrar la luz.

Foto #6 (El Pantedn)

Al sureste dela Ciudad de Meéxico es el
complejo de piramides de Teotihuacan,
construido los Aztecas cerca de 1400AC. La
pirdmide mas grande, el Templo del Sol, fue
utilizado para las ceremonias religiosas.

Foto #7 (Templo del Sol)

Esta foto muestra la Mision de San José con
una arquitectura de iglesia espafola fue
donde los espafoles se quedaron, construido
cerca de San Antonio, Texas a principios de
1700, muestran el rango de lo simple (la
puerta a la izquierda) hasta lo mas complejo
(el tallado fachada de piedra).

Foto #8 (Mision de San José)

En Filadelfia se encuentran las residencias de

mamposteria clasica, como la Casa de Betsy
Ross y Elfreth'sAlley, la mas antigua

continuamente congestionada calle
residencial en los Estados Unidos
(ano 1700)

Foto #9 (Complejo Residencial EEUU)
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Edificios de muros en mamposteria en zonas 1
de alto riesgo sismico. La figura muestra un
complejo de apartamentos de cuatro pisos,
construido en Santiago de Chile, utilizando los
codigos de albaiiileria reforzada de los EE.UU.
El edificio fue danado por el terremoto de
1985 en Chile. Posteriores analisis mostraron
que el edificio se ha mantenido esencialmente
sin fisuras para temblores de tierra de
aproximadamente 0,15g, y ha resistido a
temblores de mas de 0,40g sin colapso.

Figura #10 (Apartamentos en Santiago)

El edificio es un hotel de 17 pisos cerca de Los '
Angeles, California, fue construido en 1975, y
se mantuvo en funcionamiento durante y
después del terremoto de 1994

Figura #11 (Hotel en los Angeles)
(Referencia: Curso CE del Dr. Richard Kilngner)

Edificio Multifamiliar en Manizales Colombia
(afo 2005)

Figura #12

Edificio de apartamentos Florida (afio 2003)

Figura #13
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Escuela Primaria Lititz , localizada en Lititz,
Pennsylvania

Figura #14

Edificios de apart;mentos en Santiago de
Chile

Figura #15

2.3DETALLES CONSTRUCTIVOS DE LOS REFUERZOS

2.3.1 INTRODUCCION

Las paredes de mamposteria reforzada por lo general son huecas y unidas
por mortero. Los refuerzos verticales se colocan en celdas rellenas con
mortero con continuidad vertical, el refuerzo horizontal se coloca en hileras
horizontales embebido en capas de mortero.

En la siguiente figura muestra el detalle de mamposteria reforzada

pag. 16
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bond beams 1s set m
place as wall is laid up

Figure 1—Typical Reinforced Concrete Masonry Wall Section

Figura #17 (Referencia: Curso CE del Dr. Richard Kilngner)

2.3.2 ELEMENTOS BASICOS QUE TIENEN QUE SER REFORZADOS

Ademds de la ubicacion especifica de ciertos refuerzos dentro de una
vivienda,se tiene en cuenta los siguientes elementos:

-Vigas y dinteles

-Muros de carga con excentricidad

-Muros de carga de con fuerzas que actuan fuera de plano
-Muros de corte.

El detallamiento basico de los refuerzos es el siguiente:

-El vertical se lo coloca en las esquinas, aberturas e intervalos no mayores a

2.5m.

pag. 17



‘ UNIVERSIDAD CATOLICA SANTIAGO DE GUAYAQUIL

CARRERA DE INGENIERIA CIVIL

-El horizontal se lo coloca por encima de las paredes como vigas, por encima

y debajo de las aberturas.

example of direction of span

- -

B e ——

[ S ———
e T Ty

chrcrr e -

Figura #18 (Referencia: Curso CE del Dr. Richard Kilngner)

2.3.3 EXPLICACION SOBRE REFORZAMIENTO

El refuerzo minimo en la mamposteria proviene de la formacion de grietas
que comprometen resistencia y estabilidad durante sismos. A continuacion la
descripcion de los tipos de grietas mas comunes:

Grietas cerca de las aberturas

Estas grietas son generalmente causadas por la accion de fuerzas cortantes
en el plano del muroy se presentan usualmente en las esquinas superiores o
inferiores de las aberturas de puertas y ventanas extendiéndose en forma
diagonal hacia la parte superior o inferior del muroy algunas veces desde el
centro del segmento del muro. Se forman debido a la concentracion de

esfuerzos en las esquinas de las aberturas y a la incompatibilidad de

pag. 18
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deformacion entre propiedades mecanicas de la mamposteria y el material
de los dinteles.

Los muros mas largos, y las aberturas mas largas, muestran dafos mas
prominentes. Debido a que los movimientos sismicos son en ambas
direcciones y pueden ocurrir simultaneamente los efectos de flexion y corte
por torsion.

Ademas mediante ensayos realizados se ha comprobado que los esfuerzos se

concentran en las aberturas y esquinas de los muros

Foto 28. Grieta diagonal en esquina superior del vano. Casa republicana en
Chornllos, LLima. Foto D). 'l orrcalva.

Figura #19 (Casas en Peru)
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Foto 31. Grietas diagonales en esquina del vano. reproducidas en ensayo
dinamico en mesa vibradora. Mddulo con techo. Foto: LEDI

Figura #20 Ref. LEDI (Peru)

Figura # 21
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)

Grietas en las esquinas.

Estas grietas comienzan en la parte superior del muro y se propagan en
forma inclinada aislando un triangulo superior del muro, el cual
podriacolapsar por una combinacién de fuerza cortante en ambos muros
ortogonales y el efecto de la carga vertical. En la foto se muestra un caso de

falla similar reproducido en laboratorio con fuerza sismica en una sola

direccion.
Figura # 22
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Figura # 23

Toto 34. Dafo en esquina reproducido en ensayo dinamico de un modulo
sin rcfucrzo. Foto: COPASA-GTZ-PUCTY

Figura # 24
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Foto 9. Grietas verticales en esquina, reproducidas en ensayo dinamico en
mesa vibradora. Modulo con techo. Foto: LEDI
Figura # 25

2.4 PROCESO CONTRUCTIVO

2.4.1 INTRODUCCION

En adicién al detallamiento de los refuerzos se tiene lo tradicional de la
practica constructiva de la mamposteria no reforzada, esto es: la plomada de
las paredes, la verificacion de sus angulos por medio de escuadras, la
correcta union entre los bloques de mamposteria, etc. Y con la correcta

capacitacion del personal encargado de la mano de obra
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2.4.2 DIAGRAMA DE FLUJO

Los pasos a seguir en la construccion de la mamposteria reforzada se explica

en el siguiente diagrama

- P o T e e

<:\ ArAnques e \..}
Reluerzo dw murms,.~
~ -

" Fundidade la ™
<Moo’ >

(1) Finalzacion estructura verboal
(é) Cortinuaciin del sistema en altura

Figura # 26
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2.4.3 ESQUEMA DEL PROCESO CONSTRUCTIVO

Replanteo de la cimentacion y ejes
del efuerzo vertical (crranques)

Colocacion de las hiladas desde la
esquina y verifcacidn d2 ductos

Elevacién del muro, colbcacion del
refuerzo ve tical y horizental

Iryeccion del mortero d2 releno
inspeccion de lascavdades

Terminacidn del mJro y colocac 6n
del refuerzo de placa 29piso

Figura # 27 Ref. (Manual SAFE HAUSE)
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2.5 DETALLAMIENTOS DE ANCLAJES

Mediante graficas importadas de la NCM4 TEK 05-07° (National Concrete
MasonryAssociation) S explica a continuacion la ubicacion del refuerzo vy los
elementos que posee una unidn. Las uniones pueden ser de pared con losa,
techo, cimentacién o pared misma para que exista un éptimo anclaje, esto va
a servir como detalle fundamental para la buena construccion de muros de

mamposteria reforzada.

2.5.1 ANCLAJE ENTRE PAREDES Y NERVIOS DE MADERA EN LAS LOSAS

Superstructure
/ Blocking or band joist
A _ . _
7 /—Toenail or tie as requared
F q

— Wood joist —

Sill (pressure treated
or provide moisture barrier)

=
75

Anchorage as required

’

NN NNNNEAN ANNNN

Reinforced bond beam

Concrete masonry wall

NN NNNNNNN

Figura # 28 Ref. (NCMA TEK 05-07%)
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2.5.2 ANCLAJE ENTRE PAREDES Y LOSAS

Cawity fill or other mortar —___ |

collection device

1 m (25 mm) partally
open “L" shaped head

joints for weeps

at 32 m (814 mm)

0.C.

Drip edge

Remforced ——"

bond beam
Grout stop

-

AR

AR R,

/

Stop flashing at wside
of faceshell (see TEK 19-24)

Hooked shear bar grouted

mn slab keyway

Precast hollow core slab

Bearing stnp

Hooked bar i wall at shear

bar (not requurad if vertical
inforcement at thas locanon)

Figura # 29 Ref. (NCMA TEK 05-07*)
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2.5.3 ANCLAJES ENTRE PAREDES Y TECHOS

E&%ﬁ:%g} S at.%a%udc

Wood Nailer wath anchor bolts

Grout cores solid at anchor bolts —

Cawty fill or other mortar - Aftachament strip
collection device Counter flashing

Standard umt with _\ Sealant

inside faceshell and

P e Do i
1in (25 mm) pactally . (see -2A)
jounts for weeps ) e Parapet flashing

at32in (814 mm) A1 - Sealant

Drip edge g Roofing membrane
Solid uait notched

around joist steel

plate with anchor

Grout stop

Remforced bond beam

Masonry wall bar joist welded
oLboItcd 10 beanng
plate

Figura # 30 Ref. (NCMA TEK 05-07%)
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2.5.4 ANCLAJES ENTRE PARED Y PARED

Metal lath below o wide

screen over cores to

support grout fill

Embed bent ends 1 grout,
21, (51 mm) mun., or use
cross puns to form anchorage

y V(I .’0///17////,}

o R B a1 BT

shear reinforcement in
horizontal bond beams

o= 2

ks
e NN

SIS

AT

: VA
T T Y 0 P TT
Sl it
Grouted cores

i
DD S

]

N
e
SIS

/] Steel connectors at 48 m. intersection into flanges
é,g (1.2m) o.c. max. vertically. b
‘411,/, 241, (610 mm) mn. length
L . 1 l.:

and mun. section ;X | a1,

@-“ 3§ mm) _ Bonded intersection

Figura # 31 Ref. (NCMA TEK 05-07*)

reinforcement extends through
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CAPITULO Il

ANALISIS ESTRUCTURAL DE LA

VIVIENDA
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3.1 INTRODUCCION

Para el andlisis estructural de la viviendase considera lo siguiente:

e Las paredes actian como muro de cargas.

e Eltechoy los pisos actuan como diafragmas horizontales con rigidez
axial infinita en su propio plano, transfiriendo sus fuerzas a las
paredes perpendiculares al diafragma y orientadas en el plano de la
direccion de la carga lateral

e Las paredes orientadas perpendicularmente a la direccidon de la
carga lateral solo transfieren las cargas gravitacionales de su drea
tributaria, hacia la cimentacion.

e Las paredes orientadas en la direccion de la carga lateral (sismica)
aplicada deben transferir las cargas que recibende los diafragmas

horizontales. Por lo tanto se disenan como muros de corte.
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3.2 ARQUITECTURA DE LA VIVIENDA SELECCIONADA

Una vez indicadas las generalidades y la hipdtesis iniciales del analisis, se
procede a seleccionar la vivienda que servird para el objeto de esta
investigacion o Trabajo de Grado. Se ilustra a continuacién el proyecto

arquitectonico de la vivienda seleccionada. (REf: SAFE HOUSE MANUAL)

3.2.1 PLANTA BAJA
® ® 0o o
I

5.

)
3 344 T e

|
([[C989 4 056 y 053 | I 1.26 0.62 0.3

y X
' I

I

I

I

I

I

13

L]

0B

0.63
~
L

243

|
I
i3
mllL
3L
L

Figura # 32 Ref. (Manual SAFE HAUSE)
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PLANTA ALTA

~ 2\ ™ N
Q T O O
|
+2.20
| AFF |
®
A
¢ o8
@ | Q ' 200
- = Ay FF~
o IF1 = | L+ !/ -
S .‘Q._ . =07 |
- 5 -E) MO =
‘i,w ,",4::-; Qii;\)
1 BEIROOM 1
1200 T
AFF, (,.)
| = } (3)
| S
®
HERON §7
200 Y
1:.” G’e
+2.00 Nig
F. HH

. g O ©

Figura # 33 Ref. (Manual SAFE HAUSE)
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FACHADA FRONTAL

o\ f;‘\} (‘4\'

ﬂﬂlln#nmL,M

y, [
yd u
|

| i |
]

| S .| _¢tét‘&ff

/ |
=
|
L1 1
i -
A ] |
$ +0.00
() _FRONT ELEVATION/ ELEV. FRONTAL
-~ 1:50

0.00V 0.50M 1.00Mm 2.00m

Figura # 34 Ref. (Manual SAFE HAUSE)
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FACHADA TRASERA

_¢_1§Q4 AEF

¢_+a.02 AFE
f

[
;
[ ) ) |
| IIII// l||[|[||||1§n I
g |
1 - | 1
! T T 1 o o 1 5 | 1 |
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! | S e T e | il ) A 1 |
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0.00M 0.50M 1.00M 200M N/ 150
e —

Figura # 35 Ref. (Manual SAFE HAUSE)
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FACHADA LATERAL
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Figura # 36 Ref. (Manual SAFE HAUSE)
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FACHADA LATERAL
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Figura # 37 Ref. (Manual SAFE HAUSE)
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3.3 CALCULO DE CARGAS

A continuacion se indican el calculo de cargas de la vivienda.

3.3.1 CARGAS MUERTAS

Paredes:

Para el calculo de las cargas muertas se considera lo siguiente:

- El porcentaje de celdas rellenas con mortero (hormigén) va a ser del 30%

del primer piso y del 16% del segundo aproximadamente

-Se asume que el porcentaje de aberturas es del 80% debido a que algunas

paredes tienen puertas y ventanas entonces su altura no va a ser la misma

- Se identifica por inspecciéon que el eje C es el mas critico debido a que se
concentra la mayor parte de aberturas y posee muros de longitud corta
(40cm).se utilizara en el muro del eje C una pared de bloque de 20cm y para

el resto de paredes de 15cm de espesor

Datos y nomenclatura:

Wwc: Peso de paredes llenas,

Wwyv: Peso de paredes vacias,
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H: de lery 2do piso= 2.62

PLANTA BAJA

La Longitud total de todos las paredes de planta baja es = 52m y en el eje Ces

=4.35m

PARED EXTERIOR EJE C t=20cm

Wwec=2.3x0.2x2.62=1.21Ton/m

Wwv=0.8x0.2x 2.62 =0.42 Ton/m (longitud equivalente de pared)
ol

Peso=((1,21x0.3)+(0.42x0.7)) x4,35=2.9Ton

PAREDES CON BOLQUE DE 15cm

Wwc =2.3x0.15x 2.62 =0.91 Ton/m

Wwv =0.8x0.15x 2.62 =0.32 Ton/m

Peso total = ((0,91 x 0.3) + (0.32 x 0.7)) x (0.8x54)-4,35 = 19 Ton

TOTAL PESO DE PAREDES PLANTA BAJA =21.9 TON

PLANTA ALTA
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WwPA = (53 x 0.8) ((0.91 x 0.16) + (0.32 x 0.84)) = 17.6 TON

Wwtotal = 17.6 + 21.9 = 39,5 TON

LOSA:

Para esta vivienda se usara una losa nervada en 2 direcciones debido a que
este tipo de losas tiene mejor comportamiento para el control de
deflexiones, puesto que pueden trabajar uno de los dos nervios(dependiendo
la direccion de la carga) y el nervio perpendicular puede actuar distribuyendo
la carga, lo que ayuda a reducir la deformacion vertical de la losa mejorando
también su serviciabilidad mediante reduccion del agrietamiento del

hormigén y las vibraciones de la losa.

Dimension de losa:

Segun la tabla 9.5(a)del ACI 1318se debe usar la formula Hmin= L/24

3.65/24 = 0.15cm para una losa llena restringida en un extremo, cuyo

comportamiento es maximo al de una losa nervada en 2 direcciones:
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Metro cuadrado de losa,

ahlsravcsellamn
andages
. e ) -
:_J\ b8
ff [ f’ s 7 ;,-'“j
; B ,Jj{ |
s / 18 N
&
[l 1Ly
' ‘ @-’
& 'S °r =,
, |
A
Lo Vo8 = | -
LDy L 'ﬂ'}"

Figura # 38 Losa Nervada por m2

Calculo del peso en un metro cuadrado de losa:

Losa a compresion: 2.4x0.05x 1= 0.12
Nervios en un sentido: 2.4x0.1x0.1x1x2= 0.05
Nervios en el otro sentido: 2.4 x0.1x0.1x0.8x 2 =0.04
Cajones: 0.8 x 0.1 x 0.64 = 0.051

TOTAL 0.26 Ton por m? de losa
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Peso de vigas:

En la planta baja se considera el anclaje directo entre paredes y losa se le
proporciona restriccion completa a giro de la losa en un extremo y parcial en
el extremo del borde libre, con la cual la losa cumplird con ACI 318 tabla 9.5
mientras que en la planta alta se realizan viguetas en todo los bordes
superiores de las paredes de tal forma se crea una restriccion completa, un

movimiento monolitico y rigidez necesaria para las paredes del primer piso

Otros pesos a considerar:

Baldosas = 0.1 Ton/m? Tumbado Falso = 0.04Ton/m? e Instalaciones=

0.01Ton/m?
Wlosa =0.26 + 0.1 + 0.04 + 0.01 = 0.41Ton/m? x (6.65x6.66) = 18.26 ton
CUBIERTA:

Vigas de amarre: (84.2) x (0.055 x 2.4)= 11.2 Ton
Cubierta : 0.1Ton/ m?(peso por m?) x 75.26(area de cubierta) = 7.52 Ton

Tumbado Falso = 0.04x (44.3) = 1.77 Ton
TOTAL = 20.5 Ton
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CIMENTACION

Se considera el peso del contrapiso sobre el nivel del terreno natural con
espesor de 8 cm

Wg=0.08x2.3=0.184 Ton/ m?

Wg=0.184 x44.3 =8.2 ton

TOTAL DE CARGAS MUERTAS

Wd= 39.5+18.26 +20.5+8.2 = 86.5 TON

Sobre el suelo va a ejercer una presion de 86.5/44.3 =2.00 Ton/m?

Siendo la carga viva de 0.2 ton/m?(por piso) se tiene un
total 0.2 x 2pisos = 0.4 ton/m?

3.3.3 CAPACIDAD DEL SUELO Y DIMENSIONES DE CIMENTACION

Para realizar un disefio seguro de la cimentacion se tiene como alternativa
usa zapatas en una direccion, analizando el disefio también se prevé la
mejora del suelo con un relleno con material de préstamo importado con
granulometria correspondiente a grava GW con una arcilla muy blanda
caracteristica de los suelos en Guayaquil. Para el cdlculo de la capacidad

portante del suelo gobierna la resistencia del suelo bajo el relleno Su

pag. 43



UNIVERSIDAD CATOLICA SANTIAGO DE GUAYAQUIL

CARRERA DE INGENIERIA CIVIL

[=66m - -

- ———=— —

= 70cm
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Figura # 39 Cimentacion (Zapata en una direccion)

Datos:

Su=1.5Ton/m? B=0.6m, L=6.65m, Z=0.7m, FS=2.5
Sc= 1+0.2(B/L) = 1.02 Dc = 1+0.2(2/B) = 1.23

Qu= 5.1 Dc Sc Su

Qu =9.6 Ton/m? Qadm = Qu/FS = 3.8 Ton/m?

Pero como muestra la figura, por el cambio de seccion con respecto a las
zapatas, va a existir una disipacion de carga que va a ser transmitida por

debajo de los 0.7m entonces comprobamos dicha carga:

Descarga total = 2 de carga muerta + 0.4 de carga viva = 2.4 Ton/m?
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A zapata =28.13x 0.6 = 16.9 m?

Area de descarga = 6.66 x 6.65 = 44.3 m?

((44.3/16.9) x (0.6/1.3)) x 2.4 = 2.9<3.8 ton/m?

3.4 CARGAS LATERALES

A continuacién se utilizan las ecuaciones del Codigo Ecuatoriano CEC-2000,

para definir el cortante sismico elastico V :

1.- Definir el tipo de suelo:

El caso mas desfavorable corresponde al tipo de suelo S2 que comparado con
el ASCE 7-10 es equivalente con al tipo de suelo tipo D, para el disefio
Sismico seria favorable asumir que la cimentacion se asienta sobre suelo
blando, por lo que a diferencia de la cimentacion el sistema estructural de

disefio sera para un suelo firme S2

2.- Definir la zona

La vivienda se va a construir en Guayaquil por lo que se obtiene un valor de la
aceleracion de la gravedad Z=0.3

3.- Periodo de la Estructura

T=Ct (H) ~ (3/4)
pag. 45



UNIVERSIDAD CATOLICA SANTIAGO DE GUAYAQUIL

CARRERA DE INGENIERIA CIVIL

|
Ct: coeficiente para porticos con muros = 0.06; H: altura maxima del edificio
T=0.06 (8.06)"(3/4) =0.287 < 0.3 Seg
4.- Valor de Cm, @p ,0e y |

Para un tipo de suelo S2 obtenemos un valor de Cm =3

Para @p y Pe = 1 debido a que no se tiene ninguna irregularidad en la

elevacion ni planta de la estructura

Paral=1

2IC
Va—— x W V=(0.9/R)x W
R PpPe

5.-Valorde R

En el cédigo ecuatoriano CEC-2000 no esta especificado el valor de R para
mamposteria reforzada sin embargo se indica el valor de R=3 para adobe. En
el codigo estadounidense TMS 402-08 el valor de R para la mamposteria
reforzada es R=5, pero en realidad depende del mecanismo de falla que se va
a disenar, es decir se debe seleccionar el valor de R como una funcion del
desempefio estructural previsto al correspondiente mecanismo de falla

prevalente. Asi, si se espera que el mecanismo de falla sea ductil gobernado
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por rotulas plasticas en el acero de refuerzo vertical de los muros de corte
(comportamiento de columna) se podrd usar R = 5. Pero, si se espera que el
mecanismo de falla este gobernado por una falla de cortante en el bloque
(relleno o vacio), entonces se debera usar un valor no superior a R =3. Para
definir si un muro de mamposteria se comporta como muro de corte o
columna a flexion de mamposteria reforzada,se debe previamente chequear
conforme norma TMS, la relacion entre su momento y cortante, en este caso
por simple inspeccion se puede concluir donde se encuentra el elemento mas
critico del proyecto (pared exterior eje C, entre puerta y ventana y ventana y
esquina) debido a que tiene longitud que es mucho menor que a los demas

muros y estdn ubicadas junto a aberturas y una esquina.

Se usa R=3 debido a que:
1) no hay geometria en comportamiento de columna

2) si hay columnas no son ductiles debido a la baja resistencia al corte.

: V=(0.9/R)x W = 0.3W
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W1 = Wtecho + 50%Wparedes 2%piso =14 (17.6/2)
=22.8

W2 = Wilosa + 50%Wparedes 12pis =24.8 + (39.5/2)
=44.5

V=0.3(44.5+22.8) = 20.19 Ton

3.4.1.2 DISTRIBUCION DE CORTANTE PARA CADA MURO DE LA CASA

Tomando en cuenta el lado mas critico de la casa se distribuye la fuerza
sismica de tal manera y direccion que tenga la condicion mas desfavorable
para el muro en el eje C, no obstante se revisa para el sismo considerando los
efectos de torsion, (ver figura) actuando en el sentido opuesto debido a que
en los ejes A, Al y A2aumenta el cortante cuando se cambia el sentido del

sismo.

Para el andlisis se tiene que encontrar el centro de rigidez que es donde

actua la fuerza, y dependiendo de la ubicacién del centro de masas se
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obtiene el Momento torsor causado por la excentricidad de la masa con
relacion al centro de rigidez. El Momento Torsorsirve para el célculo de las

fuerzas de corte por torsion que les corresponden a cada muro.

1.- LOCALIZACION DEL CENTRO DE RIGIDECES

Figura # 40 (Direccion del sismo con sentido desfavorable para muros en el eje C)

EJEA [ | [ | VENTANA [ PYERTA — = TT 1 Le=4.76m
105 | 7 S 245 1]
(v )
2
— ™
o~
& g 208 "
EJE A1 “ - -1 Lc=2.08m
EJEA2 | | = | Le=2.08m
T Cgantro de
L g S| Rigidez ;i Le=3.31m
EJEB 2 = — - 4 (O cemrode <
© Gravedad ' V X
|
| 128 . 103 _ 40 42
EJEC | VENTANA | PUERTA | VENTANA | Lc=3.08m
ILlt=0.15cm =10.75m ;2Lt+=0.20cm = 3.08m

(2.08 (1.83 +2.23) +3.31(3.23)] 0.15 + 3.08 (6.43) 0.2

[12.23 (0.15) + 3.08 (0.2)]
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Y=2.78m ; e=323-278=045m

ey/ly = 0.45/6.43m = 6.99% >5%

Mtorque = Vxey = 20.19 (0.45m) =9.09

Una vez encontrado el centro de rigidez y teniendo el valor del Momento
torsor esta sedistribuye a cada muro en funcién de su distancia,longitud y el
espesor del muro con relaciéon al centro de rigidez AV, asi mismo el corte
sismico se distribuye en funcion de la longitud y espesor de los muros como

fraccion de la totalidad de la longitudes de muro y sus espesores

4.76 (0.15) x 20.19

VA = AVA
[12.23 (0.15) + 3.08 (0.2)]
Va=0.29 (20.19) - AVa=5.86- AVa

2.08 (0.15) x 20.19
VA: = - AV A= 0.13(20.19) - AVAs=

2.45
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2.08 (0.15) x 20.19

Vaz =
2.45
3.3(0.15) x 20.19
VB =
2.45
3.08 (0.2) x 20.19
VCc=

Obtencion del valor de AV

-AV A =0.14 (20.19) - AVAz =

- AVB=0.19 (20.19) +AVB =

- AVce=0.25 (20.19) +AVc = 2.45

El AVse genera debido al momento torsor que produce la losa que transmite

a los muros y estos producen una reaccion AV.

Se necesita encontrar los valores del AV de los muros en los ejes A, A1, A2, B

y C;para esto se tiene a disposicion 2 ecuaciones

1.-2Z AV =0 Sumatoria de reacciones AV=0
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2.- I Mav = MsismicoLa sumatoria de Momentos generados por los AVde los
muros con respecto al centro de rigidez tiene que ser igual al Momento

Torsor producido por la fuerza Sismica

Pero en este caso se tiene 5 muros que generan 5 reacciones en direccion del
cortante y solo se tienen 2 ecuaciones.Para poder resolver todas las
incognitas se necesita usar la teoria de “Compatibilidad entre Muros” en
donde un diafragma rigido impone desplazamientos en los muros
compatibles, el diafragma que empotra los muros y por el momento torsor,
se genera desplazamiento geométricamente compatibles que estan

relacionados entre ellos
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Figura # 41 (Desplazamiento de muros)

Ademas se conoce que AV = Kix dien cada muro

Donde Kes la rigidez del muro y des la deformacion del muro, entonces por
medio de una hoja de calculo se intera para desplazamientos variables y
compatibles hasta encontrar que 3K 9'=JAV = 0 de acuerdo a los valores de

d'si la seccién de los muros no esta fisurada debido a que satisfacen a las
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dimensiones de los muros que se tienen y los espesores de bloque. Ademas
se usa la rigidez no agrietada el codigo TMS permite (Capitulo 1, subindice 1.9
rigidez)el célculo de la rigidez sobre la base de la seccion no agrietada. El uso
de la media de superficie neta de seccidon transversal del miembro
considerado en los calculos de la rigidez esta permitido) entonces para la

rigidez no agrietada se utiliza la formula K'= GLt/h  donde:

G: es el modulo de rigidez, L: es la longitud del muro, t: es el espesor del
muro y h: es la altura del muro, para el modulo rigidez el codigo TMS da la
formula de G=0.4Em o por medio de la teoria eldstica se tiene la formula
Gm=Em/2(1+Ll) vy para este caso se escoge la mas desfavorable es decir
0.4Em,el modulo elastico Em el codigo recomienda 900f'm pero para este
caso con los bloques que se usan en el Ecuador que son de baja resistencia y
el valor de 600f'm que son recomendaciones de estudios donde se utilizaron
bloques de baja resistencia. Una vez realizados los calculos mediante una
hoja electrénica se tiene los siguientes resultados (hoja electronica adjunta

en anexos).

AV=1.27 ,AV;1=0.29, AVx,=0.21, AV=0.0022, AV=1.34
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Entonces una vez obtenido los valores de las reacciones en los muros se
puede obtener el valor de acuerdo al porcentaje que corresponde a cada

muro con respecto al cortante basal.

VA= 0.28(20.19) - AVa =4.59

V A= 0.13 (20.19) - AVA1=2.34

V,,=0.14 (20.19) - AV, ,=2.62

Ve=0.19 (20.19) +AVs =3.84

Ve= 0.25 (20.19) + AVC =6.38

En el analisis realizado se coloco la carga sismica en el sentido donde el muro
del eje C seria mas afectado, pero si se cambia de sentido la direccion de la
carga hacia el otro lado se obtienen valores mas altos para los otros muros y
menos criticos para el muro C

AV,=1.27 ,AV1=0.29, AV,,=0.21, AV=0.0022 , AV=1.34

Obtenemos los mismos valores de reaccion pero la distribucion del cortante
seafecta por el cambio de signo de AV:

VA= 0.28 (20.19) + AVa = 6.92
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V A= 0.13 (20.19) + AVA:1=2.92

V,,= 0.14 (20.19) +AV, ,=3.04

Ve=0.19 (20.19) -AVa =3.83
Ve= 0.25 (20.19) - AVc =3.71

El TMSindica que se coloca un porcentaje (30%) del cortante basal en
direccion perpendicular al 100% de la carga total, pero dando que existe una
excentricidad muy baja se puede despreciar el momento torsor que se

origina en la consideracion del 30% de cortante en la direccion transversal.
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Figura # 42 (Muros en otro sentido)
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(1.4x1.23) + (4.49x3.21) + (1.6x4.21) + (6.66x6.65)

X= =3.23m
20.81

e=3.325-3.23=0.09m

Mty = 0.09 x 20.19 (0.3) = 0.5 0 y es muy bajo con respecto al momento
obtenido en el sentido X por tal motivo en nuestro disefio va a prevalecer en

la carga colocada en sentido X.

El cortante AV se veriaminimamtne afectado por la consideracion
bidireccional AV=AVex+AVey y AVex=0 se repite mismo procedimiento

anterior.
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Figura # 43 (Muros en otro sentido)

(1.4x1.23) + (4.49x3.21) + (1.6x4.21) + (6.66x6.65)

20.81

G3

=3.23m
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e=3.325-3.23=0.095m
Mty = 0.095 x 20.19 =1.92

6.66x 20.19

Vi= - AV1
20.81
Vi=0.32 (20.19) - AV1=6.62 - AV1

1.4x20.19
Via = - AV1A= 0.07 (20.19) - AV1A=
20.81
4.5x20.19
V2= - AV2=0.22 (20.19) - AVa2=
20.81
1.6x20.19
V2a = - AV2A= 0.079 (20.19) + AV2a=
20.81
6.66 x 20.19
V3= -AV3=0.32 (20.19) + AV3=
20.81
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Basandose en la misma teoria para hallar las reacciones de los muros (AV)se
obtienen los siguientes resultados:
AV1=0.028,3V1A=0-0037, QV2=0.0067, 6V2A=0.011, AV3=0028

Entonces el cortante que le corresponde a cada muro es el siguiente con

respecto a la fuerza sismica en direccién NS:

V1i=6.46-AV1=6.43

V1A= 0.07 (20.19) - AV1A=1.41

V2= 0.22 (20.19) — AV2=4.44

V 2A=0.079 (20.19) + AV2A =1.61

V3=0.32(20.19) + AV3 =6.49

Y para la carga sismica en direccion SN con los siguientes resultados:

V1=6.46 +AV1=6.49

V1A= 0.07 (20.19) + AV1A=1.41

V2=0.22 (20.19) + AV2=4.44

V2a=0.079 (20.19) - AV2a =1.61

V3=0.32(20.19) - AV3 =6.43
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Al tomar los maximos valores (envolvente) que se tienen por cada muro en la

casa se obtienen las fuerzas con las que se realizara el disefio:

Muro A1 ~Muro A2 | Muro A3
L 105 | . 16 _ . 245
— - =
V1 =153 V1=183 V1=3.56
V=292
EJE 1A Muro 1A _
EJE 2A Muro2A = vi=304
V1=3.84
= 331
BIEB [ = Py o 8
Muro B
V1=255 V2=213  V3=083  V4=087
123 ~—108 A0 42
EJEC | | (S L |
Muro C1 Muro C2 Muro C3 Muro C4

Figura # 44 (Envolvente de cargas para cada muro)
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Figura # 45 (Envolvente de cargas para cada muro)

pag. 63



CARRERA DE INGENIERIA CIVIL

3.4.2 CARGA DE VIENTO

La utilizacién de la carga de viento va a estar destinada para la revision de la
cubierta, como esta vivienda esta situada en la ciudad de Guayaquil no se
tiene viento que pueda gobernar sobre la estructura, la fuerza de viento para
un caso extremo alcanza la velocidad maxima de una rafaga de vientode 120
km/h, las fuerzas de viento solo pueden llegar a controlar el disefio de la
cubierta con una presiéon de succion conservadoramente estimada de

100Kg/m’ (20 Ib/ft2).
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CAPITULO IV

DISENO ESTRUCTURAL DE LA

VIVIENDA
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4.1 INTRODUCCION

Para el disefio de la vivienda,se toma a consideracion los siguientes

parametros:

- Obtener el material adecuado y el detalle de dichos materiales:

- Localizar las puertas y ventanas

- Seleccionar el sistema estructural global, con las dimensiones finales a
utilizar

- Especificar e indicar la normativa que se utilizan

- Verificar las formulas y cuantias de norma que el disefio debe
satisfacer.

- Especificar las unidades

- Especificar los accesorios que son requeridos entre uniones de
paredes, losas, cimentaciones o techo

- Especificacion de los detalles constructivos
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4.2 DISENO DE MUROS, LOSA, CIMENTACION Y CUBIERTA

4.2.1 DISENO DE LOSA

Para la realizacion de la losa se ha seleccionado una tipo nervada en 2

direcciones cuyo disefo se verificara en sus condiciones mas criticos

g i 3,33 ::P 2,33 ‘:J%
e — = S 79
N [ RTT e
LSS HPHEH e e HE HaH
b H (O O o L U\ O
T [z ll_l;i:IEl:tllﬂ_ 5
e T e F
N ] IR | o
i o it 3 L o 2 v | O
{ebaHzHaHaH JIHaHaH=H=HzH4] n
G o s a3 [ | 3 o
2 TR L H IS H F g
[ - ¥ ’” :I___:I: =t
1 e [
=S~
_J == ©

i . AL

Figura # 46 Nervio Critico (Ref. Manual Safe Hause)

En el nervio marcado se asienta una pared de 2.6m de largo, las dimensiones

de los nervios son de B=10cm y H=15cm
Wu=[(2.4x0.1x0.15) + (2.3x2.6x0.15x0.16)]1.2 + 1.6x0.2x.5
Wu= 0.38 Ton/m Mu= (Wul?)/9 =0.38x3.1%/9 = 0.41Ton.
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Se coloca 2¢10 y se obtiene un $Mn= 0.9 (0.79x2) 4.2 (0.1) = 0.6Ton.m
Y en los demads nervios se puede colocar 2¢8
Control de Deflexiones:

De acuerdo con el ACI 318 en la tabla 9.5(a) para losas en 2 direcciones se

puede usar una losa equivalente solida en una direccion

hmin = L/24 = 310/24 = 13cm< 15cm es aceptable

4.2.2 DISENO DE CUBIERTA:

Como se menciono en el capitulo anterior se va tomar como presion por
succién de viento una carga conservadora de 100Kg/m’ y como

combinacion critica W= 0.9D + 1.6W

Wu= (0.9x20 Kg/m?) — 1.6x100 Kg/m’ = -140 Kg/m*

Se asume que las correas estan soldadas a la estructura de las vigas de acero
Las vigas Vm#7, Vm#6, Vm#4, Vm#3, Vm#2, que tienen una L= 2.14m

Wus= -140x0.6= 84 Kg/m”’
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Mu= Wu L? / 8 = 84(2.14)*/8 = 48Kg.m = 4800 Kg.cm
So=17.7 cm® d,= Mu/S,, = 4800/17.7 = 283 Kg/m’
9,>> (0.9Fy = 0.9x2400 = 2160Kg/m’)
Vu=WuxL/2=91Kg

Por inspeccion el acero de las vigas del techo Vm#7, Vm#6, Vm#4, Vmii3,
Vm#2, estan bien.

Pero la viga Vm# 1 tiene una L = 6.25m y una seccion 2G 200x50x15x3
Sw=2x5 cm’= 102 cm’Wdel techo = 9.3Ton

Dicho peso un tanto conservador incluye cualquier tipo de elementos que se
puedan afadir en el futuro (tumbados, instalaciones eléctricas,

mecanicas,etc.)
La Viga Vm#1 toma [(2/3 x 6.65 x 6.66)/75.26]x 9.3 = 3.7 Ton

Por 4 puntos de carga y con la combinaciéon que gobierna de 1.4D Pu = 1.4 x

3.7/4=1.3Ton
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soldadura

Mu | 1.3 1.3 Mu
4208 _| 208 _| 208 _F
Vu L=6.25m | Vu

Mu=1.3/6.25%[(2.08x4.16°) + (4.16x2.08%)] Mu=1.8 Ton.m
d,= Mu/ S,, = 180000/102 = 1761 Kg/m’
$Fu = 0.9 (2400) =2160 >1761 Kg/m’ Ok

Entonces las dimensiones que nos muestran los planos originales si satisfacen

a las cargas actuantes.
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4.2.3 DISENO DE MURO UTILIZANDO LA PROPUESTA DE NORMA
ECUATORIANA DE DISENO DEL SUBCOMITE 5 Y LA NORMA
ESTADOUNIDENSE TMS 402-08/ACI 530-08/ASCE 5-08

El disefio se inicia mediante el usode la NORMA ESTADOUNIDENSE TMS 402-

08/ACI 530-08/ASCE 5-08siguiendo los pasos a continuacion:

1.- Seleccion de los materiales (resistencia y geometria)

2.- Verificar las cargas principales que actuan en los muros, distinguiendo

muros con cargas dentro y fuera del plano

3.- Verificar en las paredes interiores e intersecciones que existen entre ellas

4.- Diseno por Cortante

4.1.- Se usa la férmula para cdlculo de Vn en cada muro

5.- Disefo a flexo compresion

5.1 Parametros utilizados

5.2.- Interaccion Momento — Carga Axial

6.- Maximos y minimas cuantias (dependiendo del tipo de muro que tenga)

El muro del eje C se usa como ej explicativo debido que es uno de los dos

muros mas criticos:
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1.- Eleccion de los materiales con los que se va a trabajar:

Los materiales a trabajar seran mamposteria de concreto, como llenado de
celdas hormigon, y barras de acero como refuerzo. De acuerdo al Capitulo 3 y
el subindice 3.1.8 (propiedades de los materiales) se indica que la resistencia
a la mamposteria debera sobrepasar los 1500psi (105Kg/cm?)y no deberé ser

mayor a los 4000 psi (280Kg/cm?), y para el hormigdn sera igual o superior a la

resistencia especificada a la compresion de la mamposteria, f'm, pero no sera

superior a 5000 psi (350Kg/cm?)

Como se vio en el analisis, nuestra vivienda no esta sujeta a grandes cargas
que actuen en los muros y respetando lo impuesto en el cédigo se usara una

mamposteria y un hormigon de 100Kg/ cm?

2.- Verificar las cargas principales que actian en los muros, para elegir si

son cargas que actuan dentro o fuera del plano:

Las cargas que actuan como principales en este disefio son laterales sismicas,
aunque en los muros de fachada se deberia considerar las cargas de viento
pero como es de conocimiento general en nuestro medio no prevalecen
dichas cargas sino mas bien son las fuerzas sismicas las mas generales y

gobernantes del disefio, por tanto todas las cargas que actuan en los muros
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seran cargas que actuan dentro del plano y para esto se toma en cuenta las
observaciones que indican en el Capitulo 3 subindice 3.3.6 (disefio de

paredes para cargas dentro del plano)

Los cddigos no especifican disefio para dos eventos extremos simultédneos, en
este caso viento y sismo, y se tiene que entre viento y sismo, el viento solo

gobernaria el disefio de la estructura metalica de la cubierta

3.- Verificar en las paredes interiores los cruces o intersecciones que existen

entre ellas:

En el codigo en el subindice 1.9.4.2 menciona intersecciones cuando se
presenta de cada lado en una pared y esto indicapara evitar la transferencia

de cortante entre paredes

En esta viviendaexisten intersecciones de paredes de un solo lado y al
realizarel analisis respetando este criteriose debe actuar conservadoramente,
entonces se asumen las paredes como si estuviera separada y actuando
como en cantiléver, la Unica pared que se puede analizarla de este modo
seria la del eje B con un ancho de 0.83m de cada lado de influencia puesto
que tiene aberturas después de los 83cm (puertas en cada lado ver la planta

baja) y si nos basamos en el TSM de acuerdo con el espesor del bloque
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utilizado abarcaria una mayor influencia para estas paredes con respecto a la

interceptada por lo que los 83cm estarian por debajo de los limites dados.

El analisis sirve para la elaboracion del diagrama de interaccién donde
aumentaria el ancho del muro puesto que no seria del espesor del bloque
sino los 83cm de las paredes interceptadas. Otra cosa que se tienen que
tomar en cuentacuando existen estas intersecciones es el refuerzo que va
entre las paredes que lo indican también en este capitulo (se lo detallara al

final del disefio)
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Figura # 47 Ref. (Safe Hause)
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4.- Diseno por Cortante

4.1.- Utilizacion de la formula para calculo de Vn en cada muro.

La féormula a utilizar se encuentra en el Capitulo 3 “resistencia de
disefio de la mamposteria” en el subcapitulo 3.3.4.1.2 Resistencia

nominal del cortante donde dan la siguiente relacién:

Vu <@Vn, donde:

Vn=Vnm + Vns:

Vv, =V, =40 1755 M. “}7'4, 1. ~025P
G T sk
|r .Mrh. }
\V d, ) -
Y s v/ no necesita tomar valores a mayores a uno,
v =0slAlrq e .
. " 5 "Y""Es la contribucion del acero si Vu>Vn
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A continuacion se indican los valores de Vn en cada muro del eje C

MUROS DEL EJE C i Xl = Cortante Actuante por |
P :V-iW'I » K_‘}_I_[{'\'f-’wﬂ muro: Vu en Ton

Muro C1 14.87 2.55

Muro C2 12.73 2.13

Muro C3 3.54 0.83

Muro C4 3.24 0.87

Como se observa todos los muros del eje C resisten el Vu producido por el
sismo y no necesitan refuerzo, pero no se puede tomar como ultimo valor de
Vu al colocado, siempre el momento resistente va a ser mayor al momento
actuante porque no se puede colocar la cantidad de acero exacta y por
seguridad se coloca una cantidad un poco mayor, ademas a este valor se lo
multiplica por 1.5 debido a la sobre resistencia del acero, en el cédigo
estadounidense indica que se lo tiene que multiplicar por 1.25 pero en los
productores nacionales de acero sefialan que la sobre resistenciaes del 50% y
no del 25% por tal motivo se debe adaptar a los materiales del medio local.
Entonces generalmente se coloca mayor acero que el requerido y por tal

motivo se genera un Mn mayor que el requerido y se obtiene un Ve
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(cortante equivalente al Mn)que aumenta con respecto al que actua en los

muros de la casa

5.- Disefo a flexo compresion:

Las siguientes asunciones se aplican para el disefio (Capitulo 3.3.2):

-La maxima deformacién unitaria que se puede dar a la mamposteria de

concreto es 0.0025

-Los esfuerzos que da el acero y la mamposteria se asume en direccion

proporcional a la distancia del eje neutral

- Se verifican los desplazamientos en los muros que no excedan los
requerimientos indicados en el capitulo 3.3.3.5.2, 3.3.3.5.3, 33.354
en este caso los muros no van a tener problemas debido que se deforman

muy poco casi despreciable

-Para poder mantener el eje neutro en la compresion, se necesitan cargas

axiales bajas que se cumplen en los muros de la vivienda.

De esta manera actuan los momentos en los muros entonces al conocer las

alturas de cada muro se sabe el valor del momento
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M=VH/2
£
— oy i3
H
W M=W/2

Muros del Eje C

Valor del Momento

Muro C1 1.99Ton.m 6 14.38Kips.ft
Muro C2 1.65Ton.m ¢ 11.90Kips.ft
Muro C3 0.64Ton.m 6 4.62Kips.ft
Muro C4 0.67Ton.m & 4.85Kips.ft

Como altura de los muros, por medio de los planos Arq. es de 2.62m pero en

el caso del muro C hay 2 ventanas y una puerta que produce el efecto de

columna corta y por tal motivo no se aplicara la altura de 2.62m, para estos

muros se asigna la altura de ventanas que es de 1.60m

Usando una hoja electrénica y colocando la siguiente cantidad de acero en

cada muro.
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' Muros del Eje C

' Acero colocado

Muro C1 3@8 colocado en el centro y en los
extremos
Muro C2 308 colocado en el centro y en los
| extremos
| Muro C3 2(8 colocado en el centro del muro
| |
| Muro C4 '| 28 colocado en el centro del muro

Proporcionan los siguientes diagramas de interaccion.

MUROC1

Diagrama de interaccion realizado en una hoja de calculo
123 x 20 dimensiones del muro, fm=100 Kg/cm2, 3barras

@8.

100

150
®Mn, ft-kips

200

Y con una carga Pu=13.4 Kips nos da un Mn mayor que el requerido
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Muro C2
Diagrama de interaccion realizado en una hoja de calculo
113 x 20 dimensiones del muro, fm=100 Kg/cm2, 3barras
8.
300
,.__
20— - =
200 F——— i | | =

¢oPn, kips
o
o
|

100 - : - .

50

150

¢oMn, ft-kips

Y con una carga Pu=15.74 Kips nos da un Mn mayor que el requerido
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Muro C3

Diagrama de interaccion por hoja de calculo
40 x 20 dimensiones del muro, fm=100 Kg/cm2, 2barra
a8

120

100 ¢

g0 |

kips

60

oPn

0 50 100 150 200 250 300
oMn, in.-kips

Y con una carga Pu=13.5Kips nos da un Mn mayor que el requerido
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Muro C4 :

Diagrama de interaccion realizado en una hoja de calculo
42 x 20 dimensiones del muro, fm=100 Kg/cm2, 2barra @8

120 .

100 e

80

¢oPn, kips

20 +——

0 50 100 150 200 250 300
oMn, in.-kips

Y con una carga Pu=8.84Kips nos da un Mn mayor que el requerido
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La forma de obtener los aceros a flexion se realiza de la misma forma a la de

una columna,la carga axial que actuaen cada muro es muy baja, y en todas se

cumple la condicion:Pu<0.1F'mAg, por esto se tiene como alternativa para

obtener el drea de acero la formula: Mu=@ b d*2 w (0.59-w) puesto que

puede actuar como una viga a flexion, dando como resultado las siguientes

cantidades :

Muros del Eje C

A calculada cm?

Acero Colocado

Muro C1 0.5 308
Muro C2 0.5 3p8
Muro C3 0.61 208
Muro C4 0.60 208

Con el acero colocado obtenemos el Mreal y con este el Veequivalente

Muros del Eje C

Mreal (Ton.m)

Ve/0.8 (Ton)

Muro C1 5.88 13.79
Muro C2 4.81 11.28
Muro C3 1 233
Muro C4 1.07 2.5

El factor @ = 0.8 es el factor para cortante sacado del subcapitulo 3.1.4.3
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Se observa que el Vn de los los muros del eje C de la mamposteria es

suficiente para el cortante que actuan en los muros y no necesita acero por

cortante, si se llegase a necesitar se debe utilizar la formula S = 0.5 AvFy dv

/ Vu que se encuentra en el cédigo en la seccién 3.3.4.1.2.3

6.- Maximos y minimas cuantias (dependiendo del tipo de muro que se

presente)

Segun el codigo al encontrarse en una zona sismica se necesita que las
paredes sean disefiadas como muros de corte especiales seccion 1.17.3.2.6,
pero en el capitulo 3.3.6 “disefios de paredes con cargas in plano” en el
subindice 3.3.6.5.1 nos indica que cumpliendo con las siguientes condiciones,

no se necesita ser provistos con cuantias especiales:

Pu<0.1 Ag fm y Mu/Vulw <1 yse cumplen con ambas condiciones

entonces el disefio se puede considerar optimo.
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08 mm Varillas longitudinales y 98 horizontales
hormigon y mamposteria de 100 kg/cn?

- Rl e — e i i
. L | el | =1 ..| |
S R = il

=
i

-— ——6.65- — -
Figura # 48 Detallamiento de muro C

Siguiendo el desarrollo del disefio se lo realizara por la PROPUESTA DE
NORMA ECUATORIANA DE DISENO DEL SUBCOMITE Ssiguiendo los pasos a

continuacion:

1.- Seleccidon de materiales

2.- Disefo por Cortante

2.1.- Se usa la formula para cdlculo de Vn en cada muro

3.- Disefio a flexo compresion
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3.1 Parametros a utilizar

3.2.- Interaccion Momento-Carga Axial

4.- Maximos y minimas cuantias

1.- Seleccion de materiales

Segun el capitulo 3 (Materiales) en el subindice 1.14 en la parte de
resistencias maximas a la compresion se indica que debe tener un valor
maximo de 1.5 veces f',, y un valor minimo de 1.2 veces f',, , pero en ningin
caso la resistencia a la compresion a los 28 dias puede ser inferior a 10 MPa.
(100Kg/cm?), entonces como valor minimo se debe utilizar un bloque de
70Kg/cm?, con un hormigén de 100Kg/cm? pero en el medio se encontrara
como méaximo a un bloque que alcanza una resistencia de 40Kg/cm?si se
necesita un bloque de mayor resistencia es mas dificil debido a que no es
comercial y los precios se incrementarian considerablemente, entonces como
opciodn es utilizar un hormigdn de mayor resistencia (210Kg/cm?) vy al tener
un bloque de baja resistencia despreciar el aporte de la mamposteria y
trabajar Unicamente como si el hormigon es el que resiste toda la fuerza a

compresion.
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2.- Diseno por Cortante

Como ya se menciono en el disefio anterior (TMS) las cargas principales se
encuentran dentro del plano y para este tipo de cargas la propuesta del

codigo en la seccion 1.11.2 del capitulo V nos da la siguiente tabla:

VALOR DEL CORTANTE NOMINAL RESISTIDO POR LA MAMPOSTERIA, V,,

M
s V,,
Vd
M =
0252 — Vao=0204 4 F"
Vd m mv \/f m
M -
025 < E <1.00 V.= 0.23—0.13[——] A S
Vd Vd
% >1.00 Vo =0.104 .1 f*.

El cédigo a diferencia del estadounidense dice que en caso que le Vu sea
mayor al Vm no se considera la resistencia para la mamposteria y que todo el

cortante se lo va a llevar el acero con la siguiente férmula:

I/\ = pnf'l' Am\' donde prl a -4‘. -
' ' sh
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En este caso ningun elemento aporto con la resistencia al corte y todo se lo

’ . . . _-'M .
llevo el acero asi mismo estuvo siempre en la relacién = >1.00 escogiendo la
[

formula ¥, =0.104,, /1", de las secciones que se tienen en los muros no se

m

pueden escoger el total del ancho ni el total del espesor del muro puesto que

se esta despreciando la resistencia a la mamposteria.

MUROS DEL EJEC V., =0.104,./ 1", Cortante Actuante por
muro: Vu en Ton

Muro C1 1.09 2.46

Muro C2 1.09 2.06

Muro C3 0.44 0.8

Muro C4 0.43 0.84

Y al igual que pasaba en el caso de disefio por el codigo EEUU no se puede
todavia sacar la cantidad de acero por corte sin antes haber disefado por

flexo-compresion y saber cuanto va a aumentar el Vu
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3.- Disefo a flexo compresion:

UNIVERSIDAD CATOLICA SANTIAGO DE GUAYAQUIL

Para realizar el diagrama de interaccion se tuvo que escoger ciertas

asunciones que se realizan en el codigo estadounidense, por ejemplo la

deformacion unitaria maxima =

0.0025, pero al igual que en el disefio

anterior todas las cargas estaban por debajo de la relacion Pu<0.1 Ag f'm,

entonces se puede decir que los elementos actuan solo a flexion y el acero se

lo puede sacar mediante la formula: Mu=@ b d*2 w (0.59-w), obteniendo las

siguientes cantidades de acero:

Muros del Eje C A calculada cm? Acero Colocado
Muro C1 114 308
Muro C2 0.95 308
Muro C3 0.93 2 P8
Muro C4 0.98 | 2 @8
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Celda llena con
varilla de 8

MURO C3vy 4

~ 40y42cm

Celda llena sin
varilla

7

pag. 91



‘ UNIVERSIDAD CATOLICA SANTIAGO DE GUAYAQUIL

‘ CARRERA DE INGENIERIA CIVIL

Y Con estas cantidades de aceros se realizanlos diagramas de interaccion y se
puede observar que para las cargas axiales que se tienen el Mn sacado del

diagrama también es mayor que el Mu que actua en los muros

Para los muros C1Y C2 obtenemos los siguientes diagramas

Diagrama de interaccion realizado en una hoja de calculo
60 x 15 dimensiones del muro, fm=210 Kg/cm2, 3barras
8.

300

250 |- - — e

200 |-

150

oPn, kips

100 |

oMn, ft-kips

Y para los muros C3 yC4 obtenemos los siguientes diagramas:
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Diagrama de interaccion por hoja de calculo
30 x 15 dimensiones del muro, ffm=210 Kg/cm2, 2barra

28
140
120 P E
100
@ 80
=
c 60
o B
=S
40
20 =
0 v v v
0 50 100 150 200 250
oMn, in.-kips
Muros del Eje C ' Mreal (Ton.m) Ve/0.6 (Ton)
Muro C1 Z:o¥ 7:93
Muro C2 2.57 7.93
Muro C3 0.66 2.08
' Muro C4 0.67 2.08

El factor @ = 0.6 es el factor para cortante sacado del subcapitulo 1.1.4
Resistencia de Disefo

Se puede observar en los muros C1 -C4 el Vn resistido por la mamposteria no

es suficiente para el cortante que actuan en los muros
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Utilizando la formula S = AvFy dv / Vugque se encuentra en el cédigo en

la secciéon 1.11.2 se obtienen los disefio por cortante para los muros Cly C2

@ 10/21y para los muros C3y C4 #10/32

4.- Maximos y minimas cuantias (dependiendo del tipo de muro que se

presente)

El codigo indica 2 tipos de cuantias, una es para muros de Mamposteria
parcialmente reforzadas y el otro para muros Mamposteria Reforzada, esto
se indica en los Capitulos 6 y 7, pero nunca especifica cuando se utiliza cada
una entonces, al existir una carga axial muy baja, el tipo de arquitectura de la
vivienda y fuerzas que se generan por muro, se utiliza la seccion 7 que
corresponde al de mamposteria parcialmente reforzada, la que se debe de

cumplir las siguientes condiciones:

Los muros de este tipo de mamposteria deben tener un espesor minimo

nominal de 120 mm.

1.1  REFUERZOS DE MUROS

CUANTIA MINIMA.- La cuantia del refuerzo en cada una de las direcciones,

vertical y horizontal, no debe ser menor que 0.00027, evaluadas sobre el area
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bruta de la seccion del muro, teniendo en cuenta en la evaluacion de la

cuantia unicamente el refuerzo que sea continuo en el tramo del muro

REFUERZO VERTICAL MINIMO.- Deben cumplirse los siguientes requisitos

para el refuerzo vertical:

a) El espaciamiento horizontal entre refuerzos verticales no puede ser
mayor de 2.40 m.

b) Se debe disponer como minimo una barra de 10 mm. en cada extremo
del muro.

c) Se debe disponer como minimo una barra de 10 mm. al lado de
ventanas o aberturas interiores mayores de 600 mm. horizontal o
verticalmente. Este refuerzo debe ser continuo dentro del tramo del
muro.

REFUERZO HORIZONTAL MINIMO.- Deben cumplirse los siguientes

requisitos para el refuerzo horizontal:

a) El refuerzo horizontal en las juntas horizontales de pega no puede ser
menor de 4 mm. y no puede espaciarse verticalmente a mas de 800
mm.

b) El refuerzo horizontal colocado dentro de elementos embebidos
dentro de unidades de mamposteria especiales, no puede espaciarse

verticalmente a mas de 3.00 m.
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c) Se debe colocar un refuerzo horizontal minimo de dos barras 10 mm.
en el remate y arranque de los muros y a nivel de las losas de
entrepiso.

d) Se debe colocar ademas un refuerzo horizontal minimo de dos barras
10 mm. en la parte superior y en la parte inferior de aberturas
interiores con dimensiones mayores de 600 mm. Este refuerzo debe

extenderse dentro del muro al menos 600 mm.

Al revisar estos detallamientos se concluye que el disefio esta dentro de los

limites escritos para esta seccion y se puede considerar 6ptimo.
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o8 mm Varillas longitudinales hormigon 210 kg/cn? y

mamposteria de 40 kg/cn?

Estribos 910/ 20 cm Muros Cly C2 Estribos 10/ 30 cm Muros C3
V- 15—~ —or= 16— —==04>=—— 16— =0
= T s = r __;_ e __ - ____ __ = g
O | B il

: I — - =
2 =L () FRSITTS H= ot |
R ———— | B
o P L

- [ Wi [

-— - — 665

Figura # 49 Detallamiento de muro C

Como alternativa a este trabajo se realizan 2 disefios mas tanto para la TMS
como la propuesta del Cédigo ecuatoriano, para la estadounidense se toman
los siguientes valores mamposteria 40Kg/ cm? y un hormigén de 210Kg/
cm?y de la misma forma que se realizo con la norma ecuatoriana se desprecia

la resistencia de la mamposteria.
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Para el disefio con la norma ecuatoriana se toma una mamposteria 100Kg/
cm? y un hormigén de 100Kg/ cm?con una mamposteria y hormigén de

40Kg/ cm?

Obtenido los disefios, todos entran en el capitulo VI para los costos y obtener

el mas economico.

Disefio codigo EEUU mamposteria 40Kg/ cm? hormigén210Kg/cm?

-Cuadro comparativo entre resistencia nominal de la mamposteria al corte vs

Ve (cortante nominal obtenido del momento resistente)

MUROS DEL EJE C [ ) =
f,=1, =!L4.0n1_?s R {025 Ve/0.8 (Ton)
Muro C1 5.92 5.61
Muro C2 6.16 4.14
Muro C3 2.93 1.56
Muro C4 ‘ 2.49 1.56

No necesita acero horizontal
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-Disefo a flexion en cada muro, momento actuante y armado del muro

Muros del Eje C M(Ton.m) Acero Colocado
Muro C1 1.99Ton.m 2010y 198
Muro C2 1.65Ton.m 308

Muro C3 0.64Ton.m 208

Muro C4 0.67Ton.m 208
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9610mm 28 mm Varillas longitudinales y @8 horizontales
S hormigon 210 kg/crr? y mamposteria de 40 kg/cn?
N 1.05- — 04— 126 —T—(

— - 126
B — — ; R -
‘ I = _'_ ? } ‘ i_ | S . (. 41| |
| | | )
[ | |l

el ——— = 6.65
Figura # 50 Detallamiento de muro C

Disefio propuesta Ecuador mamposteria 100Kg/ cm? hormigén

100Kg/ cm?

-Cuadro comparativo entre resistencia nominal de la mamposteria al corte vs

Ve (cortante nominal obtenido del momento resistente)

Para el caso de los muros Cl1 y C2 se dio la siguiente condicion

0.25< i <1.00 Vv, = {0‘23 - 0.13[%}}4”‘,, If.

vd por lo que se utiliza la formula
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pero para los muros C3 y C4 se repite las condiciones anteriores

AL >1.00
Vd es

v, =0.104,,\/1",

decir utilizamos la misma formula anterior

MUROS DEL EJE C1 y
C2

V,= 0.23—0.13[£] A s
vd

Ve/0.6 (Ton)

Muro C1 3.09 12.22

Muro C2 2.1/ 10.02
MUROS DEL EJE C3 y |V, =0.10A,M,JE :Ve/O.G (Ton)
Ca

Muro C3 0.6 211

Muro C4 0.64 3.34

Se necesita acero horizontal en todos los muros

-Estribos para cada muro

MURQOS DELEJEC ACERO HORIZONTAL
Muro C1 »10/30
Muro C2 @10/30
Muro C3 »10/30
Muro C4 ?10/30
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|

-Diseno a flexion en cada muro, momento actuante y armado del muro

Muros del Eje C M (Ton.m) Acero Colocado
Muro C1 1.99Ton.m 208
Muro C2 1.65Ton.m 208
Muro C3 0.64Ton.m 208
Muro C4 0.67Ton.m 208
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08 mm Varillas longitudinales, hormigon y mamposteria de 100 kg/cm?

y Estribos 910/30 cmen todos los muros

- 123 - —126 -1 08 — 105 o= 4= 126

|
==

—

Figura # 51 Detallamiento de muro C
Disefio propuesta Ecuador mamposteria 40Kg/ cm? hormigon
40Kg/ cm?
-Cuadro comparativo entre resistencia nominal de la mamposteria al corte vs

Ve (cortante nominal obtenido del momento resistente)

Como la mamposteria y el hormigén son de una misma resistencia se van a
tomar dimensiones totales de los muros ya sea en espesor y peralte entonces

se va a estar en el mismo caso anterior con respecto a la relaciéon (M/Vd)
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MUROS DEL EJE C1 y
€2

V. o= {0.23 < 0.13(

M

Ve

J]Am L'

Ve/0.6 (Ton)

Muro C1 1.96

11.87

Muro C2 1.37

9.67

MUROS DEL EJE C3 y
c4

V. =0.104,,/7"

Ve/0.6 (Ton)

Muro C3 0.38

2.76

Muro C4 0.4

2.98

Se necesita acero horizontal en todos los muros

-Estribos para cada muro

MUROS DELEJEC

ACERO HORIZONTAL

Muro C1 @10/30
Muro C2 ?10/30
Muro C3 $10/35
Muro C4 @10/35
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-Disefio a flexion en cada muro, momento actuante y armado del muro

Muros del Eje C M (Ton.m) Acero Colocado
Muro C1 1.99Ton.m 208
Muro C2 1.65Ton.m 208
Muro C3 0.64Ton.m 208
Muro C4 0.67Ton.m 208
l

98 mm Varillas longitudinales, hormigon y mamposteria de 100 kg/cm?
y Estribos 10/30 cm en los muros C1y C2 y 2 10/35en C3Y C4

— 13— —

1.26 1.03

- 41.05 ———0.4 “1.26—————=r+042-=

o T e

l
|

L e sl f[j - IE=eae——= ‘—L
' |
| U |
Sl B - MR

Figura # 52 Detallamiento de muro C
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Tanto en la norma estadounidense como ecuatoriana hablar de un disefio
con hormigdén y mamposteria de 40Kg/ cm?se estaria faltando a la norma
pero por motivos de resultados también se va a realizar el disefio con la

estadounidense dejando esta para el ultimo por los resultados obtenidos:

MUROS DEL EJE C T (x] ~
o=l Tﬂ'l ?5|V,_;f..-:'|ﬂf' 023 Ve/0.8 (Ton)

Muro C1 11.85 13.19

Muro C2 9.40 10.68

Muro C3 2.73 2.07

Muro C4 2.38 2.24

Como se observa en los muros C1 y C2 necesitan estribos y en los muros C3 'Y

C4 no los necesitan, pero no se cumple con la condicidn:

Pu<0.1 Ag f'm entonces estos muros deberian ser disefiados con cuantias de
refuerzos especiales por estar en una zona sismica y el acero a flexion a pesar
de ser baja la carga axial se lo tiene que realizar con un diagrama de
interaccién (resultados parecidos si se lo obtiene con la formula Mu=@ b d”2

w (0.59-w) debido a la baja carga axial). Entonces se obtienen los diagramas

con lo siguientes resultados:
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Muro C3
Diagrama de interaccion por hoja de calculo
40 x 20 dimeniones del muro, fm=40 Kg/cm2, 2barra 98
45 L
40 ‘ — =
30 —

oPn, kips
—e N N
o

5
10 —
5 - —Lus
0 v
0 20 40 60 80 100 12(

®Mn, in.-kips

Donde para un carga axial de 13.15 kips se genera un momento de85kips-in
que equivale a0.98Tn-m y esto produce un Vn de 2.34 Ton £2.73 Ton es decir

sigue siendo mayor la resistencia de la mamposteria

Muro C4
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Diagrama de interaccion realizado en una hoja de calculo
42 x 20 dimensiones del muro, fm=40 Kg/cm2, 2barra @8

50
1Y

35— 91—

L)1 I —

120

oMn, in.-kips

Donde para un carga axial de 8.2kips se genera un momento de 82kips-in que
equivale a 0.95Tn-m vy esto produce un Vn de 2.23 Ton <2.38 Ton es decir

sigue siendo mayor la resistencia de la mamposteria.

PERO A PESAR DE QUE LAS RESISTENCIAS DE LA MAMPOSTERIA ABASTECEN
SE NECESITAN CUMPLIR CON LAS CUANTIAS MINIMAS QUE SE DICTAN A

CONTINUACION:
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-De acuerdo con el cédigo MSJC 2008, en la seccidon 1.17.3.2.6 (b y c) la suma
del total reforzamiento (horizontal y vertical) tiene que ser por lo menos

0.002bd con al menos un tercio de dicho porcentaje en cada direccién

-Y que por cada direccion debe de tener un minimo reforzamiento de

0.0007bd

El maximo espaciamiento para el refuerzo vertical y horizontal debe ser el
menor entre:

-Un tercio de la longitud del muro

-Un tercio de la altura del muro

-60cm

Una vez conocidos dichos valores se procede a realizar el disefio

correspondiente al muro C4 que en conjunto con el muro C3 necesitan estas

cuantias.

0.002(42x20) = 1.68 cm2 de los cuales se colocandos tercios para las varillas
verticales se necesita 1.12cm2 para lo que se colocan 210, vy si se coloca un

tercio para la direccién horizontal se puede colocar @#8/80cm

Si se colocan 2@10 se obtiene el siguiente diagrama de interaccion
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Diagrama de interaccion realizado en una hoja de calculo
42 x 20 dimensiones del muro, fm=40 Kg/cm2, 2barra @10

oMn, in.-kips

Y para una carga axial de 8,2 kips se genera un momento de 89kips.in que
equivale a 1.04 y esto produce un Vn de 2.44 Ton >2.38 Ton es decir que se
necesita acero para cortante pero esto no va a prevalecer sino los limites

dados por el codigo.

Entonces el disefio va a quedar para el muro C4 en 2(10 para las varillas
verticales y #8/50 cm para refuerzo horizontal y para el muro C3 2(8 para el

refuerzo vertical y #8/50 cm para el acero horizontal
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Cumpliendo con los requisitos de cuantia y teniendo un modo de falla

adecuado.
hormigon y mamposteria de 40 kg/cm?
estribos en C3 y C4 608/50cm
2010y 108 mm 308mm 208mm 2010m
12 N 12 —_ 103—» - 105————er= /0 4o -1267-—-_6.:3__*
sl =
L. —— 14 i i = 1o | 1968 il
P =k | |
- - — 6.65 -

Figura # 53 Detallamiento de muro C

4.3 Comparacion de diseno

Se realizaron 3 disefios para cada cédigo ( f'c=210y fm= 40, f'cy f m de 100
y por dltimo f'cy f'm de 40 Kg/cm?) a continuacién mediante cuadros se
podrd ver que tanto cambia un disefio con respecto a otro y como varia en

cuanto a la resistencia de sus elementos.
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F'c210y Fm40 Kg/cm2

Norma Ecuador

Norma EEUU

MURO C1 3@8 y estribos $10/20 i 108 y 2(10 sin estribos
MURO C2 38y estribos $10/20 | 3@8 sin estribos
MURO C3 208 y estribos $10/30 | 28 sin estribos
MURO C4 2(8 y estribos @10/30 | 2@8 sin estribos

1

F'c100 y Fm100 Kg/cm?2

MURO C1 | 208y estribos $10/30 | 38 sin estribos
MURO C2 28 y estribos $10/30 | 3@8 sin estribos
MURO C3 28 y estribos #10/30 | 208 sin estribos
MURO C4 208 y estribos $10/30 | 28 sin estribos

F'c40 y FFm40 Kg/cm?2

MURO C1 28 y estribos §10/30 | 1@8 y 2@10 sin estribos
MURO C2 2(8 y estribos §10/30 | 3@8 sin estribos

MURO C3 208 y estribos @10/35 | 28 y estribos @10/50
MURO C4 208 y estribos @10/35 | 28 y estribos @10/50
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4.3 Conclusiones

Al observar los resultados, es apreciable que los de la norma ecuatoriana son
mas conservadores que los de la estadounidense, ademas que en la
estadounidense tnicamente se utiliza estribos cuando se incumple con las
resistencias que indican es decir cuando se utiliza un hormigén vy
mamposteria de 40 Kg/cm’ mientras que en la ecuatoriana se necesitan
estribos para todos, ademas que no existe tanta diferencia entre los armados
y las resistencias adquiridas cuando se utiliza una mamposteria y un
hormigén de 100 Kg/cm’y de 40 Kg/cm’ ,al poner como parametro que las
resistencias indicadas en cada cédigo son muy similares esto podria dar un
indicio de que la norma ecuatoriana puede ser muy conservadora o faltan
mads detalles, como por ejemplo la estadounidense da un ruta de escape
cuando la carga que actua sobre cada muro es menor al 10% de su
resistencia no se utilizan las cuantias especiales, mientras que en la
ecuatoriana se tienen cuantias de mamposteria parcialmente reforzada vy
reforzada pero no se conoce cuando utilizar cada una y en referencia a lo
dicho anteriormente que el codigo ecuatoriano puede ser muy conservador
el capitulo siguiente se daran alternativas y recomendaciones de cambio en

sus formulas.
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RECOMENDACIONES PARA LA
PROPUESTA DE NORMA
ECUATORIANA DE DISENO
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5.1 INTRODUCCION

Durante la ejecucion del trabajo se han visto algunas diferencias en cuanto a
las estructuras basicas de los codigos por lo que se van a dar
recomendaciones a la Propuesta del Cédigo ecuatoriano tomando como
referencia al cdédigo estadounidense por los siguientes motivos: por su
claridad para especificar ciertos parametros, proporciona rutas claras a seguir
y ademas de la indiscutible experiencia y progreso que tienen en este
ambitopueden ayudar a mejorar la propuesta ecuatoriana, y otra
especificamente al cambio de formula en la resistencia al cortante en una de
sus condiciones propuestas por la norma ecuatoriana, a mas de las
diferencias vistas entre estos codigos también se ha tenido ciertos vacios en
los que no han proporcionado la suficiente informacion y pueden servir para

la mejora del cédigo ecuatoriano y como un futuro trabajo a evaluar.
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5.2 PROPUESTAS DE CAMBIOS A LA NORMA ECUATORIANA DE

DISENO DELSUBCOMITE 5

Se van a sefalar ciertas partes de ambos cddigos en las que se consideran de

mayor importancia y relevancia para un posible cambio en la norma

ecuatoriana partiendo como base la estadounidense:

CODIGO PROPUESTA DE CODIGO
ESTADOUNIDENSE (CE) | ECUATORIANO (PCE)
(])Materia]es a utilizar | 105<fm>280 y f'c=fm o [ Resistencia del mortero
Maximo 1.5 f'm
<350 Kg/cm’ Minimo 1.2 f'm
Pero no < 100 Kg/cm®
(2) Tipo de Cargas Dentro o Fuera del Plano Resistencia en direccion
paralela al plano
Resistencia en direccion

perpendicular al plano

(3) Cortante

b =T 40-135| oy T s02sp

| 7.d ||

Depende del estado del

muro de acuerdo a la
e M
relacion —
Vd

Disefio a Flexo

compresion

Diagrama de Interaccion

Diagrama de Interaccion

(4) Maximas y minimas
cuantias

-Muro de Corte con
reforzamiento especial
-Muro de Corte con

reforzamiento intermedio
-Reforzamiento Ordinario

Mamposteria Reforzada

Mamposteria parcialmente
Reforzada
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(1)Materiales a utilizar

De acuerdo a lo codigos las resistencias minimas son similares en ambos
casos, los 105Kg/cm? para el CE y los 70 Kg/cm? PCE, pero en sus resistencias
maximas por un lado explicita al decir el CE un maximo de 280Kg/cm?
mientras que en la PCE no da un valor concreto, como se menciono en el
capitulo 4 al escoger los materiales para disefio dentro del pais la
mamposteria en el Ecuador es muy dificil que se fabrique con este tipo de
resistencias debido a su alto costo comercial, pero si se deberia tener un
valor maximo para tener en cuenta hasta que resistencia se puede utilizar

este material para la correcta utilizacion de cuantias dadas por el cédigo.

Con respecto a las diferencias que pueden llegar a tener con el mortero de
relleno en el PCE se indica que debe de ser siempre mayor a la resistencia de
la mamposteria, esto podria ayudar en el caso de que el cédigo sea mas
permisivo con la resistencia minima de la mamposteria como 24, 40 Kg/cm?
que son las resistencias mas comunes pero con 70 Kg/cm? se puede llegar
utilizar un mortero de igual resistencia PERO SIEMPRE ESPECIFICANDO EL
TIPO DE VIVIENDA QUE SE VA A CONSTRUIR, si es una tipo interés social se
puede llegar a realizar un disefio optimo por las cargas que suelen ser muy

bajas en este tipo, o si se mantiene esta tendencia se puede especificar al
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momento del disefio y de escoger el drea efectiva ya sea tomando un

promedio o mediante la realizacion de la compatibilidad de elementos.

(2) Tipo de Cargas

En ambos casos se mencionan cargas que actuan en forma similar en el CE
nos indican cargas dentro o fuera del plano, en la PCE indican resistencias
paralelas o perpendiculares al plano del muro en todo caso se refieren a lo
mismo, pero tratandose de vivir en un pais de zona sismica la PCE deberia
poner mas de énfasis en lo expuesto a resistencias paralelas al plano del
muro debido a que se la va a utilizar mayormente y especificar en que
lugares se deberia utilizar las formulas para resistencia perpendicular al plano
(de haberlas) y como se menciono en el inicio del capitulo IV este tipo de

cargas se emplearian a las paredes de fachada que son las que recibirian la

carga de viento.
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(3) Maximas y minimas cuantias

Para la comparacion de este tema se encontrd una gran diferencia en cuanto
a ilustracién y manera de utilizarse dichas cuantias en ambos cédigos, para el
CE indican 3 tipos de muros que se pueden realizar con sus respectivos
limites y cuantias, mientras que en la PCE indican dos tipos de muros, a mas
de los valores minimos o maximos que dan ambos cddigos y las
recomendaciones sobre colocacion de varillas y diametros en lugares
especificos, como se menciona anteriormente existe un gran contraste
explicativo de coémo llegar a utilizar dichas cuantias y a que casos
corresponden cada una, como ejemplo a seguir se va a mencionar la forma

en que el CE lo expone:
1.- Tipo de carga si es dentro o fuera del plano

2.- En este caso por ser una carga sismica de las 3 alternativas: Muro de Corte
con reforzamiento especial, Muro de Corte con reforzamiento intermedio y
Muro de corte con reforzamiento Ordinario se debe de escoger la primera
opcion es decir el de reforzamiento especial, caber recalcar que la diferencia
entre el ordinario con el intermedio se da en la reduccion de un

espaciamiento de la varilla horizontal, puesto que el ordinario da las
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condiciones minimas que debe llevar el muro, la vivienda que se presenta se
dijo que es de interés social donde actuan cargas de baja magnitud y para
esto el codigo da una salida que es la ya mencionada Pu<0.1F'mAg y cuando
sucede esto no se deben utilizar cuantias especiales quedando a criterio si

utilizar las minimas o la intermedia.

Ahora si se revisa la PCE no se da ningun detalle de cudl de los dos tipos de
muros debe de utilizarse: Mamposteria Reforzada o6Mamposteria

parcialmente Reforzada.

Si se exponen los valores que da el CE para Muros de Corte con

Reforzamiento Especial son las siguientes:

-La suma del total reforzamiento (horizontal y vertical) tiene que ser por lo
menos 0.002bd con al menos un tercio de dicho porcentaje en cada
direccion

-Y que por cada direccion debe de tener un minimo reforzamiento de

0.0007bd

Mientras en el PCE dice en Muros reforzados:
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a) La cuantia del refuerzo evaluada sobre el area bruta de la seccion del
muro, en cada una de las direcciones, vertical y horizontal, no debe

ser menor que 0.0007.

b) La suma de ambas cuantias, horizontal y vertical, no puede ser menor
que 0.0002
Siempre que la resistencia de la mamposteria sea como minimo

100Kg/cm? y como maximo 280Kg/cm?

Y en el caso de MurosParcialmente Reforzados:

La cuantia del refuerzo en cada una de las direcciones, vertical y horizontal,

no debe ser menor que 0.00027 por el area bruta de la seccion del muro

Se opto por escoger al momento de disefiar con la PCE con las cuantias de los
Muros Parcialmente Reforzados debido a que los valores de los Muros
Reforzados y de Corte Especial se los tomaron luego del terremoto ocurrido
en Long Beachen 1933que causo dafios importantes a escuelas hechas con
mamposteria y se retomo la construccion y disefio de mamposteria solo con
la condicién que se refuerce de manera similar a los muros de hormigén
armado de corte de la época, es decir que son valores que se deben utilizar

para un tipo de construcciones grandes o que ameriten un tipo de seguridad
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adicional como pueden ser hospitales o escuelas y la casa de interés social
que se ha disefiado no necesariamente debe de estar con ese mismo
régimen, entonces la propuesta seria de separar el tipo de construccion y
dependiendo su uso o dimensiones se guie a utilizar uno u otros valores de
cuantia como por ejemplo Utilizar los valores de Muros Reforzados para

viviendas mayores de 3 pisos o que superen los 100 m?.

(3) Cortante

Al comparar los valores obtenidos de las formulas de cortante de cada
codigo se han visto notables diferencias en los resultados y como se explico
anteriormente por su similitud en cuanto a resistencia de materiales que
disponen a utilizar no deberian existir un rango tan alto de diferencia como

se observa con los siguientes valores:

| Resistencias: f'c:210Kg/ cm? y f'm : 40 Kg/ cm? (valores en Tn)
| Muro | Férmulautilizada | Cédigo Ecuatoriano | Cédigo Estadounidense
C-1 V. =0,104,.J 7. 1.09 5.92
C-2 v, =0.104,,. 1, |1.09 6.16
C-3 v, =0.104,,./f, |0.44 2.93
C-4 v, =0.104,,f, |0.43 2.49
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Resistencias: f'c: 100Kg/ cm? y f'm : 100 Kg/ cm? (valores en Tn)

Muro | Formula a utilizar Cadigo Codigo
' Ecuatoriano Estadounidense

¢l |y, {0_23_ 0‘13{ M H A (7 | 309 14.87

Vd
C-2 v :[0.23_ o 13[ M H 4 7 |21 12.73

vd
c-3 V. =0.104,../f". 0.6 3.54
C-4 v, =0.104,,\f", | 0.64 3.24

Resistencias: f'c:40Kg/ cm? y f'm : 40Kg/ cm? (valores en Tn)

Muro | Formula a utilizar Codigo Caodigo

Ecuatoriano Estadounidense
el v, = 0.23-0.13[£] A,
Vd
74

I 1.96 11.85
c-2 v :[0_23_ 0‘13(;_‘{ H s 1.37 9.4

C-3 v, =0.104,,./7, 0.38 2.73
c-4 V, =0.104,.7" 0.4 2.38

A pesar de tener un set de datos con pocos valores puede dar un indicio, el
promedio de los resultados del CE divididos para los resultados de la PCE en
la primera tabla es de 5.88, en la segunda tabla 5.21 y en la ultima de 6.53,
como se observa la diferencia es notoria, pero se debe aclarar que en los
ultimos datos la resistencia de los materiales no corresponden a los que la

norma manda y se observa que aumenta la diferencia de valores entre ellos y
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esto puede ser una pista a lo que se quiere llegar puesto que una de las
relaciones lineales no podria corresponder a los valores de los materiales que
se pide entonces como primera sospecha se tiene que las formulas dadas por
la PCE pudieron ser tomada con un set datos con resistencias menores a la
establecidas al codigo por lo que se estaria siendo muy conservador. Y esto

se lo puede comprobar al realizar mas cuadros con diferentes valores:

Resistencias: f'c:50Kg/ cm? y f'm : 50Kg/ cm? (valores en Tn)

Muro | Formula a utilizar Caodigo Caodigo
Ecuatoriano Estadounidense
C-1 v - {0‘23_0.13(33”% 7| 219 13.09
Vd
ol Vv, = [0.23—0.13(£J]Am,4/f 7 et o
Vd
C-3 V. =0104_J 1. 0.42 2.89
C-4 V. =0104 7. 0.45 2.56
Resistencias: f'c:30Kg/ cm? y f'm : 30Kg/ cm? (valores en Tn)
Muro | Formula a utilizar Codigo Cadigo
Ecuatoriano Estadounidense
S V. = {0.23—0.]3[£HA,,“,E Lo e
Vd
C-2 v 2[023_ 0_13[ gﬂ A7 (8 8.36
vd
C-3 V., =0.104,, 1", 0.329 2.54
C-4 v, =0.104,,/f", 0.35 2.18
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Resistencias: f'c:20Kg/ cm? y f'm : 20Kg/ cm? (valores en Tn)

Muro | Formula a utilizar Codigo Codigo
Ecuatoriano Estadounidense

c-1 [0 - 13[ HA S 1.38 8.78

ez v, [0 23=D. 13[ ]]4 A O feke

C-3 V. =0.104 . 0.27 2.32

C-4 V, =0.104,.1", 0.29 1.95

Resistencias: f'c:200Kg/ cm? y f'm : 200Kg/ cm? (valores en Tn)

Muro | Formula a utilizar Codigo Codigo
Ecuatoriano Estadounidense
C-1 v [0 Freh s {12 ]] s 4.37 24.81
e sz[U.ZB—O.B[ﬂﬂAM ol 06
Vd
c-3 V., =0.104,,/1", 0.9 4.44
C-4 V. =0.304_ 4 F. 0.91 4.21

Como en el caso anterior al realizar el mismo procedimiento se observa que

el promedio cuando es menor de 70 Kg/ cm es mayor a 6, para la tabla 1=

6.32, para la tabla 2= 6.79 y para la tabla 3= 7.26; y cuando se aumenta a 200

Kg/ cm con sus materiales disminuye su relacion a 5.36
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Otro indicio de que la PCE estaria siendo muy conservadora es tomando
como referencia los datos de Moody realizados en el afio de 1954, Moody
realizo ensayos a vigas con un promedio de 14 pulgadas excesivamente
reforzadas a la flexion y que contenian grandes agregados, que luego
Angelakos en la Universidad de Toronto en el afio 2001 realizo un
experimento similar solo que los agregados eran de menor tamafio, y los
resultados muestran la aparente satisfaccion de las formulas que se

obtuvieron en |la época como se muestra en la figura.

14 a
&
12 ol
i * %
e L
10
'. b, = 182 mm
V 8k .. ©in
(kips) N ZJI—:J'J l_. -
6 e - . 1._..
(12l [1O8I}, 7
v gy
4 Foewr g §301r dlas
| (’:H(H\ J B mn
v 1V Y { =310 MPa
m-u ml:mnn) {ltul}
1m 2000 3000 ‘m m m ?m

1’ (psi)
(a) lllinois Tests, Moody et al., (1954)  (b) Toronio Tests, Angclakos ztal.. (2001)

Figure 15. Influence of concreie strength on shear capaciry.

Figura # 54 Resultado de experimento de Moody

El objetivo es usar los datos que se obtuvieron por Moody que proporciona

una resistencia al cortante Vc = 0.02f'c en su relacion lineal alternativa a la

ecuacion de la normale =0.53,/ f'c en Sistema Internacional o I'e=2,/f/'c en
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sistema imperial, para justificar una resistenciaal corte Vm de la
mamposteria por falla a flexo-cortante gobernada también por la relacionVm
= 0.02f'm. El argumento es que las pruebas de Moody se realizaron para vigas
de hormigdn sin estribos y que el comportamiento mecanico de hormigones

de baja resistencia es similar el comportamiento mecanico de mamposteria

sin refuerzo cuando se cumple la relacién %21.00 donde M=Vh/2 vy al

sustituir queda lo siguiente h/2d > 1 es decir que por sus dimensiones el
elemento va a tender a una falla a flexo comprension. Asi en lugar de usar la
relacion recomendada por PCE, Vm=0.1//'c cuando fm=70 Kg/cm? da
como resultado Vm = 0.84 kg/cm2, y se recomienda usar la relacién Vm =

0.02f'm que resulta en Vm = 1.4 kg/cm2.

Otro argumento en soporte de lo anterior sale al calcular la resistencia
nominal al flexo-cortante de la mamposteria sin refuerzo con ffm = 70
kg/cm2 como un hormigén autoclaveado AAC y usar la especificacion
A.3.4.1.2.5 de la norma MSJC-2008 que es para resistencia nominal al corte
fuera del plano debido a que el corte fuera del plano hace trabajar a los

muros como columnas porque usa la inercia debil y entonces la ecuacién es
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aplicable a flexo-cortante en muros esbeltos. La ecuaciéon (A-6) del MSJC-

2008 dice ¥n=08, f'44C en sistema imperial o bienVn=0.2,f'44C en
sistema internacional (esta ecuacion fue adoptada por MSJC-2008 de la tesis
de grado por parte del Ing. Jaime Argudo en UT-Austin). Si se adopta esta
ecuacion haciendo Vm=0.2,/f'm para columnas de mamposteria con falla en
flexo-cortante, entonces se llega a Vm = 1.7 kg/cm2 para f'm = 70 kg/cm2,

que es similar al valor de 1.4 kg/cm2 calculado por el otro método.

Y para culminar, a mas del cambio de formula también se deberia realizar
una revision en cuanto al factor de reduccion que se manda puesto que es de
0.6 mientras en el estadounidense para el cortante manda un valor de 0.8, y
dicho valor de reduccién de 0.6 lo manda en caso de cargas que combinen la
flexion y cargas axiales para elementos sin refuerzo como indica el capitulo 3

en su seccion 3.1.4 “Resistencia, factores de reduccion”

pag. 128



UNIVERSIDAD CATOLICA SANTIAGO DE GUAYAQUIL
CARRERA DE INGENIERIA CIVIL
|

CAPITULO VI

COSTOS Y CONCLUCIONES

DEL PROYECTO
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5.1 ANALISIS DE COSTO DE MAMPOSTERIA REFORZADA

Como base para empezar un APU se deben tener en cuenta algunos factores

necesarios para la realizacion del mismo como por ejemplo el rendimiento y

la cantidad de trabajadores que se necesiten para ejecutar este rubro que

abarcaria desde la colocacién del blogue, el relleno con celdas de hormigén y

la colocacion de la armadura de acero, a mas de la cantidad de materiales a

utilizarse y el equipo necesario; para comenzar se van a dar las cantidades

que se obtuvo con la formula estadounidense, la propuesta ecuatoriana y la

modificada. DISENO ESTADOUNIDENSE:
TMS
MATERIALES | Fc=210yfm |Fc=100yfm |Fc=40yfm=
=40 =100 |40

Mamposteria | 10.95 m? 0m? 10.95 m?
bloque e=14

' Mamposteria | 188.5 m? 199.45 m? 188.5 m?
blogue e=9
Hierro @ 8 413.44 ml 506.26 ml 832.22 ml
Hierro @ 10 130.87 ml 12ml 135.052 ml

|

Hormigdn 2.8 m3 2.1m3 2.413 m?
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PROPUESTA DE DISENO ECU:
PROPUESTA ACTUAL

MATERIALES Fc=210yfm |Fc=100yfm |Fc=40yfm=

=40 =100 40
Mamposteria | 10.95 m? 0 m? 10.95 m?
bloque e=14
Mamposteria | 188.5 m? 199.45 m? 188.5 m?
bloque e=9
Hierro @ 8 355.32 ml 630.57 ml 725.19 ml
Hierro @ 10 1135.91 ml 991.81 ml 1147.48 ml
Hormigon 2.24 m? 2.24 m? 2.7 m?

PROPUESTA DE DISENO ECU FORMULA CAMBIADA Y COEFICIENTE:

PROPUESTA MODIFICADA

MATERIALES |Fc=210yfm |Fc=100yfm |Fc=40yfm=

=40 =100 40
Mamposteria | 10.95 m? 0 m? 10.95 m?
bloque e=14
Mamposteria | 188.5 m? 199.45 m? 188.5 m?
bloque e=9
Hierro @ 8 746.23 ml 475.46 ml 523 ml
Hierro @ 10 667.65 ml 1 538.02 ml 592.82ml
Hormigon 5m? 2.28 m? 2.73 m?
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Continuando con los requerimientos que se necesitan para realizar el APU
una de las interrogantes es saber el rendimiento que puedan tener los
obreros al realizar una pared de mamposteria debido a la poca experiencia
que se tiene,se ha tomado como base un trabajo de investigacion realizado
en el aflo de 1996-1997 donde se construyeron alrededor de 500 viviendas
con diferente tipo de estructura entre esas estuvo las que se realizaron
mediante porticos de hormigén y otro grupo realizado con mamposteria
reforzada dando los siguientes resultados en cuanto a tiempo de

construccion y utilizacion de personal:

Pérticos de Hormigén | Mamposteria Reforzada
Dias/Vivienda 5 dias por casa De 2 a 3 dias por casa
Indicador de mano de | 38 47
obra

Con esta tabla se puede ver que las casas realizadas mediante el sistema de
mamposteria reforzada son mas rapidas pero necesitan mayor personal, cabe
recalcar que el personal empleado en ese estudio fue escogido sin tener
mayor experiencia y que esos numeros podrian cambiar teniendo en cuenta
que la mano de obra nacional es muy buena y que tienen solo experiencia en

la construccion de viviendas realizadas con porticos de hormigon.
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Teniendo como datos bases los ya mencionados se realiza el APU dando los

siguientes resultados (VER ANEXOS):

APU MAMPOSTERIA REFORZADA COSTO DE PARED ($/ M?)

Resistencia de | EEUU ECU original ECU modifi.
Materiales

F'c 210 Kg/em? y|14.18 18.85 17.71
F'm 40 Kg/cm?
' 9x20x40

F'c 210 Kg/cm?  y| 15.94 22.12 21.22
F'm 40 Kg/cm?
14x20x40

Fc y Fm 100]16.67 20.28 19.19
Kg/cm?
' 9x20x40
'F'cy FFm 40 Kg/cm? | 14.7 16.34 16.13
9x20x40

F'cy FFm 40 Kg/cm? | 17.27 18.16 17.90
14x20x40

Uno de las interrogantes que se tuvo es el rendimiento del personal de
trabajo que puedatener al momento de construirla casa con mamposteria
reforzada, para este caso se tuvo como base el rendimiento que se utiliza en
rubros de mamposteria que es aproximado de 15 m?/hora y asumiendo la
poca experiencia en este tipo de trabajos y que el numero de trabajadores
puede aumentar se determino que el rendimiento aproximado seria del 60%

de la mamposteria sin refuerzo es decir 9m?/hora, esto para el caso si se
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decide realizar la construccion con el disefio estadounidense, una
construccion realizada en base a la propuesta ecuatoriana implicaria un
aumento significativo en el acero por cortante y eso indiscutiblemente
afectaria también al rendimiento de obra por lo que para los APUS de la

propuesta ecuatoriana se utilizo un rendimiento de 8m?/hora

DISENO MEDIANTE PORTICOS ESTRUCTURALES DE HORMIGON

ARMADO

Para poder realizar la comparacion en costos se realiza un disefio de la misma
casa con porticos de hormigén, tomando los valores minimos del ACI debido

a las dimensiones de la casa dando un disefio que se presenta a continuacién:

9 COLUMNAS 12 VIGAS
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COLUMNAS Y VIGAS DE PB Y 1er Piso

COLUMNAS COLUMNAS
PLANTA BAJA PRIMER PISO
4f 12(ext) y 4f 10(ext) v 2f 8(medio)
2f 10{medio) y estribos yestribos f 8/20en 1/3
f8/20enl/3yf8/30 y 8/30 en centro

e S

o
(9]
ol N
VIGAS PLANTA BAJA VIGAS 1er PISO
6f 8 yestribos f 8/30 4f 8 yestribos f 8/35
enl/3yf8/35en enl/3yf8/40 en
centro centro
STl ]
- o
™ op)

20— 20

Figura # 55 Disefio de Columnas y Vigas
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Obteniendo las siguientes cantidades:

CANTIDADES PORTICO DE HORMIGON
MATERIALES CANTIDADES
Mamposteria bloque e=9 199.45 m?
Hierro @ 8 800.6ml
Hierro @ 10 141.48 ml
Hierro @ 12 94.32 ml

‘ Hormigén 6.9 m?3

Y los siguientes APUS:

APU PORTICO DE HORMIGON

“ RESISTENCIA DE MATERIALES COSTO DE RUBRO
‘ Hormigén F’c 210 Kg/cm? 111.40 ($/M?)

| Mamposteria F'c 16 Kg/cm? 4.62(S/M?)
Acero de Refuerzo 1.31 (S/Kg)

A mas de estos 3 rubros presentados como principales (hormigoén,
mamposteria y acero) se debe afiadir uno, puesto en boquetes de ventanas y

puertas se los necesita y la casa presenta un numero considerable de
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aberturas y para esto se utilizamos los pilaretes y viguetas que en un
principio se puede obviar en la casa de mamposteria reforzada, debido que
siempre existe una varilla vertical u horizontal bordeando las aberturas y se
asegura que no exista pandeo o formaciones de “panzas” que degradan la
arquitectura de la casa y a su vez perjudicar la estructura, pero se deben
amarrar las paredes superiores debido a que no constan de una loza rigida
que las amarra entre si, por lo tanto se las bordeara con una especia de
viguetas pero mucho mas resistentes que las utilizadas en la casa con

porticos.

VIGUETAS Y PILARETES EN PORTICOS

CANTIDAD ' APU

84.2 4.83 (S/ML)

' VIGUETAS Y PILARETES EN MAMPOSTERIA REFORZADA

37.2 9.84 (S/ML)

Al obtener todas las cantidades requeridas de disefio se va a realizar una
comparacion en costos entre todas las propuestas de disefio en mamposteria

reforzada vs la de disefio con porticos de hormigén armado.
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6.2 COMPARACION DE COSTOS EN RELACION CON UNA VIVIENDA
DISENADA DE HORMIGON ARMADO

NUESTRO PAIS

DISENO EEUU VS PORTICO ESTRUCTURAL

DE USO COMUN EN

Costo
RUBRO CANTIDAD APU TOTAL
Hormigén f'c 210 6,9 111,4
Mamposteria f'c 16 199,45 4,62
Acero 483,41 1,31
| Viguetas y Pilaretes 84,2 4,83
' 2730,1
10,95y 15.94y
Mamp ref. 210 188,5 14,18 Had3,32
Mamp ref. 100 199,45 16,67 3690,88
10,95y
|
| Mamp ref. 40 188.5 17,27y 14,7 | 3317,47
COMPARACION DE CANTIDADES
DISENO EUU
."//
5000,0 T/ 7 W Porticos
v
45000 7
4000,0 ¥ ’ m Mamposteria f'c
7 210y F'm 40
3500,0 1
30000 v » Mamposteria f c
/ y Fm 100
2500,0 +
2000,0 1 _ ®m Mamposteria f'cy
F'm 40
1500,0 +
1000,0 +
5000
0,0 +

Tipo de Vivienda
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DISENO PROPUESTA ECUATORIANA VS PORTICO ESTRUCTURAL

Costo
RUBRO CANTIDAD APU TOTAL
Hormigén f'c 210 | 7,8 111,4
Mamposteria f'c
L 16 199,45 14,62 l
Acero 401,3 3.31 [
Viguetas y ‘
Pilaretes 84,2 4,83
B 2722,8
10,95y 22,12y
. Mampref210 |188,5 18,85 14391,88
Mamp ref 100 | 199,45 | 20,28 14652,35
10,95y 18,16y
Mamp ref 40 188,5 16,34 3886,44
COMPARACION DE CANTIDADES
DISENO ECU
//
5000,0
4500,0
4000,0
3500,0
3000,0
2500,0
2000,0
1500,0
1000,0
500,0
0,0

Tipo de Vivienda

® Porticos

® Mamposteria f'c
210y Fm 40

» Mamposteria f'c
y FFm 100

® Mamposteriafcy
F'm 40
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En el analisis se observa que la cantidad de material para construir la
vivienda de mamposteria reforzada es menor que lo necesario para la casa
con porticos, sin embargo hay factores determinantes en la variacion del
costo de las viviendas: 1.- Mano de Obra 2.- Rendimiento y 3.- Costo de

mamposteria de alta resistencia.

Los dos primeros factores varian con el tiempo y la practica ademas que van
de la mano, si se mejora el rendimiento de un 60% a un 80 u 85% los valores
de mano de obra bajarian indiscutiblemente y son porcentajes aceptables en
personal con experiencia en el tema, lo que no sufriria mayor cambio es el
costo de la mamposteria debido que en el medio constructivo no se utilizan
blogues con este tipo de resistencia por lo que aumenta el costo del material
de 10 ctvs. (Valor del bloque promedio) a 35 ctvs. (Resistencia de 40) y a 60

ctvs. (Resistencia de 100) y este factor es casi principal en el analisis de costo.
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DISENO PROPUESTA MODIFICADA VS PORTICO ESTRUCTURAL

RUBRO CANTIDAD APU Costo TOTAL
Hormigén fc 210 | 7,8 111,4 |
Mamposteria f'c |

16 199,45 4,62 J

Acero 401,3 1,31 '

Viguetas y
Pilaretes 84,2 4,83
2722,8
1095y 21,22y
Mampref 210 |188,5 17,71 4167,58
| Mamp ref100 |199,45 119,19 1 4434,95
10,95y 16,13y
Mampref40 |188,5 | 17,90 | 3835,06 |
COMPARACION DE CANTIDADES
DISENO ECU
50000 v
4500,0
4000,0
3500,0
3000,0
2500,0
2000,0
1500,0
1000,0
500,0
0,0
Tipo de Vivienda

® Porticos

® Mamposteria f'c

210y F'm 40

% Mamposteria f'c

y FFm 100

B Mamposteriafcy

F'm 40
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6.3 CONCLUSIONE Y RECOMENDACIONES SOBRE LA

CONSTRUCCION DE MAMPOSTERIA ARMADA

A continuacion se resumiran las conclusiones mas importantes que

se pudo obtener de este trabajo:

1. La construccion con mamposteria como estructura principal
no solo data desde hace mucho tiempo atras sino que es un
método utilizado a nivel mundial para la construccion de
casas y edificios pero en el pais todavia no se ha logrado
establecer como alternativa.

2. Para el analisis basta en tener claro las hipétesis de como
actuan los muros cuando estan sometidos a carga y realizar la
primera inspeccion para verificar el lado mas critico de la
estructura y asi distribuir las cargas para obtener la condicién
mas desfavorable. Como recomendacion del analisis se puede
mejorar el valor del Modulo de Rigidez debido que usa una

formula muy general y en este caso hay factores como por
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ejemplo el numero de celdas llenas o la diferencia de
resistencia entre blogues y su relleno que puede variar, en
ninguno de los dos codigos muestra parametros a considerar
que altere la formula del valor.

3. Es muy importante para el disefiador tener nocion de los
materiales que cuenta en el mercado partiendo del cédigo
con el que se desea trabajar, asi como es fundamental el
detallamiento de elementos criticos como es el caso de
puertas, ventanas, muros de pequefias dimensiones, cruce
entre paredes, etc.

4. El codigo estadounidense es una guia muy completa para el
desarrollo del disefio, pero indica valores minimos de
resistencia de mamposteria que son irreales a los materiales
que cuentan los proveedores nacionales, esta vez se hizo una
alternativa al combinar el concreto y el bloque pero lo que
necesita el pais es de un codigo que se adapte al mercado y

comience como guia de construcciones de casas pequefas
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hasta medianas, realizando pruebas y ensayos que involucren
la combinaciéon de bloques de baja resistencia con hormigon
de mas alta, y a su vez obtener formulas no tan
conservadoras, queda claro que la propuesta de norma es una
combinacion de algunos cddigos metidos en uno solo y en el
caso de mantenerse esto no se veria necesario la inclusion de
la mamposteria reforzada como alternativa de construccion,
porque el costo de las viviendas serian muchisimo mas alto
que una vivienda construida con poérticos de hormigén o bien
realizar los disefios utilizando la norma estadounidense.

5. El tipo de proyecto que encajaria el perfil para construir con
mamposteria reforzada, serian obras de casas masivas de
interés social hasta un nivel medio por las siguientes razones:

e Se puede llegar a un acuerdo econémico con alguna
empresa que fabrica bloques por la cantidad que se
vaya a proveer y realizar descuentos considerables,

como se pudo ver en el subcapitulo anterior el costo del
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blogue es fundamental en los analisis de precios por lo
tanto en el costo de las viviendas y proyectos.

e También se observa que la cantidad de personal
aumenta cuando se trata de este tipo de construccion,
es decir en el ambito social ayudaria con el problema de
desempleo.

e E| tiempo es otro factor importante, si bien es cierto
colocar un metro cuadrado de pared equivale al 60% de
una con no reforzamiento, también se debe considerar
la no colocacion de vigas, columnas, Pilaretes y viguetas
a mas de lo que implica realizar el armado y fundicion
de estos elementos por lo que se ahorraria tiempo y por

ende dinero.

Se mencionan casas hasta de un nivel medio por las cargas
que pueden generar una casa de mayores dimensiones y
entrarian otro tipo de factores en el disefo y por lo tanto

en cantidades, definitivamente si se va a construir una sola
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casa o pocas lo mejor es realizarla con el método
convencional exclusivamente por el costo de materiales,
en conclusion por el momento la mamposteria reforzada
se puede realizar solo para cierto tipo de proyectos
masivos que con una planificacion y estudio adecuado
podria ser mejor que la construccion convencional,
hablando desde el punto de vista constructivo y de costos
pero la calidad es otro factor muy importante debido que
las casas disefiadas con mamposteria reforzada a mas que
tienen un muy buen comportamiento sismico Ia
resistencia minima del bloque es 40 kg/cm? mientras que
la utilizada para realizar los APU de los porticos pueden
llegar a 8Kg/cm?, esto significa estar a expensas de una
fisura por asentamiento o cualquier tipo de carga extra
que la pared no podra resistir, entonces si se equipara un
poco las resistencias y se utiliza un bloque de 15 a 20 Kg/

cm? aumentaria el costo de 10 a 20 ctvs. pero también

pag. 146



UNIVERSIDAD CATOLICA SANTIAGO DE GUAYAQUIL

CARRERA DE INGENIERIA CIVIL

aumentaria la calidad de la casa, y si a esto se toma un

rendimiento un poco mayor del asumido para
mamposteria reforzada debido a la buena calidad de mano
de obra que hay en el pais y el poco acero que se obtiene
cuando se disefa con la normativa TMS se puede

aumentar de 9 a 10 m?/hora equiparandose mucho mas

los precios:
' Costo
RUBRO CANTIDAD APU | TOTAL
Hormigon F'c 210 6,9 111,4
Mamposteria F'c 16 199,45 6,6
Acero 483,41 1,31
Viguetas y Pilaretes 84,2 4,83
3125,0
10,95y 1594y
3111,80
Mamp ref 210 188,5 14,18 R
Mamp ref 100 199,45 16,16 3589,16
10,95y
7,27y 14,7 | 3216,01
Mamp ref 40 1885 |77V
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e e
| COMPARACION DE |
| CANTIDADES DISENO EUU |
i i
i. = o ;
! . _/ ® Porticos I
‘ 4500,0 +~ == "
’ > ® Mamposteria |
| - // fc210yFm ‘
| 35000 +7 - 40 |
1 = Mamposteria |
! 3000,0 fcy Fm 100 |
2500,0 - ", ;

] B Mamposteria
; 2000,0 / fcyFmao |
- 15000 - \
‘ 1000,0 -
|
500,0 +~ |
|
0,0 . [
|
|

Tipo de Vivienda

Cuando se equipara la calidad no se advierte una diferencia
sustancial en costo para disefios hechos conforme norma
americana (no asi cuando se usa la propuesta de norma nacional
que es muy conservadora y costosa), luego la seleccion del sistema
estructural depende de otros factores tales como el impacto social
de emplear mas gente menos calificada con mamposteria o la
posibilidad de hacer el negocio mas rentable si se trata de

construcciones masivas (lo que se ha hecho en Paises como Costa
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Rica, México y Chile donde la mamposteria reforzada es el sistema
de escogido por constructores cuando se realizan proyectos de

vivienda de interés social masiva).

Esto se puede dar siempre y cuando los responsables de crear una
norma no solo se fijen en el costo que pueda equiparar una
metodologia con otra sino también los niveles de seguridad que
presenta cada una y la permisibilidad para el uso de materiales de
construccion que no benefician en nada (utilizacion de

mamposteria de 5-6-7 Kg/ cm?).
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ANEXO N21
CALCULO DE

DEFORMACIONES EN
MUROS



>Trem 0

ka =
desplaza =

Va =

IVv=0

L Mcm = Ms

96000
0,15
3,88
2,62

21325,19084
0,00005935

1,265650076

-0,42538515

9,090202783

Trre 0

kal =

desplazal =

Val =

9,09

96000
0,15
2,08
2,62

11432,0611
2,562E-05

0,29288976

TFrem o

ka2 =
desplaza2 =

Va2 =

96000
0,15
2,08
2,62

114320611
1,8247E-05

0,20860494

G 96000
e 0,15
L 381
h 2,62
kb = 18192,36641

desplazab = 1,19348E-07

Vb = 0,002171222

A a1

ke =
desplazc

Ve =

96000
0,2
3,08
2,62

22570,99237
0,00005935

1,339588397



T rr oo

desplaza =

Va =

iv=0

IMcm=Ms

96000
0,15
3,88
2,62

21325,19084
2,31436E-05

0,493541132

0,085380267

3,430000365

T rof

kal =
desplazal =

Val =

96000
0,15
2,08
2,62

11432,0611
9,9905E-06

0,11421257

T oo

ka2 =
desplaza2 =

Va2 =

$6000
0,15
2,08
2,62

11432,0611
7,1156E-06

0,08134564

Fr oo

kb =
desplazab =

Vb =

0,15
3,31
2,62

1819236641
4,65398E-08

0,00084667

Fr- o &

desplazc

Ve =

96000
0,2
3,08
2,62

22570,99237
2,31436E-05

0,522373432



oo

k1l =
desplazl =

V1=

iv=0

I Mcm=Ms

96000
0,15
6,66
2,62

36604,58015
7,5311E-06

0,275672754

-0,03187567

1,920947185

G 96000
e 0,15
L 14
h 2,62
kla = 7694,656489

desplazala=  4,75648E-06

Via = 0,036599512

1,92

Fr o5

0,15
4,49
2,62

24677,8626
2,71799E-07

0,006707421

F o0

Fr e hH

k3 =

desplaz3 =

V3 =

96000
0,15
6,66
2,62

36604,58015
7,5311E-06

0,275672754



ANEXO N22:
DIAGRAMAS DE
INTERACCION



Calculo de diagrama de interaccion para el muro del eje C de ancho 40cm (unidades: in, kips, kips-ft)

B 16,54 42cm

emu 0,0025

fm 1,42 100Kg/cm2
fy 60

Es 29000

d 12,6 32cm
(c/d)balance 0,54717

espesor 7,88 20cm
factor 0,9

El refuerzo se encuenctra en la mitad del muro

Se toma como positivo la mamposteria a compresion y el esfuerzo del acero
Se asume que el refuerzo a compresion es 0

FILA DE REFUERZO distancia  Area

1 3,94 0,08
2 8,27 0,08
c/d c Cmas fs(1) fs(2) Momento ‘uerza Axial
Puro Axial 0 106
puntos tomados por el bloque 1,35 17,01 122 0,00 0,00 161 110
1.2 15,12 108 0,00 0,00 217 97
1 12,60 90 0,00 0,00 262 81
0,9 11,34 81 0,00 0,00 273 73
0,8 10,08 72 0,00 0,00 275 65
0,7 8,82 63 0,00 0,00 270 57
0,54717 6,89 49 0,00 -14,47 245 43
puntos tomados por el refuerzo  0,54717 6,89 49 0,00 -14,47 245 43
0,5 6,30 45 0,00 -22,67 233 39
0,4 5,04 36 0,00 -46,46 203 29
03 3,78 27 -3,07 -60,00 164 20
0,2 2,52 18 -40,85 -60,00 105 9
0,1 1,26 9 -60,00 -60,00 44 -1

0,01 0,13 1 -60,00 -60,00 -12 -8



Calculo de diagrama de interaccion para el muro del eje C de ancho 123cm (unidades: in, kips, kips-ft)

B 40,55 in

emu 0.0025

fm 1,42 kips/in2
fy 60

Es 29000

d 36,61 in
(c/d)balance 0,54717
espesor 787 in
factor 0.9

El refuerzo se encuenctra en la mitad del muro

1.08m

180Kg/cm2

0.93m

20cm

Se toma como positivo la mamposteria a compresion y el esfuerzo del acero

Se asume que el refuerzo a compresion es 0

FILA DE REFUERZO distancia Area

1 3,94 0,08

2 B.O7 0,00

3 12,20 0,00

4 16,34 0,08

5 20,28 0,00

6 25,72 0,00

7 31,16 0,00

8 36.61 0,08

c/d c
Axjal pura

se toma el bloque 1,01 36,98
0.9 32,95
0,8 29,29
0,7 25,63
0,54717 20,03
se toma el refuerzo 054717 20,03
05 18,31
04 14,64
0,3 10,98
0,1875 6,86
0,1 3,66
0,01 0,37

Cmas fs(1) fs(2)
264 0,00 0,00
236 0,00 0,00
209 0,00 0.00
183 0,00 0,00
143 0,00 0,00
143 0.00 0,00
13 0,00 0,00
105 0,00 0,00

79 0,00 0,00
49 0,00 -12,73
26 5,53 -60,00

3 -60,00 -60,00

fs(3)

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
-8,03
66,35
-60,00
60,00

s(4)

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
-8,40
-35,36
-60,00
-60,00
-60,00

fs(5)

0,00
0,00
0,00
0,00
-0,90
-0.90
-7.82
-27.90
-60,00
-60,00
-60,00
-60,00

fs(6)

0,00
0,00
0,00
0,26
-20,59
-20,59
-29.37
-54,.84
-60,00
-60,00
-60,00
-60,00

s(7)

0,00
0,00
-4.63
-15,65
-40,28
-40,28
-50,91
-60,00
-60,00
60,00
-60,00
60,00

fs(8)

0,00
-8,06
-18,13
-31.07
-60,00
-60,00
-60,00
-60,00
-60,00
-60,00
-60,00
-60,00

0
109
126
136
141
138
138
133
119

99
41
a

Moment Axial Force

261
238
212
187
163
125
125
114
89
64
36
15
-1



Calculo de diagrama de interaccion para el muro del eje C de ancho 123cm (unidades: in, kips, kips-ft)

B 48,23 in 1.23m
emu 0,0025

fm 1,42 kips/in2  100Kg/em2
fy 60

Es 29000

d 44,49 in 1.13m
(c/d)balance 0,54717

espesor 7,87 in 20 cm
factor 09

El refuerzo se encuenctra en la mitad del muro
Se toma como positivo la mamposteria a compresion y el esfuerzo del acero
Se asume que el refuerzo a compresion es 0

FILA DE REFUERZO  distancia Area

1 3,94 0,08
2 7.88 0.00
3 11,82 0,00
4 20,28 0,08
5 24,25 0,00
6 28,19 0,00
7 32,13 0,00
B 44 49 0,08
cid c Cmas fs(1) fs(2) fs(3) fs(4)
Axial pura
se toma el bloque 1,01 44,93 a2 0,00 0,00 0,00 0,00
0.9 40,04 286 0,00 0,00 0,00 0,00
0.8 35,59 255 0,00 0,00 0,00 0,00
0,7 31,14 223 0,00 0.00 0,00 0,00
054717 2434 174 0,00 0,00 0,00 0.00
se toma el refuerzo 0,54717 24 34 174 0.00 0,00 0,00 0,00
0.5 22,25 159 0,00 0.00 0,00 0.00
0.4 17.80 127 0.00 0,00 0,00 -10,12
03 13,35 95 0,00 0,00 0,00 -37,66
0.1875 8,34 60 0,00 0,00 -30,23 -60.00
0,1 4,45 32 0,00 <5591 -60,00 -60,00
0.01 0,44 3 -60,00 -60,00 -60,00 -60,00

fs(S)

0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
0,00
-6,53
-26,29
-59,22
-60,00
-60,00
-60,00

fs(6)

0,00
0,00
0,00
0,00
-11,46
-11,46
-19.38
4234
-60,00
-60,00
-60,00
-60,00

fs(7)

0,00
0,00
0,00
2,30
-23,19
-23.19

-58,40
-60,00
-60,00
-60,00
-60,00

fs(8)

0,00

-8,06
-18,13
-31.07
-60,00
-60.00
-60,00
60,00
-60,00
-60,00
-60,00
-60,00

0
148
176
191
199
195
195
189
168
141

99
59
4

Moment Axial Force

310
289
257
228
198
152
152
139
110
79
45
20
-10



ANEXO N°3:
CALCULO DE
CORTANTE EN
MUROS



3.1 DISENOS CON
NORMA TMS EEUU
3.1.1FC YFM
100KG/CM?



DISENO DE MUROS (muro C,1) POR CODIGO TMS 402-08/ACI 530-08/ASCE 5-08

Vu = 2,46 Ton
h= 1,6 m
d= 1.13'm
e= 0,2m
Area infl= 33 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 1,968 Ton.m
An= 0,226 m?
Pu= 5,9268 Ton
ﬁ 0,707964602
V. d,

AL =[4 0—1.75[ M,

V. d,
Vn= 32,72 Kips
Vn= 14,87 Ton

Mu =0.85 b d” f'c w(0.59-w)

w= 0,009115095
As= 0,490 cm’
utilizar 3@ 8

As utilizado 1,5 cm’

wn= 0,027876106

Mreal= 5,882 Ton-m
Vu real = 9,19 Ton

(2Mu/h)/0.8

no necesita acero por cortante

5,412 Kips
5,248 ft
3,7064 ft
0,656 ft
35,50 ft*

0,082 Kips/ft’
0,2793 Kips/ft
14,201088 Kips.ft

2,4313984 ft’
13,3902059 Kips

]].Mjf«» 0.25P,

F'm = 100 Kg/em?

Pu<0.1F mAg 226 no es muro de corte

Ton

14,201088 kips-ft

350,12 pg’
8,1268 kips
a 2,26407
b 1,3E+07

kg.cm 1ton
1000kg

1422,5 Ib/pg’

2,2 kips
1Ton



DISENO DE MUROS (muro C2) POR CODIGO TMS 402-08/ACI 530-08/ASCE 5-08

1

Vu= 2,06 Ton 4,532 Kips Fm= 100 Kg/em? 1422,5 Ib/pg
h= 1.6 m 5,248 ft
d= 0,93 m 3,0504 ft Pus0.1F mAg 186 no es muro de corte
8= 02m 0,656 ft
Area infl= 3,88 m? 41,74 ft?
Wi= 0,2 Ton/m? 0,042 Kips/ft®
wd= 1,33 Ton/m? 0,2793 Kips/ft’
Mu= 1,648 Ton.m 11,891968 Kips.ft 11,891968 kips-ft
An= 0,186 m? 2,0010624 ft® 288,15 pg’
Pu= 6,96848 Ton 15,743636 Kips 9,16848 kips
L 0,860215054
v, d,
ol
V,=V,=|40-1.75 A\ fu +0.25F,
¥ d,
Vn= 28,00 Kips
Vn= 12,73 Ton
il 1,5E+07
b 8674947
Mu = 0.85 b d* f'c w(0.59-w)
w= 0,011283485
As= 0,500 cm’
utilizar 3@ 8
As utilizado 1,5 cm’ kg.cm 1Iton
wn= 0,033870968 1000kg
Mreal= 4,811 Ton-m
Vu real = 7,52 Ton
{2Mu/h)/0.8

no necesita acero por cortante



DISENO DE MUROS (muro €3) POR CODIGO TMS 402-08/AC| 530-08/ASCE 5-08

Vu = 0,8 Ton
h= 1,6 m
d= 03m
es 0,2 m
Area infl= 324 m?
Wi= 0,2 Ton/m?*
Wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 0,64 Ton.m
An= 0,06 m*
Pu= 5,81904 Ton
MI 2,666666667
v, d,

- v

v, =¥, =|40-175 M
v.d

Vn= 4,71 Kips
Vn= 2,14 Ton
Mu=0.85bd’ f'c w(0.59-w)
w= 0,042916756
As= 0,613 cm’
utilizar 2@ 8

As utilizado 1em’

wn= 0,07

Mreal= 0,996 Ton-m
Vureal = 1,56 Ton

{2Mu/h)/0.8

no necesita acero por cortante

1,76 Kips
5,248 ft
0,984 ft
0,656 ft
34,86 ft’
0,042 Kips/ft’
0,2793 Kips/ft’
4,61824 Kips.ft
0,645504 ft®
13,1467476 Kips

-

Fm=

Pus0.1F mAg

92,95 pg’

100 Kg/em?

60 no es muro de corte

4,61824 kips-ft

8,01904 kips

1530000
902700

1ton

1000kg

kg.cm

Ton

1422,5 Ib/pg’

2,2 kips
1Ton



DISENO DE MUROS (muro C4) POR CODIGO TMS 402-08/ACI 530-08/ASCE 5-08

Vus= 0,84 Ton 1,848 Kips
h= 16 m 5,248 ft
d= 0,32 m 1,0496 ft
e= 02m 0,656 ft
Area infl= 2,18 m? 23,45 ft’
Wi= 0,2 Ton/m? 0,042 Kips/ft®
Wd= 1,33 Ton/m? 0,2793 Kips/ft’
Mu= 0,672 Ton.m 4,849152 Kips.ft
An= 0,064 m? 0,6885376 ft’
Pu= 3,91528 Ton 8,84565115 Kips
M, 25
Ve d,
M, 7
V.=V_=|40-1.75 f. +025P,
Vv, d,
Vn= 3,86 Kips
Vn= 1,75 Ton

Mu =0.85bd’ fc w(0.59-w)

w= 0,039524637
As= 0,602 cm’
utilizar 29 8

As utilizado 1em’

wn= 0,065625

Mreal= 1,067 Ton-m
Vureal = 1,67 Ton

(2Mu/h)/0.8

no necesita acero por cortante

Fms=

Pus0.1F mAg

99,15 pg’

100 Kg/cm?

64 no es muro de corte

4,849152 kips-ft

6,11528 kips

1740800
1027072

kg.cm

1ton

1000kg

1422,5 Ib/pg’



DISENO DE MUROS (muro B) POR CODIGO TMS 402-08/AC! 530-08/ASCE 5-08

Vu = 4,4 Ton Fm= 1800 Ton/m?
h= 2,62 m
d= 32m Pu<0.1F ' mAg 1000 no es muro de corte
e= 0,15 m
Area infl= 12,95 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mus= 5,764 Ton.m 41,593024 kips-ft
An= 0,48 m?
Pu= 23,2582 Ton 25,4582 kips
L 0,409375 utilizar 1
v, d,
Vot = [4.0—1_75 [ VM; ]]A_JZ+ 0.25P,
Vn= 51,6350694 TON
a 235008000
138654720
Mu = 0.85 b d” f'c w(0.59-w)
w= 0,00245624
As= 0,50528407 cm’
utilizar 1@ 10
As utilizado 0,79 cm’
wn= 0,0069125
Mreal= 9,47221446 Ton-m
Vureal = 9,04 Ton
(2Mu/h)/0.8

no se necesita acero horizontal



DISENO DE MUROS (muro 2A) POR CODIGO TMS 402-08/ACI 530-08/ASCE 5-08

Vu = 2,91 Ton Fm= 1000 Ton/m?
h= 2,62 m
d= 1,98 m Pu<0.1F ' mAg 29,7 no es muro de corte
e= 015 m
Area infl= 6,7 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 3,8121 Ton.m 27,5081136 kips-ft
An= 0,297 m?
Pu= 12,0332 Ton 14,2332 kips
M' 0,66161616 utilizar 1
Vlr d\f

V,=V, = [4_0 —1_75[ e ]].4_\![_‘, +025P,
v, d,
Vn= 24,1402205 TON
a 49985100
b 29491209
Mu = 0.85 bd” f'c w(0.59-w)
w= 0,0076611
As= 0,5417493 cm’
utilizar 3@ 10
As utilizado 2,37 em?
wn= 0,03351515
Mreal= 9,32255806 Ton-m
Vu real = 8,90 Ton
(2Mu/h)/0.8

no se necesita acero horizontal



DISENO DE MUROS (muro 1A) POR CODIGO TMS 402-08/ACI 530-08/ASCE 5-08

Vu = 2,94 Ton Fm= 1000 Ton/m?
h= 2,62 m
d= 1,98 m Pus0.1F mAg 29,7 no es muro de corte
e=s 0,15 m
Area infl= 351 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mus= 3,8514 Ton.m 27,7917024 kips-ft
An= 0,297 m?
Pu= 6,30396 Ton 8,50396 kips
ﬁ 0,66161616 utilizar 1
v, d,

v.d

- L

V. V., - [4.0—1,75[ M, ]]A,JZ‘+ 0.25P,

Vn= 22,7079105 TON
a 45985100
b 29491209

Mu =0.85bd’ fc w(0.59-w)

w= 0,00774045
As= 0,54736009 cm’
utilizar 3@ 10

As utilizado 2,37 em?

wn= 0,03351515

Mreal= 9,32255806 Ton-m
Vureal = 8,90 Ton

(2Mu/h)/0.8

no se necesita acero horizontal



DISENO DE MUROS (muro A1) POR CODIGO TMS 402-08/ACI 530-08/ASCE 5-08

Vu = 1,56 Ton Fm= 1000 Ton/m?
h= 2,62 m
d= 0,95 m Pu<0.1F ' mAg 14,25 no es muro de corte
e= 0,15 m
Area infl= 3,14 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mus= 2,0436 Ton.m 14,7466176 kips-ft
An= 0,1425 m?
Pu= 5,63944 Ton 7,83944 kips

L 1,37894737

V. d,

o= )7
V,=V,=|40-1.75 A+ f, +0.25P,
vV, d,
Vn= 8,56056036 TON
a 11506875
b 6789056,25
Mu = 0.85 b d” f'c w(0.59-w)
w= 0,01794992
As= 0,60901498 cm’
utilizar 3@ 10

As utilizado 2,37 cm’
wn= 0,06985263
Mreal= 4,18086913 Ton-m

Vu real = 3,99 Ton
(2Mu/h)/0.8

no se necesita acero horizontal



DISENO DE MUROS (muro A2) POR CODIGO TMS 402-08/ACI 530-08/ASCE 5-08

Vu = 1,87 Ton Fm= 1000 Ton/m?
h= 2,62 m
d= 1,16 m Pu<0.1F mAg 17,4 no es muro de corte
e= 0,15 m
Area infl= 3,87 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 2,4497 Ton.m 17,6770352 kips-ft
An= 0,174 m?
Pu= 6,95052 Ton 9,15052 kips

L 1,12931034

v, d,

V,=V, = [4,0 -1.75 [ VM; HA.J}: +0.25P,

L v
Vn= 12,8728002 TON
a 17156400
b 10122276
Mu = 0.85 b d” f'c w(0.59-w)
w= 0,014401
As= 0,59661269 cm’
utilizar 3@ 10

As utilizado 2,37 cm’
wns= 0,0572069
Mreal= 5,22917464 Ton-m

Vu real = 4,99 Ton
(2Mu/h)/0.8

no se necesita acero horizontal



DISENO DE MUROS (muro A3) POR CODIGO TMS 402-08/ACI 530-08/ASCE 5-08

Vus= 2,33 Ton

h= 2,62 m

d= 1,47 m

e= 0,15 m

Area infl= 2,42 m?

Wi= 0,2 Ton/m?

Wd= 1,33 Ton/m?

Mu= 3,0523 Ton.m

An= 0,2205 m?

Pu= 4,34632 Ton

/

l MI 0,89115646
e

vV, =V, =[4o-1.75[VM'

Vn= 16,77543 TON

Mu = 0.85 b d’ f'c w(0.59-w)

W= 0,01115191
As= 0,58547534 cm’
utilizar 3@ 10

As utilizado 2,37 ecm’

wn= 0,04514286

Mreal= 6,77667325 Ton-m
Vureal = 6,47 Ton

(2Mu/h)/0.8

no se necesita acero horizontal

FFm= 1000 Ton/m?

Pu<0.1F'mAg 22,05 no es muro de corte

22,0253968 kips-ft

6,54632 kips

. ]]A. Ja +025R,

L L

-1

27551475
b 16255370,3



DISENO DE MUROS (muro 1y3) POR CODIGO TMS 402-08/ACI 530-08/ASCE 5-08

Vu = 6,49 Ton 14,278 Kips Fm = 100 Kg/cm?
h= 2,62 m 8,5936 ft
d= 6,56 m 21,5168 ft Pus0.1F'mAg 984 no es muro de corte
e= 0,15 m 0,492 ft
Area infl= 8 m? 86,07 ft! Ton
Wi= 0,2 Ton/m? 0,042 Kips/ft’ m
Wd= 1,33 Ton/m? 0,2793 Kips/ft’
Mu= 8,5019 Ton.m 61,3497104 Kips.ft 61,3497104 kips-ft
An= 0,984 m? 10,5862656 ft 1524,42 pg’
Pu= 14,368 Ton 32,4611052 Kips 16,568 kips
_'A_IL. 0,199695122
v, d,
M .
vV, =V, = [4.0-1.75 [V ; ]]4, [ +0.25P,
u v
vn= 136,67 Kips
Vn= 62,12 Ton
a 5,5E+08
b 3,2E+08
Mu = 0.85 b d* f'c w(0.59-w)
w= 0,001550943
As= 0,363 cm’
utilizar 3@ 8
As utilizado 2,08 em’ kg.cm 1ton
wn= 0,008878049 1000kg
Mreal= 48,279 Ton-m
Vu real = 46,07 Ton
(2Mu/h)/0.8

no necesita acero por cortante

1422,5 Ib/pg’

2,2 kips
1Ton



3.1.2 F'C 210KG/CM?
Y F'M 40KG/CM?



DISENO DE MUROS (muro C,1) POR CODIGO TMS 402-08/ACI 530-08/ASCE 5-08

Vu = 2,46 Ton 5,412 Kips F'm= 210 Kg/cm? 2987,2 Ib/pg’
h= 1,6 m 5,248 ft
d= 0,35 m 1,148 ft Pu<0.1F ' mAg 11,025 TON no es muro de corte
e= 0,15 m 0,492 ft
Area infl= 3,3 m? 35,50 ft’ Ton 2,2 kips
Wi= 0,2 Ton/m? 0,042 Kips/ft’ m 1Ton
Wd= 1,33 Ton/m? 0,2793 Kips/ft®
Mus= 1,968 Ton.m 14,201088 Kips.ft 14,201088 kips-ft
An= 0,0525 m? 0,564816 ft’ 81,33 pg’
Pu= 5,9268 Ton 13,3902059 Kips 8,1268 kips
L 2,285714286
v,d,

Vn= 13,01 Kips
Vn= 5,92 Ton
a 3279938
b 1935163
Mu =0.85 b d’ f'c w(0.59-w)
w= 0,062290399
As= 1,635 cm’
utilizar 20 10y 1@ 10
As utilizado 2,08 cm’ kg.cm 1ton
wn= 0,079238095 1000kg
Mreal= 2,393 Ton-m
Vureal = 5,61 Ton
(2Mu/h)/0.8

no necesita acero por cortante



DISENO DE MUROS (muro C2) POR CODIGO TMS 402-08/ACI 530-08/ASCE 5-08

Vu= 2,06 Ton

= 1.6 m
d= 0,35 m
e= 0,15 m
Area infl= 3,88 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 1,648 Ton.m
An= 0,0525 m?
Pu= 6,96848 Ton

....A.d’_" 2,285714286

V. d,

M
V.=V_=|40-1.75 <
v, d,
Vn= 13,54 Kips
Vn= 6,16 Ton

Mu = 0.85 b d” f'c w(0.59-w)

w= 0,051829793
As= 1,361 cm’
utilizar 3¢ 8

As utilizado 1,5 cm’

wn= 0,057142857

Mreal= 1,767 Ton-m
Vu real = 4,14 Ton

{2Mu/h)/0.8

no necesita acero por cortante

4,532 Kips
5,248 ft
1,148 ft
0,492 ft
41,74 ft
0,042 Kips/ft’
0,2793 Kips/ft’
11,891968 Kips.ft
0,564816 ft*
15,743636 Kips

]:IARE+ 0.25P,

Fm=

Pu<0.1F mAg

210 Kgfem?

11,025 no es muro de corte

11,891968 kips-ft

81,33 pg’

9,16848 kips

3279938
1935163

kg.cm 1ton
1000kg

2987,2 Ib/pg’



DISENO DE MUROS (muro C3) POR CODIGO TMS 402-08/ACI 530-08/ASCE 5-08

Vu = 0,8 Ton
h= 1,6 m
d= 0,2 m
e= 0,15 m
Area infl= 3,24 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 0,64 Ton.m
An= 0,03 m?
Pu= 5,81904 Ton
M, 3
v, d,
V, =V = {4.0*1.?5 [ VM;’
[ ¥
Vn= 6,45 Kips
Vn= 2,93 Ton
Mu =0.85b d’ f'c w(0.59-w)
w= 0,062027186
As= 0,930 cm’
utilizar 2@ 8
As utilizado 1cm?
wn= 0,066666667
Mreal= 0,666 Ton-m
Vu real = 1,56 Ton
(ZMu/h)/0.8

no necesita acero por cortante

1,76 Kips F'm= 210 Kg/em? 2987,2 Ib/pg’
5,248 ft
0,656 ft Pu<0.1F'mAg 6,3 no es muro de corte
0,492 ft
34,86 ft’ Ton 2,2 kips
0,042 Kips/ft’ m 1Ton

0,2793 Kips/ft’

4,61824 Kips.ft 4,61824 kips-ft

0,322752 ft* 46,48 pg’
13,1467476 Kips 8,01904 kips
]],4,, \! f. +025P,
a 1071000
b 631890
kg.cm 1ton
1000kg



DISENO DE MURQS (muro C4) POR CODIGO TMS 402-08/ACI 530-08/ASCE 5-08

Vu = 0,84 Ton 1,848 Kips
h= 1,6 m 5,248 ft
d= 02m 0,656 ft
e= 0,15 m 0,492 ft
Area infl= 2,18 m? 23,45 ft?
Wi= 0,2 Ton/m? 0,042 Kips/ft’
Wd= 1,33 Ton/m? 0,2793 Kips/ft’
Mus= 0,672 Ton.m 4,849152 Kips.ft
An= 0,03 m? 0,322752 ft*
Pu= 3,91528 Ton 8,84565115 Kips
M, 3
v, d,
V,=V, = [4_0—1.75 [ - ; ]:IA_\ff. +025P,
Vn= 5,48 Kips
Vn= 2,49 Ton

Mu = 0.85 b d’ f'c w(0.59-w)

w= 0,065257649
As= 0,979 cm’
utilizar 20 8

As utilizado 1em?

wn= 0,066666667

Mreal= 0,666 Ton-m
Vureal = 1,56 Ton

(2Mu/h)/0.8

no necesita acero por cortante

Fm= 210 Kg/em?

Pu<0.1F mAg

4,849152 kips-ft

46,48 pg’
6,11528 kips
a 1071000
b 631890

kg.cm

6,3 no es muro de corte

1ton
1000kg

2987,2 Ib/pg’



DISENO DE MUROS (muro C4) POR CODIGO TMS 402-08/ACI 530-08/ASCE 5-08

Vu = 4,4 Ton 9,68 Kips
h= 2,62 m 8,5936 ft
d= 05m 1,64 ft
e= 0,1m 0,328 ft
Area infl= 12,95 m? 139,32 ft*
Wi= 0,2 Ton/m? 0,042 Kips/ft’
wd= 1,33 Ton/m? 0,2793 Kips/ft’
Mus= 5,764 Ton.m 41,593024 Kips.ft
An= 0,05 m? 0,53792 ft’
Pu= 23,2582 Ton 52,546414 Kips
._“}_{_z_ 2,62
v, d,

V, =V, = [4.0—1.75{ -t ]]4,, f. +025P,

v, d,
Vn= 17,64 Kips
Vn= 8,02 Ton

Mu = 0.85 b d’ f'c w(0.59-w)

ws= 0,140874122
As= 3,522 cm’
utilizar 19 8 y 4@ 10

As utilizado 3,66 cm’

wn= 0,1464

Mreal= 5,577 Ton-m
Vu real = 7,98 Ton

(2Mu/h)/0.8

no necesita acero por cortante

Fm= 210 Kg/cm?

Pu<0.1F mAg

41,593024 kips-ft

77,46 pg’
25,4582 kips
a 4462500
b 2632875

kg.cm

10,5 no es muro de corte

1ton
1000kg

2987,2 Ib/pg’



DISENO DE MUROS (muro 2A) POR CODIGO TMS 402-08/ACI 530-08/ASCE 5-08

Vus= 2,91 Ton Fm=

h= 2,62 m

d= 1,98 m Pu<0.1F mAg

e= 0,15 m

Area infl= 6,7 m?

Wi= 0,2 Ton/m?

Wd= 1,33 Ton/m?

Mu= 3,8121 Ton.m 27,5081136 kips-ft

An= 0,297 m?

Pu= 12,0332 Ton 14,2332 kips
L 0,66161616 utilizar 1
v, d,

AL
Vn= 24,1402205 TON
Mu = 0.85 b d’ f'c w(0.59-w)
w= 0,0076611
As= 0,5417493 cm’
utilizar 3@ 10
As utilizado 2,37 cm’
wn= 0,03351515
Mreal= 9,32255806 Ton-m
Vu real = 8,90 Ton
(2Mu/h)/0.8

no se necesita acero horizontal

1000 Ton/m?

29,7 no es muro de corte

49985100
29491209



DISENO DE MUROS (muro 1A) POR CODIGO TMS 402-08/ACI 530-08/ASCE 5-08

Vu = 2,94 Ton Fm=
h= 2,62 m
d= 1,98 m Pu<0.1F mAg
e= 015 m
Area infl= 3,51 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 3,8514 Ton.m 27,7917024 kips-ft
An= 0,297 m?
Pu= 6,30396 Ton 8,50396 kips
M“ 0,66161616 utilizar 1
V. d,

;’li dl'
Vn= 22,7079105 TON
Mu = 0.85 b d® f'c w(0.59-w)
w= 0,00774045
As= 0,54736009 cm’
utilizar 3@ 10
As utilizado 2,37 em’
wn= 0,03351515
Mreal= 9,32255806 Ton-m
Vu real = 8,90 Ton
(2Mu/h)/0.8

no se necesita acero horizontal

1000 Ton/m?

29,7 no es muro de corte

49985100
29491209



DISENO DE MUROS (muro A1) POR CODIGO TMS 402-08/ACI 530-08/ASCE 5-08

Vu = 1,56 Ton Fm=
h= 2,62 m
d= 0,95 m Pus<0.1F mAg
e= 0,15 m
Area infl= 3,14 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 2,0436 Ton.m 14,7466176 kips-ft
An= 0,1425 m?
Pu= 5,63944 Ton 7,83944 kips
&
I’" d,. 1,37894737

St M, (7 vt
V, =V, = [4_0 1_75LV = HA_\;;'_ +025P,

Vn= 8,56056036 TON
Mu = 0.85 b d’ f'c w(0.59-w)

w= 0,01794992

As= 0,60901498 cm’
utilizar 3@ 10

As utilizado 2,37 cm’

wn= 0,06985263

Mreal= 4,18086913 Ton-m

Vu real = 3,99 Ton
(2Mu/h)/0.8

no se necesita acero horizontal

1000 Ton/m?

14,25 no es muro de corte

11506875
6789056,25



DISENO DE MURQS (muro A2) POR CODIGO TMS 402-08/ACI 530-08/ASCE 5-08

Vu= 1,87 Ton Fm= 1000 Ton/m?
h= 2,62 m
d= 1,16 m Pu<0.1F mAg 17,4 no es muro de corte
e= 0,15 m
Area infl= 3,87 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 2,4497 Ton.m 17,6770352 kips-ft
An= 0,174 m?
Pu= 6,95052 Ton 9,15052 kips
_:.,‘_l"_ 1,12931034
e,

V. d

V,=V, = [4.0-1,75 [ﬁ—]]A, f. +0.25P,

Vn= 12,8728002 TON
a 17156400
b 10122276

Mu =0.85b d’ f'c w(0.59-w)

w= 0,014401
As= 0,59661269 cm’
utilizar 3@ 10

As utilizado 2,37 cm’

wn= 0,0572069

Mreal= 5,22917464 Ton-m
Vureal = 4,99 Ton

(2Mu/h)/0.8

no se necesita acero horizontal



DISENO DE MUROS (muro A3) POR CODIGO TMS 402-08/ACI 530-08/ASCE 5-08

Vus= 2,33 Ton Fm= 1000 Ton/m?
h= 2,62 m
d= 1,47 m Pu<0.1F mAg 22,05 no es muro de corte
e= 0,15 m
Area infl= 242 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mus= 3,0523 Ton.m 22,0253968 kips-ft
An= 0,2205 m?
Pu= 4,34632 Ton 6,54632 kips
M, 0,89115646
Fa
X [4.0 -1.75 [-—51—]]4\{f__+ 025P
;’. dl
Vn= 16,77543 TON
a 27551475
16255370,3
Mu = 0.85 b d” f'c w(0.59-w)
w= 0,01115191
As= 0,58547534 cm’
utilizar 3@ 10
As utilizado 2,37 cm’
wn= 0,04514286
Mreal= 6,77667325 Ton-m
Vu real = 6,47 Ton
(2Mu/h)/0.8

no se necesita acero horizontal



DISENO DE MUROS (muro 1y3) POR CODIGO TMS 402-08/ACI 530-08/ASCE 5-08

Vu = 6,66 Ton 14,652 Kips F'm = 210 Kg/em? 2987,2 Ib/pg’
h= 2,62 m 8,5936 ft
d= 09m 2,952 ft Pus0.1F mAg 28,35 TON no es muro de corte
e= 0,15 m 0,492 ft
Area infl= 8 m? 86,07 ft’ Ton 2,2 kips
Wi= 0,2 Ton/m? 0,042 Kips/ft’ m 1Ton
Wd= 1,33 Ton/m? 0,2793 Kips/ft®
Mu= 8,7246 Ton.m 62,9567136 Kips.ft 62,9567136 kips-ft
An= 0,135 m* 1,452384 ft’ 209,14 pg’
Pu= 14,368 Ton 32,4611052 Kips 16,568 kips

i‘f;_ 1,455555556

v, d,

vV, =V, =[4o-1 ?5[-—“—"—!‘]]4 fo +025P,

" - . ; P: d‘ - sy
Vn= 33,02 Kips
Vn= 15,01 Ton
a 2,2E+07
b 1,3E+07
Mu = 0.85 b d® f'c w(0.59-w)
w= 0,041231249
As= 2,783 cm’
utilizar 29 10y 3@8

As utilizado 3,08 cm® kg.cm 1ton
wn= 0,04562963 1000kg
Mreal= 9,444 Ton-m

Vu real = 13,52 Ton
(2Mu/h)/0.8

no necesita acero por cortante



DISENO DE MURQS (mura 2y1) POR CODIGO TMS 402-08/ACI 530-08/ASCE 5-08

Vu = 1,81 Ton 3,982 Kips F'm= 210 Kg/cm? 2987,2 Ib/pg’
h= 2,62 m 8,5936 ft
d= 0,5m 1,64 ft Pus<0.1F mAg 10,5 TON si @s muro de corte
e= 0,1 m 0,328 ft
Area infl= 7,6 m? 81,76 ft’ Ton 2,2 kips
Wi= 0,2 Ton/m? 0,042 Kips/ft’ m 1Ton
Wd= 1,33 Ton/m? 0,2793 Kips/ft’
Mu= 2,3711 Ton.m 17,1098576 Kips.ft 17,1098576 kips-ft
An= 0,05 m? 0,53792 ft’ 77,46 pg’
Pu= 13,6496 Ton 30,8380499 Kips 15,8496 kips
_M_v 2,62
V. d,

M, [
V,=V, =[4.o—1.75[y 2 ]].4,\;;‘_ +025P,

- v
Vn= 16,46 Kips
Vn= 7,48 Ton
a 4462500
b 2632875
Mu = 0.85 b d” f'c w(0.59-w)
w= 0,054913002
As= 1,373 cm’
utilizar 20 10y 188
As utilizado 2,08 cm’ kg.cm 1ton
wn= 0,0832 1000kg
Mreal= 3,404 Ton-m
Vu real = 4,87 Ton
(2Mu/h)/0.8

si necesita acero por cortante @10/40



3.13FCYFM
40KG/CM?



DISENO DE MUROS (muro C,1) POR CODIGO TMS 402-08/ACI 530-08/ASCE 5-08

Vus= 2,46 Ton
h= 16m
d= 1,13 m
e= 0,2m
Area infl= 33 m’
Wi= 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mus= 1,968 Ton.m
An= 0,226 m*
Pus= 5,9268 Ton
M ] 0,707964602
v,d,
MI‘
V.=V, _[4_0 L?S[V- d.
Vn= 26,07 Kips
Vn= 11,85 Ton
Mu=0.85bd’ f'c w(0.59-w)
w= 0,022976663
As= 0,495 cm’
utilizar 20 10Y 19 8
As utilizado 2,08 cm’
wn= 0,096637168
Mreal= 7,580 Ton-m
Vureal = 172,77 Ton
(2Mu/h)/0.8

se necesita acero

5,412 Kips F'm= 40 Kg/em? 569,0 Ib/pg’
5,248 ft

3,7064 ft Pus0.1F mAg 9,04 TN no es muro de corte
0,656 ft
35,50 ft? Ton 2,2 kips
0,042 Kips/ft’ m 1Ton

0,2793 Kips/ft’
14,201088 Kips.ft 14,201088 kips-ft
2,4313984 f* 350,12 pg’
13,3902059 Kips 8,1268 kips
]]4_ f. +025P,
a 8682920
b 5122923

1ton
1000kg

kg.cm



DISENO DE MUROS (muro €2) POR CODIGO TMS 402-08/ACI 530-08/ASCE 5-08

Vu = 2,06 Ton
h= 1,6 m
d= 093 m
e= 02m
Area infl= 3,88 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 1,648 Ton.m
An= 0,186 m’
Pu= 6,96848 Ton
le 0,860215054
v, d,

M,
V.=V, =|40-175—*
(7 Y [ {V. d,
Vn= 20,69 Kips
Vn= 9,40 Ton

Mu = 0.85 b d” f'c w(0.59-w)

w= 0,028500153
As= 0,505 em’
utilizar 20 10Y 19 8

As utilizado 2,08 cm’

wn= 0,117419355

Mreal= 6,095 Ton-m
Vu real = 14,28 Ton

(2Mu/h)/0.8

Se necesita acero por cortante

4,532 Kips Fm= 40 Kg/cm?
5,248 ft
3,0504 ft Pug0.1F mAg
0,656 ft
41,74 ft*
0,042 Kips/ft’
0,2793 Kips/ft"
11,891968 Kips.ft 11,891968 kips-ft
2,0010624 ft! 288,15 pg’

7,44 TN no es muro de corte

]]A. Ju +025PF,

15,743636 Kips 9,16848 kips
a 5881320
b 3469979

kg.cm 1ton
1000kg

569,0 Ib/pg’



DISENO DE MUROS (muro C3) POR CODIGO TMS 402-08/AC! 530-08/ASCE 5-08

Vu = 0,8 Ton 1,76 Kips Fm= 40 Kg/cm? 569,0 Ib/pg’
h= 1,6 m 5,248 ft
d= 03m 0,984 ft Puz0.1F mAg 2,4 TN Sl es muro de corte
e= 02m 0,656 ft
Area infl= 3,24 m? 34,86 ft* Ton 2,2 kips
Wi= 0,2 Ton/m? 0,042 Kips/ft’ m 1Ton
Wd= 1,33 Ton/m? 0,2793 Kips/ft®
Mus= 0,64 Ton.m 4,61824 Kips.ft 4,61824 kips-ft
An= 0,06 m? 0,645504 ft* 92,95 pg’
Pu= 5,81904 Ton 13,1467476 Kips 8,01904 kips
£ 2,666666667
Vv, d,
V, =V, = [4.0 —1.75 ( de ]]‘4, J7o +025R
. ] ¥
Vn= 6,01 Kips
Vn= 2,73 Ton
a 612000
b 361080
Mu = 0.85 b d* f'c w(0.59-w)
w= 0,111972488
As= 0,640 cm’
utilizar 2@ 10
As utilizado 1,58 cm’ kg.cm 1ton
wn= 0,2765 1000kg
Mreal= 1,224 Ton-m
Vu real = 3,06 Ton
(2Mu/h)/0.8

Se necesita acero por cortante



DISENO DE MUROS (muro C4) POR CODIGO TMS 402-08/ACI 530-08/ASCE 5-08

Vu = 0,84 Ton
h= 1,6 m
d= 032 m
e= 0,2m
Area infl= 2,18 m?
Wwi= 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 0,672 Ton.m
An= 0,064 m*
Pu= 3,91528 Ton
ﬁ 25
V. d,

v, =V, =[4.o-1.7s[-“fz+
V. d

Vn= 5,24 Kips
Vn= ) 2,38 Ton

Mu =0.85b d’ f'c w(0.59-w)

w= 0,102734427
As= 0,626 cm’
utilizar 20 8

As utilizado 1cm’

wn= 0,1640625

Mreal= 0,955 Ton-m
Vu real = 2,23 Ton

(2Mu/h)/0.8

no necesita acero por cortante

1,848 Kips
5,248 ft
1,0496 ft
0,656 ft
23,45 ft!
0,042 Kips/ft’
0,2793 Kips/ft’
4,849152 Kips.ft
0,6885376 ft’
8,84565115 Kips

]]A. fa +025P,

Fm=

Pu20.1F mAg

99,15 pg’

40 Kg/em?

2,56 TN si es muro de corte

4,849152 kips-ft

6,11528 kips

696320
410829

kg.cm

1ton
1000kg

569,0 Ib/pg’



DISENO DE MUROS (muro b) POR CODIGO TMS 402-08/ACI 530-08/ASCE 5-08

Vu = 4,4 Ton 9,68 Kips
h= 2,62 m 8,5936 ft
d= 32m 10,496 ft
e= 0,15 m 0,492 ft
Area infl= 12,95 m? 139,32 ft
wi= 0,2 Ton/m? 0,042 Kips/ft’
Wd= 1,33 Ton/m? 0,2793 Kips/ft®
Mus= 5,764 Ton.m 41,593024 Kips.ft
An= 0,48 m? 5,164032 ft’
Pu= 23,2582 Ton 52,546414 Kips

M, Va0

v, d,

V,=V,=|40-175 M, Vfa +025P,

v, d,

Vn= 70,07 Kips
Vn= 31,85 Ton

Mu = 0.85 bd’ f'e w(0.59-w)

w= 0,011109895
As= 0,508 cm’
utilizar 20 10Y 29 8

As utilizado 2,58 em’

wn= 0,0564375

Mreal= 27,810 Ton-m
Vureal = 39,81 Ton

{2Mu/h)/0.8

se necesita acero

FFm=

Pu<0.1F mAg

40 Kg/em?

19,2 TN no es muro de corte

41,593024 kips-ft

743,62 pg’

25,4582 kips

5,2E+07
3,1E+07

kg.com 1ton
1000kg

Ton

569,0 Ib/pg’

2,2 kips
1Ton



DISENO DE MUROS (muro 1a) POR CODIGO TMS 402-08/ACI 530-08/ASCE 5-08

Vu = 2,94 Ton 6,468 Kips
h= 2,62 m 8,5936 ft
d= 1,98 m 6,4944 ft
e= 0,15 m 0,492 ft
Area infl= 3,51 m? 37,76 ft
Wi= 0,2 Ton/m? 0,042 Kips/ft’
Wd= 1,33 Ton/m? 0,2793 Kips/ft’
Mus= 3,8514 Ton.m 27,7917024 Kips.ft
An= 0,297 m? 3,1952448 ft’
Pu= 6,30396 Ton 14,2423099 Kips
M, 0,661616162
v, d,
V, =¥, =|40-175| M J7o +025P,
v,d,
Vn= 34,40 Kips
Vn= 15,64 Ton
Mu = 0.85 b d’ f'c w(0.59-w)
w= 0,019486784
Ass 0,551 cm’
utilizar 20 10Y 19 8
As utilizado 2,08 cm®
wn= 0,073535354
Mreal= 13,622 Ton-m
Vu real = 19,50 Ton
(2Mu/h)/0.8

se necesita acero

F'm=

Pus0.1F mAg

40 Kg/ecm?

11,88 TN no es muro de corte

27,7917024 kips-ft

460,12 pg’

8,50396 kips

2E+07
1,2E407

kg.cm 1ton

Ton

569,0 Ib/pg’

2,2 kips
1Ton



DISENO DE MUROS (muro 2a) POR CODIGO TMS 402-08/ACI 530-08/ASCE 5-08

Vus= 2,91 Ton
h= 2,62 m
d= 1,98 m
e= 015 m
Area infl= 6,7 m*
Wi= 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 3,8121 Ton.m
An= 0,297 m?
Pu= 12,0332 Ton
__AJL 0,661616162
v, d,

V- d&
Vn= 37,31 Kips
Vn= 16,96 Ton

Mu =0.85b d’ f'c w(0.59-w)

w= 0,019285624
As= 0,546 cm’
utilizar2010Y 19 8

As utilizado 2,08 cm’

wn= 0,073535354

Mreal= 13,622 Ton-m
Vu real = 19,50 Ton

(2Mu/h)/0.8

se necesita acero

6,402 Kips
8,5936 ft
6,4944 ft

0,492 ft

72,08 ft’
0,042 Kips/ft*
0,2793 Kips/ft’
27,5081136 Kips.ft

3,1952448 ft’
27,1861756 Kips

]]_4, /. +0.25P,

Fm= 40 Kg/cm? 569,0 Ib/pg’
Pu<0.1F mAg 11,88 TN no es muro de corte
Ton 2,2 kips
m 1Ton

27,5081136 kips-ft

460,12 pg’
14,2332 kips
a 2E+07
b 1,26407

1ton
1000kg

kg.cm



DISENO DE MUROS (muro a1) POR CODIGO TMS 402-08/ACI 530-08/ASCE 5-08

Vu = 1,56 Ton 3,432 Kips
h= 2,62 m 8,5936 ft
d= 0,95 m 3,116 ft
e= 0,15 m 0,492 ft
Area infl= 3,14 m? 33,78 ft*
Wi= 0,2 Ton/m? 0,042 Kips/ft’
Wd= 1,33 Ton/m? 0,2793 Kips/ft’
Mu= 2,0436 Ton.m 14,7466176 Kips.ft
An= 0,1425 m? 1,533072 ft°
Pu= 5,63944 Ton 12,7409838 Kips
i‘..'_ 1,378947368
v, d,
M, ;
V,=V,=|40-175 A [ +025P,
v, d,
Vn= 11,22 Kips
Vn= 5,10 Ton

Mu =0.85b d’ f'c w(0.59-w)

w= 0,045627866
As= 0,619 cm’
utilizar 20 10Y 19 8

As utilizado 2,08 cm’

wn= 0,153263158

Mreal= 5,973 Ton-m
Vureal = 8,55 Ton

(2Mu/h)/0.8

no necesita acero

Fm= 40 Kg/cm? 569,0 Ib/pg’
Pu<0.1F mAg 5,7 TN no es muro de corte
Ton 2,2 kips
m 1Ton

14,7466176 kips-ft

220,76 pg’
7,83944 kips
a 4602750
b 2715623

kg.cm 1ton
1000kg



DISENO DE MUROS (muro a2) POR CODIGO TMS 402-08/ACI 530-08/ASCE 5-08

Vus= 1,87 Ton
h= 2,62 m
d= 1,16 m
e= 0,15 m
Area infl= 387 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 2,4497 Ton.m
An= 0,174 m?
Pu= 6,95052 Ton
ﬁ'._ 1,129310345
v, d,

V=V, =[4_o—1 75[ -

¥, d,
Vn= 16,55 Kips
Vn= 7,52 Ton

Mu =0.85b d’ f'c w(0.59-w)

w= 0,036481837
As= 0,605 em’
utilizar 20 10Y 190 8

As utilizado 2,08 cm’

wn= 0,125517241

Mreal= 7,533 Ton-m
Vureal = 10,78 Ton

(2Mu/h)/0.8

si necesita estribos

utilizar @8/35

4,114 Kips
8,5936 ft
3,8048 ft

0,492 ft

41,64 ft!

0,042 Kips/ft’
0,2793 Kips/ft’

17,6770352 Kips.ft
1,8719616 ft’
15,7030596 Kips

]]A. fa +025R,

Pus0.1F mAg

40 Kg/em?
6,96 TN no es muro de corte

Ton

17,6770352 kips-ft

9,15052 kips

6862560
4048910

kg.cm 1ton
1000kg

569,0 Ib/pg’

2,2 kips
1Ton



DISENO DE MUROS (muro a3) POR CODIGO TMS 402-08/ACI 530-08/ASCE 5-08

Vu= 2,33 Ton

h= 2,62 m

d= 1,47 m

e= 0,15 m

Area infl= 2,42 m?

Wi= 0,2 Ton/m?

Wd= 1,33 Ton/m?

Mus= 3,0523 Ton.m

An= 0,2205 m?

Pu= 4,34632 Ton
M

== =5 0,891156463
V. d,

V,=V, -[4.0-1.75[ﬁ—

v, d,
Vn= 22,10 Kips
Vn= 10,04 Ton

Mu =0.85 b d’ f'c w(0.59-w)

w= 0,028164345
As= 0,591 cm’
utilizar 20 10Y 19 8

As utilizado 2,08 cm’

wn= 0,099047619

Mreal= 9,834 Ton-m
Vureal = 14,08 Ton

(2Mu/h)/0.8

no necesita estribos

5,126 Kips
8,5936 ft
4,8216 ft

0,492 ft

26,04 ft’

0,042 Kips/ft’®
0,2793 Kips/ft’

22,0253968 Kips.ft
2,3722272 ft
9,81948431 Kips

]]A‘ fo +025P,

Fm= 40 Kg/em?

Pus0.1F mAg 8,82 TN no es muro de corte

Ton

22,0253968 kips-ft

341,60 pg’
6,54632 kips
a 1,1E407
b 6502148

kg.cm 1ton

569,0 Ib/pg’

2,2 kips
1Ton



DISENO DE MURQS (muro 1y3) POR CODIGO TMS 402-08/ACI 530-08/ASCE 5-08

Vu= 6,49 Ton
h= 2,62 m
d= 6,56 m
e= 0,15 m
Area infl= 8 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 8,5019 Ton.m
An= 0,984 m?
Pu= 14,368 Ton
L 0,199695122
v, d,

v, =V, =|40-175| M=
¥, 4,

Vn= 140,05 Kips
Vn= 63,66 Ton

Mu = 0.85 b d” f'c w(0.59-w)

w= 0,003882703
As= 0,364 cm’
utilizar 20 10Y 16 8

As utilizado 2,08 cm’

wn= 0,022195122

Mreal= 47,631 Ton-m
Vureal = 68,17 Ton

(2Mu/h)/0.8

acero horizontal

utilizar @ 10 0,79 cm’

14,278 Kips
8,5936 ft
21,5168 ft
0,492 ft
86,07 ft’
0,042 Kips/ft®
0,2793 Kips/ft®
61,3497104 Kips.ft

10,5862656 ft*
32,4611052 Kips

]]g\ff__ +025P,

S=AvFydv/Vu 32 cm

Fm=

Pu<0.1F ' mAg

40 Kg/em?

39,36 TN no es muro de corte

61,3497104 kips-ft

1524,42 pg’

16,568 kips

2,2E+08
1,3E+08

1ton
1000kg

kg.cm

Ton

569,0 Ib/pg’

2,2 kips
1Ton



DISENO DE MUROS (muro 1a) POR CODIGO TMS 402-08/ACI 530-08/ASCE 5-08

Vu = 1,41 Ton
h= 2,62 m
d= 1,3 m
e= 015 m
Area infl= 2,91 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 1,8471 Ton.m
An= 0,195 m?

Pu= 5,22636 Ton

_Ai 1,007692308

V. d,

V,,_Vm_ltlio 17S(P‘;d‘J
Vn= 18,77 Kips
Vn= 8,53 Ton

Mu = 0.85 b d’ f'c w(0.59-w)
w= 0,021708606
As= 0,403 cm’
utilizar 20 10
As utilizado 1,58 cm’
wn= 0,085076923
Mreal= 6,709 Ton-m

Vureal = 9,60 Ton
(2Mu/h)/0.8
acero horizontal
utilizar @ 10 0,79 cm’

S=AvFydv/Vu 45

3,102 Kips
8,5936 ft

4,264 ft

0,492 ft

31,31 ft’
0,042 Kips/fi®
0,2793 Kips/ft’
13,3286736 Kips.ft
2,097888 ft’
11,807727 Kips

cm

Fm=

Pu<0.1F mAg

40 Kg/ecm?

7,8 TN no es muro de corte

13,3286736 kips-ft

302,10 pg’
7,42636 kips
a 8619000
b 5085210
kg.cm 1ton
1000kg

Ton

569,0 Ib/pg’

2,2 kips
1Ton



DISENO DE MUROS (muro 2,1) POR CODIGO TMS 402-08/ACI 530-08/ASCE 5-08

Vus= 1,81 Ton 3,982 Kips
h= 2,62 m 8,5936 ft
d= 1,73 m 5,6744 ft
e= 01m 0,328 ft
Area infl= 7.6 m? 81,76 ft’
Wi= 0,2 Ton/m? 0,042 Kips/ft’
wd= 1,33 Ton/m? 0,2793 Kips/ft’
Mus= 2,3711 Ton.m 17,1098576 Kips.ft
An= 0,173 m? 1,8612032 ft’
Pu= 13,6496 Ton 30,8380499 Kips
[ M, ] 0,757225434
v, d;
M, =
Ve =V =[40-1.75| 2 |14, f. +025P,
~ v
Vn= 24,04 Kips
Vn= 10,93 Ton

Mu =0.85 b d’ f'c w(0.59-w)

w= 0,023630686
As= 0,389 cm’
utilizar 2@ 10

As utilizado 1,58 cm’

wn= 0,095895954

Mreal= 8,822 Ton-m
Vureal = 12,63 Ton

(2Mu/h)/0.8

acero horizontal

utilizar @ 10 0,79 cm’

S=AvFydv/Vu 45 cm

utilizar @ 10/20cm

F'm = 40 Kg/cm?
Pu<0.1F ' mAg 6,92 TN si es muro de corte

Ton

17,1098576 kips-ft

268,01 pg’
15,8496 kips
a 1E407
b 6003757

kg.cm 1ton
1000kg

569,0 Ib/pg’

2,2 kips
1Ton



DISENO DE MUROS (muro 2,2) POR CODIGO TMS 402-08/ACI 530-08/ASCE 5-08

]
Vu= 0,82 Ton 1,804 Kips F'm= ’ 40 Kg/cm? 569,0 Ib/pg’
h= 2,62 m 8,5936 ft
d= 0,72 m 2,3616 ft Pu<0.1F mAg 2,88 TN no es muro de corte
e= 0,1m 0,328 ft
Area infl= 1,58 m? 17,00 ft? Ton 2,2 kips
Wi= 0,2 Ton/m? 0,042 Kips/ft’ m 1Ton
Wd= 1,33 Ton/m? 0,2793 Kips/ft’
Mus= 1,0742 Ton.m 7,7514272 Kips.ft 7,7514272 kips-ft
An= 0,072 m? 0,7746048 ft’ 111,54 pg’
Pu= 2,83768 Ton 6,41106827 Kips 5,03768 kips
M, ]

— 1,819444444

Voo

vV, =V, = [4.0 —-1.75 [I;:"; ]].-;_ J7o +02s5R
Vn= 3,61 Kips
Vn= 1,64 Ton

a 1762560
b 1039910
Mu = 0.85 b d” f'c w(0.59-w)
w= 0,063310276
As= 0,434 cm’
utilizar 2@ 10

As utilizado 1,58 cm® kg.cm 1ton
wn= 0,230416667 1000kg
Mreal= 3,125 Ton-m

Vureal = 4,47 Ton
(zMu/h)/0.8
acero horizontal
utilizar @ 10 0,79 cm’

S=AvFydv/Vu 53 cm

utilizar @ 10/20cm



DISENO DE MUROS (muro 2,3) POR CODIGO TMS 402-08/ACI 530-08/ASCE 5-08

Vu = 1,81 Ton 3,982 Kips FFm= 40 Kg/cm?
h= 2,62 m 8,5936 ft
d= 1,7 m 5,576 ft Pu<0.1F ' mAg 6,8 TN si es muro de corte
e= 0,1 m 0,328 ft
Area infl= 5,4 m? 58,10 ft’ Ton
Wi= 0,2 Ton/m? 0,042 Kips/ft® m
Wd= 1,33 Ton/m? 0,2793 Kips/ft’
Mus= 2,3711 Ton.m 17,1098576 Kips.ft 17,1098576 kips-ft
An= 0,17 m? 1,828928 ft’ 263,37 pg’
Pu= 9,6984 Ton 21,911246 Kips 11,8984 kips

ﬁ 0,770588235

V. d,

V, =V, = [4,0 -1.75 (V‘:'!;‘ ]]A, fo +025P,
Vn= 21,59 Kips
Vn= 9,81 Ton

a 9826000
b 5797340
Mu = 0.85 b d’ f'c w(0.59-w)
w= 0,024484579
As= 0,396 cm’
utilizar20 10 y 18 8

As utilizado 2,08 cm’ kg.cm 1ton
wn= 0,128470588 1000kg
Mreal= 11,002 Ton-m

Vureal = 15,75 Ton
(2Mu/h)/0.8
acero horizontal
utilizar @ 10 0,5 cm®

S=AvFydv/Vu 23 cm

utilizar @ 10/20cm

569,0 Ib/pg’

2,2 kips
1Ton



DISENO DE MUROS (muro 2a) POR CODIGO TMS 402-08/ACI 530-08/ASCE 5-08

Vu = 1,61 Ton 3,542 Kips F'm = 40 Kg/cm? 569,0 Ib/pg’
h= 262 m 8,5936 ft
d= 1,51 m 4,9528 ft Pu<0.1F mAg 6,04 TN no es muro de corte
e= 0,1m 0,328 ft
Area infl= 2,91 m? 31,31 ft’ Ton 2,2 kips
Wi= 0,2 Ton/m? 0,042 Kips/ft’ m 1Ton
Wd= 1,33 Ton/m? 0,2793 Kips/ft’
Mu= 2,1091 Ton.m 15,2192656 Kips.ft 15,2192656 kips-ft
An= 0,151 m? 1,6245184 ft’ 233,93 pg’
Pu= 5,22636 Ton 11,807727 Kips 7,42636 kips
L 0,867549669
V. d,

A [4.0-—1_75 [%]]Aﬂ/fu) 25P,

Vn= 16,51 Kips
Vn= 7,50 Ton
a 7752340
b 4573881
Mu = 0.85b d* f'c w(0.59-w)
w= 0,027657285
As= 0,398 cm’
utilizar 2@ 10
As utilizado 1,58 cm’ kg.cm 1ton
wns= 0,10986755 1000kg
Mreal= 7,582 Ton-m
Vu real = 10,85 Ton
(2Mu/h)/0.8
acero horizontal
utilizar @ 10 0,79 cm’

S=AvFydv/Vu 46 cm



3.2 DISENOS CON
PROPUESTA DE
NORMA CODIGO
CEC-MAMPOSTERIA
2010

3.21FC YFM
100KG/CM?



DISENO DE MUROS (muro C,1) POR PROPUESTA DE CODIGO CEC-MAMPOSTERIA 2010

Vu= 2,46 Ton Fm= 100 Kg/cm?
h= 1,62 m
d= 1,13 m Pu<0.1F ' mAg 22,6
e= 0,2 m
Area infl= 3,3 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 1,9926 Ton.m 14,3786016 kips-ft
An= 0,226 m?
Pu= 5,9268 Ton 8,1268 kips
L 0,71681416
v, d,
Vm=(0.23-0.13(Mu/Vu dv)]An(f'm)*0.5
Vn= 3092 Kg
3,09 Ton
a 21707300
b 12807307
Mu =0.85bd’ f'c w(0.59-w)
w= 0,00922966
As= 0,49664364 cm’
utilizar 2@ 8
As utilizado 1em’
wn= 0,01858407
Mreal= 3,959 Ton-m
Vureal = 12,22 Ton
(2Mu/h)/0.6
acero horizontal
utilizar @ 10 0,79 cm’

S=AvFydv/Vu 31 cm

Vm=[0.23-0.13(Mu/Vu dv}]An(f'm)*0.5
0



DISENO DE MUROS (muro C2) POR PROPUESTA DE CODIGO CEC-MAMPOSTERIA 2010

Vu = 2,06 Ton Fm= 100 Ton/m?
h= 1,62 m
d= 0,93 m Pu<0.1F'mAg 18,6
e= 02m
Area infl= 3,88 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 1,6686 Ton.m 12,0406176 kips-ft
An= 0,186 m?
Pu= 6,96848 Ton 9,16848 kips
ﬂﬁ_ 0,87096774
v, d,
Vm=[0.23-0.13(Mu/Vu dv})]An(f'm)*0.5
Vn= 2172 Kg
2,17 Ton
a 14703300
b 8674947

Mu=0.85b d’ f'c w(0.59-w)

w= 0,01142549
As= 0,5059861 cm’
utilizar 20 8

As utilizado 1cm’

wn= 0,02258065

Mreal= 3,245 Ton-m
Vureal = 10,02 Ton

(2Mu/h)/0.6

acero horizontal

utilizar @ 10 0,79 cm’

S=AvFydv/Vu 31 cm



DISENO DE MUROS (muro €3) POR PROPUESTA DE CODIGO CEC-MAMPOSTERIA 2010

Vu = 0,8 Ton Fm= 100 Ton/m?
h= 1,6 m
d= 0,3 m Pu<0.1F'mAg 6
e= 0,2 m
Area infl= 3,24 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 0,64 Ton.m 4,61824 kips-ft
An= 0,06 m?
Pu= 5,81904 Ton 8,01904 kips

.ﬂ_ 2,67

v, d,

Vm=0.1 An(f'm)*0.5
Vn= 600,00 Kg
0,600 Ton
a 1530000
b 902700
w= 0,042916756
As= 0,613096509 cm’
utilizar 2@ 8

As utilizado 1em’
wn= 0,07
Mreal= 0,996 Ton-m

Vureal = 3,11 Ton
(2Mu/h)/0.6
acero horizontal
utilizar @ 10 0,79 cm’

S=AvFydv/Vu 32 cm



DISENO DE MUROS (muro C4) POR PROPUESTA DE CODIGO CEC-MAMPOSTERIA 2010

Vus= 0,84 Ton Fm= 100 Ton/m?
h= 1,6 m
d= 032 m Pu<0.1F mAg 6,4
e= 02m
Area infl= 2,18 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 0,672 Ton.m 4,849152 kips-ft
An= 0,064 m?
Pu= 3,91528 Ton 6,11528 kips
MB 2,5
v, d,
Vm=0.1 An{f'm)*0.5
Vn= 640,0 Kg
0,64 Ton
a 1740800
b 1027072
Mu = 0.85 b d” f'c w(0.59-w)
w= 0,03952464
As= 0,60228019 cm’
utilizar 2@ 8
As utilizado 1 cm’
wn= 0,065625
Mreal= 1,067 Ton-m
Vu real = 3,34 Ton
(2Mu/h)/0.6
acero horizontal
utilizar @ 10 0,79 cm’

S=AvFydv/Vu 32 cm



DISENO DE MUROS (muro B) POR PROPUESTA DE CODIGO CEC-MAMPOSTERIA 2010

Vu= 4,4 Ton
h= 262 m
d= 32m
e= 0,15 m
Area infl= 12,95 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 5,764 Ton.m
An= 0,48 m?
Pu= 23,2582 Ton
L 0,409375
v, d,
Vm=0.1 An(f'm)"0.5
Vn= 4800,0 Kg
4,80 Ton
Mu = 0.85 b d” f'c w(0.59-w)
w= 0,00442639
As= 0,50587294 cm’
utilizar 40 8
As utilizado 2 em’
wn= 0,0175
Mreal= 22,448 Ton-m
Vureal = 42,84 Ton
(2Mu/h)/0.6
acero horizontal
utilizar @ 10 0,79 cm’
S=AvFydv/Vu 25

Fm= 100 Ton/m?
Pu<0.1F'mAg 48
41,593024 kips-ft
25,4582 kips
a 130560000
b 77030400

cm



DISENO DE MUROS (muro 2A) POR PROPUESTA DE CODIGO CEC-MAMPOSTERIA 2010

Vu = 2,91 Ton Fm= 100 Ton/m?
h= 2,62 m
d= 1,98 m Pu<0.1F mAg 29,7
e= 0,15 m
Area infl= 6,7 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 3,8121 Ton.m 27,5081136 kips-ft
An= 0,297 m?
Pu= 12,0332 Ton 14,2332 kips
L 0,66161616
v, d,

Vm=0.1 An{f'm)*0.5

Vn= 2970,0 Kg
2,97 Ton
a 49985100
b 29491209
Mu =0.85 b d’ f'c w(0.59-w)
w= 0,0076611
As= 0,5417493 em’
utilizar 2@ 8
As utilizado 1cem’
wn= 0,01414141
Mreal= 6,969 Ton-m
Vu real = 13,30 Ton
(2Mu/h)/0.6
acero horizontal
utilizar @ 8 0,5 cm’

S=AvFydv/Vu 31 cm



DISENO DE MUROS (muro A1) POR PROPUESTA DE CODIGO CEC-MAMPOSTERIA 2010

Vu= 1,56 Ton Fm= 100 Ton/m?
h= 2,62 m
d= 095 m Pu<0.1F mAg 14,25
e= 0,15 m
Area infl= 3,14 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 2,0436 Ton.m 14,7466176 kips-ft
An= 0,1425 m?
Pu= 5,63944 Ton 7,83944 kips
M" 1,37894737
v, d,

Vm=0.1 An(f’'m)*0.5

Vn= 1425,0 Kg
1,43 Ton
a 11506875
b 6789056,25

Mu =0.85 b d’ f'c w(0.59-w)

w= 0,01794992
As= 0,60901498 cm’
utilizar 20 8

As utilizado 1cem’

wn= 0,02947368

Mreal= 3,292 Ton-m
Vureal = 6,28 Ton

(2Mu/h)/0.6

acero horizontal

utilizar @ 8 0,5 cm’

S=AvFydv/Vu 32 cm



DISENO DE MUROS (muro A2) POR PROPUESTA DE CODIGO CEC-MAMPOSTERIA 2010

Vu = 1,87 Ton Fm= 100 Ton/m?
h= 262 m
d= 1,16 m Pus0.1F mAg 17,4
e= 015 m
Area infl= 387 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 2,4497 Ton.m 17,6770352 kips-ft
An= 0,174 m?
Pu= 6,95052 Ton 9,15052 kips
MU 1,12931034
vV, d
Vm=0.1 An(f'm)*0.5
Vn= 1740,0 Kg
1,74 Ton
El 17156400
b 10122276
Mu =0.85b d* f'c w(0.59-w)
ws= 0,014401
As= 0,59661269 cm’
utilizar 2 8
As utilizado 1cem’
wn= 0,02413793
Mreal= 4,041 Ton-m
Vureal = 7,71 Ton
(2Mu/h)/0.6
acero horizontal
utilizar @ 8 0,79 cm’

S=AvFydv/Vu 50 cm



DISENO DE MUROS (muro A3) POR PROPUESTA DE CODIGO CEC-MAMPOSTERIA 2010

Vu = 2,33 Ton
h= 2,62 m
d= 1,47 m
e= 0,15 m
Area infl= 2,42 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 3,0523 Ton.m
An= 0,2205 m?
Pu= 4,34632 Ton
ﬂ. 0,89115646
¥. 4,
Vm=0.1 An(f'm)*0.5
Vn= 2205,0 Kg
2,21 Ton
w= 0,01115191
As= 0,58547534 cm’
utilizar 39 8
As utilizado 1,5 cm’
wn= 0,02857143
Mreal= 7,647 Ton-m
Vureal = 14,59 Ton
(2Mu/h)/0.6
acero horizontal
utilizar @ 10 0,79 cm’

S=AvFydv/Vu 33

Fm= 100 Ton/m?
Pu<0.1F mAg 22,05
22,0253968 kips-ft
6,54632 kips
A 27551475
16255370,3

cm



DISENO DE MUROS (muro 1) POR PROPUESTA DE CODIGO CEC-MAMPOSTERIA 2010

Vu = 6,49 Ton F'm= 100 Kg/cm?
h= 2,62 m
d= 6,56 m Pu<0.1F mAg 98,4
e= 0,15 m
Area infl= g8 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 8,5019 Ton.m 61,3497104 kips-ft
An= 0,984 m?
Pu= 14,368 Ton 16,568 kips
__A_I_;_l___ 0,19969512
v, d,
Vm=[0.23-0.13(Mu/Vu dv)]An(f m)*0.5
Vn= 20077.,5 Kg
20,08 Ton
a 548678400
b 323720256

Mu =0.85bd’ f'c w(0.59-w)

w= 0,00155094
As= 0,36336369 cm’
utilizar 20 8 Y 29 10

As utilizado 2,58 cm®

wns= 0,0110122

Mreal= 59,756 Ton-m
Vureal = 114,04 Ton

(2Mu/h)/0.6

acero horizontal

utilizar @ 8 0,79 cm’

S=AvFydv/Vu 19 cm

Vm=[0.23-0.13(Mu/Vu dv)]An(f'm)*0.5
0



DISENO DE MUROQS (muro 1A) POR PROPUESTA DE CODIGO CEC-MAMPOSTERIA 2010

Vu= 1,41 Ton Fm= 100 Ton/m?
h= 2,62 m
d= 1,3 m Pu<0.1F ' mAg 13
e= 0,1m
Area infl= 3,88 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 1,8471 Ton.m 13,3286736 kips-ft
An= 0,13 m?
Pu= 6,96848 Ton 9,16848 kips
i 1,00769231
u d\-

Vm=0.1 An(f'm)*0.5

Vn= 1300,00 Kg
1,30 Ton
a 14365000
b 8475350
Mu =0.85b d’ f'c w(0.59-w)
w= 0,01295739
As= 0,40106219 cm’
utilizar 20 8
As utilizado 1 cm’
wn= 0,03230769
Mreal= 4,491 Ton-m
Vureal = 8,57 Ton
(2Mu/h)/0.6
acero horizontal
utilizar @ 8 0,5 cm’

S=AvFydv/Vu 32 cm



DISENO DE MURQS (muro 2,1) POR PROPUESTA DE CODIGO CEC-MAMPOSTERIA 2010

Vu = 1,81 Ton Fm= 100 Ton/m?
h= 262 m
de= 1,73 m Pu<0.1F ' mAg 17,3
e= 01m
Area infl= 7,6 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 2,3711 Ton.m 17,1098576 kips-ft
An= 0,173 m?
Pu= 13,6496 Ton 15,8496 kips

._‘[u_" 0,76

v, d,

Vm=[0.23-0.13(Mu/Vu dv)JAn(f m)*0.5
Vn= 2276 Kg
2,276 Ton
a 25439650
b 15009393,5
Mu =0.85b d’ f'c w(0.59-w)
w= 0,009372316
As= 0,386050144 cm’
utilizar 20 8

As utilizado 1 cm’
wn= 0,024277457
Mreal= 6,026 Ton-m

Vureal = 11,50 Ton
(2Mu/h)/0.6
acero horizontal
utilizar @ 8 0,5 cm’

S=AvFydv/Vu

cm



DISENO DE MUROS (muro 2,2) POR PROPUESTA DE CODIGO CEC-MAMPOSTERIA 2010

Vu = 0,82 Ton Fm= 100 Ton/m?
h= 2,62 m
d= 0,73 m Pu<0.1F mAg 73
e= 01m
Area infl= 1,58 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 1,0742 Ton.m 7,7514272 kips-ft
An= 0,073 m?
Pu= 2,83768 Ton 5,03768 kips
L 1,79452055
v, d,
Vm=0.1 An(f'm)*0.5
Vn= 730,0 Kg
0,73 Ton
a 4529650
b 26724935
Mu =0.85b d* f'c w(0.59-w)
w= 0,02405629
As= 0,41812128 cm’
utilizar 2@ 8
As utilizado 1cm’
wn= 0,05753425
Mreal= 2,456 Ton-m
Vu real = 4,69 Ton
(2Mu/h)/0.6
acero horizontal
utilizar @ 8 0,5 cm’

S=AvFydv/Vu 33 cm



DISENO DE MUROS (muro 2,3) POR PROPUESTA DE CODIGO CEC-MAMPOSTERIA 2010

Vu = 1,81 Ton Fm= 100 Ton/m?
h= 262 m
d= 1,73 m Pu<0.1F ' mAg 17,3
e= 0,1m
Area infl= 54 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 2,3711 Ton.m 17,1098576 kips-ft
An= 0,173 m?
Pu= 9,6984 Ton 11,8984 kips

;wi_ 0,757225434

v, d,

Vm=[0.23-0.13(Mu/Vu dv)]An(f' m)*0.5
Vn= 2276 TON
2,28 Ton
a 25439650
b 15009393,5
Mu =0.85 b d” f'c w(0.59-w)
w= 0,009372316
As= 0,386050144 cm’
utilizar 2@ 8

As utilizado 1cem’
wn= 0,024277457
Mreal= 6,026 Ton-m

Vureal = 5,75 Ton
(2Mu/h)/0.8
acero horizontal
utilizar @ 8 0,5 cm’

S=0.5AvFydv/Vu 32 cm



DISENO DE MUROS (muro 2A) POR PROPUESTA DE CODIGO CEC-MAMPOSTERIA 2010

Vu= 1,61 Ton Fm= 100 Ton/m?
h= 2,62 m
d= 1,5 m Pu<0.1F mAg 15
e= 0,1m
Area infl= 4,98 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 2,1091 Ton.m 15,2192656 kips-ft
An= 0,15 m?
Pu= 8,94408 Ton 11,14408 kips

_A_J_!‘._ 0,87333333

AR

Vm=[0.23-0.13(Mu/Vu dv)]An(f' m)*0.5
Vn= 1747 TON
1,75 Ton
a 19125000

Mu=0.85bd’ f'c w(0.59-w)

w= 0,01110068
As= 0,39645274 cm’
utilizar 2@ 8

As utilizado 1cm’

wn= 0,028

Mreal= 5,205 Ton-m
Vu real = 4,97 Ton

(2Mu/h)/0.8

acero horizontal

utilizar @ 8 0,5 cm’

S=05AvFydv/Vu 32

11283750

cm



DISENO DE MUROS (muro 3) POR PROPUESTA DE CODIGO CEC-MAMPOSTERIA 2010

Vu = 6,49 Ton
h= 2,62 m
d= 6,56 m
e= 0,15 m
Area infl= 8 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 8,5019 Ton.m
An= 0,984 m?
Pu= 14,368 Ton
L 0,19969512
v, d,
Vm=0.1 An{f'm)*0.5
Vn= 9840,00 Kg
9,84 Ton
Mu =0.85 bd’ f'c w(0.59-w)
w= 0,00155094
As= 0,36336369 cm’
utilizar 20 8 Y 20 10
As utilizado 2,58 cm®
wn= 0,0110122
Mreal= 59,756 Ton-m
Vu real = 114,04 Ton
(2Mu/h)/0.6
acero horizontal
utilizar @ 10 0,79 cm’

S=AvFydv/Vu 19

Fms= 100 Kg/cm?

Pu<0.1F ' mAg 98,4

61,3497104 kips-ft

16,568 kips
a 548678400
b 323720256

cm

Vm=[0.23-0.13(Mu/Vu dv)JAn(f'm)*0.5
0



3.2.2 F'C 210KG/CM?
Y F'M 40KG/CM?



DISENO DE MURQOS (muro C,1) POR PROPUESTA DE CODIGO CEC-MAMPOSTERIA 2010

Vu = 2,46 Ton
h= 1,62 m
d= 05m
e= 0,15 m
Area infl= 3,3 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 1,9926 Ton.m
An= 0,075 m?
Pu= 5,9268 Ton
_.1‘.{"_ 1,62
v, d,

Vm=0.1 An{f'm)*0.5

Vn= 1086,85 Kg
1,09 Ton

Mu =0.85 b d* f'c w(0.59-w)

w= 0,0303101
As= 1,13662881 cm’
utilizar 3@ 8

As utilizado 1,5 cm’

wn= 0,04

Mreal= 2,570 Ton-m
Vureal = 7,93 Ton

(2Mu/h)/0.6

acero horizontal

utilizar @ 10 0,79 cm’

S=AvFydv/Vu 21

Fm= 210 Kg/em?

Pu<0.1F mAg 15,75

14,3786016 kips-ft

8,1268 kips

6693750
b 3949312,5

cm

Vm=[0.23-0.13(Mu/Vu dv)]An(f'm)*0.5



DISENO DE MURQOS (muro €2) POR PROPUESTA DE CODIGO CEC-MAMPOSTERIA 2010

Vu = 2,06 Ton Fm= 210 Ton/m?
h= 1,62 m
d= 0,5m Pu<0.1F ' mAg 15,75
e= 0,15 m
Area infl= 3,88 m?
Wwi= 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mus= 1,6686 Ton.m 12,0406176 kips-ft
An= 0,075 m?
Pu= 6,96848 Ton 9,16848 kips
__J‘_{"_ 1,62
v, d,

Vm=0.1 An(f'm)*0.5

Vn= 1086,85 Kg
1,09 Ton
a 6693750
b 3949312,5
Mu =0.85 b d* f'c w(0.59-w)
w= 0,02530555
As= 0,94895812 cm’
utilizar 3@ 8
As utilizado 1,5 cm’
wn= 0,04
Mreal= 2,570 Ton-m
Vu real = 7,93 Ton
(2Mu/h)/0.6
acero horizontal
utilizar @ 10 0,79 cm’

S=AvFydv/Vu 21 cm



DISENO DE MUROS (muro €3) POR PROPUESTA DE CODIGO CEC-MAMPOSTERIA 2010

Vu = 0,8 Ton Fm= 210 Ton/m?
h= 1,6 m
d= 0,2 m Pu<0.1F'mAg 6,3
e= 0,15 m
Area infl= 3,24 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 0,64 Ton.m 4,61824 kips-ft
An= 0,03 m?
Pu= 5,81904 Ton 8,01904 kips

M, 4,00

v, d,

Vm=0.1 An(f'm)*0.5
Vn= 434,74 Kg
0,435 Ton
a 1071000
b 631890
Mu =0.85b d’ f'c w(0.59-w)
w= 0,062027186
As= 0,930407783 cm’
utilizar 29 8

As utilizado 1em’
wn= 0,066666667
Mreal= 0,666 Ton-m

Vureal = 2,08 Ton
(2Mu/h)/0.6
acero horizontal
utilizar @ 10 0,79 cm’

S=AvFydv/Vu 32 cm



DISENO DE MUROS (muro C4) POR PROPUESTA DE CODIGO CEC-MAMPOSTERIA 2010

Vu = 0,84 Ton
h= 16 m
o= 0,2 m
e= 0,15 m
Area infl= 2,18 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 0,672 Ton.m
An= 0,03 m?
Pu= 3,91528 Ton
M, .
i
Vm=0.1 An(f'm)*0.5

Vn= 434,7 Kg

0,43 Ton

Mu =0.85 b d’ f'c w(0.59-w)

w= 0,06525765
As= 0,97886473 cm’
utilizar 20 8

As utilizado 1cm’

wn= 0,06666667

Mreal= 0,666 Ton-m
Vureal = 2,08 Ton

(2Mu/h)/0.6

acero horizontal

utilizar @ 10 0,79 cm®

S=AvFydv/Vu 32

= 210 Ton/m?
Pu<0.1F'mAg 6,3
4,849152 kips-ft
6,11528 kips
a 1071000
631890



DISENO DE MUROS (muro B) POR PROPUESTA DE CODIGO CEC-MAMPOSTERIA 2010

Vu= 4,4 Ton
h= 2,62 m
d= 0,5m
e= 01m
Area infl= 12,95 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 5,764 Ton.m
An= 0,05 m?
Pu= 23,2582 Ton
M, 262
v, d,

Vm=0.1 An({f'm)*0.5

Vn= 724,57 Kg
0,72 Ton

Mu = 0.85 b d’ f'c w(0.59-w)

w= 0,14087412
As= 3,52185305 cm’
utilizar 19 8 y 4@ 10

As utilizado 3,66 cm’

wn= 0,1464

Mreal= 5,577 Ton-m
Vureal = 10,64 Ton

(2Mu/h)/0.6

acero horizontal

utilizar @ 10 0,79 cm’

S=AvFydv/Vu 16

Fms= 210 Kg/cm?

Pu<0.1F mAg 10,5

41,593024 kips-ft

25,4582 kips

a 4462500
b 2632875

cm

Vm=[0.23-0.13(Mu/Vu dv)]An(f'm)*0.5



DISENO DE MUROS (muro 2A) POR PROPUESTA DE CODIGO CEC-MAMPOSTERIA 2010

Vu = 2,91 Ton

h= 2,62 m

d= 05m

e= 01m

Area infl= 6,7 m?

Wi= 0,2 Ton/m?

Wd= 1,33 Ton/m?

Mus= 3,8121 Ton.m

An= 0,05 m?

Pu= 12,0332 Ton
L 2,62
A

Vm=0.1 An(f'm)*0.5

Vn= 724,57 Kg
0,72 Ton

Mu = 0.85 b d’® f'c w(0.59-w)

w= 0,09022851
As= 2,25571271 cm’
utilizar 3@ 10

As utilizado 2,37 em’

wn= 0,0948

Mreal= 3,829 Ton-m
Vu real = 7,31 Ton

(2Mu/h)/0.6

acero horizontal

utilizar @ 10 0,79 cm’

S=AvFydv/Vu 23

F'm = 210 Kg/cm?

Pu<0.1F mAg 10,5

27,5081136 kips-ft

14,2332 kips

a 4462500
b 2632875

cm

Vm=[0.23-0.13(Mu/Vu dv)]An(f'm)*0.5
0



DISENO DE MUROS (muro 1A) POR PROPUESTA DE CODIGO CEC-MAMPOSTERIA 2010

Vus= 2,94 Ton
h= 2,62 m
d= 0,5m
e= 01m
Area infl= 3,51 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mus= 3,8514 Ton.m
An= 0,05 m?
Pu= 6,30396 Ton

ﬁ_ 2,62

u dlf

Vm=0.1 An(f'm)*0.5

Vn= 724,57 Kg
0,72 Ton

Mu = 0.85 b d* f'c w(0.59-w)

w= 0,09121476
As= 2,28036901 cm’
utilizar 3@ 10

As utilizado 2,37 cm’

wn= 0,0948

Mreal= 3,829 Ton-m
Vu real = 7,31 Ton

(2Mu/h)/0.6

acero horizontal

utilizar @ 10 0,79 cm’

S=AvFydv/Vu 23

Fms= 210 Kg/em?

Pu<0.1F mAg 10,5

27,7917024 kips-ft

8,50396 kips

a 4462500
b 2632875

cm

Vm=[0.23-0.13(Mu/Vu dv})]An(f'm)*0.5
0



DISENO DE MURQS (muro A1) POR PROPUESTA DE CODIGO CEC-MAMPOSTERIA 2010

Vus= 1,56 Ton
h= 2,62 m
d= 03m
e= 01m
Area infl= 3,14 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 2,0436 Ton.m
An= 0,03 m?*
Pu= 5,63944 Ton
ﬁ 4,36666667
v, d,

Vm=0.1 An{f'm)*0.5

Vn= 434,74 Kg
0,43 Ton

Mu =0.85b d’ f'c w(0.59-w)

w= 0,13853077
As= 2,07796161 cm’
utilizar 20 10y 10 8

As utilizado 2,08 ¢cm’

wn= 0,13866667

Mreal= 1,919 Ton-m
Vu real = 3,66 Ton

(2Mu/h)/0.6

acero horizontal

utilizar @ 10 0,79 cm’

S=AvFydv/Vu 27

Fm= 210 Kg/cm?

Pu<0.1F mAg 6,3

14,7466176 kips-ft

7,83944 kips
a 1606500
b 947835

cm

Vm=(0.23-0.13(Mu/Vu dv)]An(f'm)*0.5
0



DISENO DE MUROS (muro A2) POR PROPUESTA DE CODIGO CEC-MAMPOSTERIA 2010

Vu= 1,87 Ton
h= 262 m
d= 04m
e= 01m
Area infl= 387 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 2,4497 Ton.m
An= 0,04 m?
Pu= 6,95052 Ton
i 3,275
V. 4,
Vm=0.1 An(f'm)*0.5
Vn= 579,66 Kg
0,58 Ton
Mu=0.85bd’ f'c w(0.59-w)
w= 0,09061875
As= 1,81237493 cm’
utilizar 2010y 1@ 8
As utilizado 2,08 cm’
wn= 0,104
Mreal= 2,661 Ton-m
Vu real = 5,08 Ton
(2Mu/h)/0.6
acero horizontal
utilizar @ 10 0,79 cm’

S=AvFydv/Vu 26

FFm= 210 Kg/cm?

Pu<0.1F mAg 8,4

17,6770352 kips-ft

9,15052 kips

2856000
b 1685040

w

cm

Vm=[0.23-0.13(Mu/Vu dv)]An(f'm)*0.5
0



DISENO DE MUROS (muro A3) POR PROPUESTA DE CODIGO CEC-MAMPOSTERIA 2010

Vu= 2,33 Ton
h= 2,62 m
d= 04 m
e= 0,15 m
Area infl= 242 m?
Wwi= 0,2 Ton/m?
wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 3,0523 Ton.m
An= 0,06 m?
Pu= 4,34632 Ton

_.%_ 3,275

v, d,

Vm=0.1 An(f'm)"0.5
Vn= 869,48 Kg
0,87 Ton

Mu = 0.85 b d’ f'c w(0.59-w)

w= 0,07452574
As= 2,23577232 cm®
utilizar 3@ 10

As utilizado 2,37 em’

wn= 0,079

Mreal= 3,117 Ton-m
Vu real = 5,95 Ton

(2Mu/h)/0.6

acero horizontal

utilizar @ 10 0,79 cm’

S=AvFydv/Vu 22

FFm= 210 Kg/cm?

Pu<0.1F mAg 12,6

22,0253968 kips-ft

6,54632 kips
a 4284000
b 2527560

cm

Vm=[0.23-0.13(Mu/Vu dv)]An(f'm)*0.5
0



DISENO DE MUROS (muro 1) POR PROPUESTA DE CODIGO CEC-MAMPOSTERIA 2010

Vus= 6,66 Ton
h= 2,62 m
d= 09 m
es 0,15 m
Area infl= 8 m?
wi= 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mus= 8,7246 Ton.m
An= 0,135 m?
Pu= 14,368 Ton

_&_!!_ 1,45555556

Vd

u ¥

vm=0.1 An(f' m)*0.5

Vn= 1956,34 Kg
1,96 Ton

Mu=0.85bd’ f'c w(0.59-w)

w= 0,04123125
As= 2,78310929 cm’
utilizar 3@ 8 Y 20 10

As utilizado 3,08 cm’

wn= 0,04562963

Mreal= 9,444 Ton-m
Vureal = 18,02 Ton

(2Mu/h)/0.6

acero horizontal

utilizar @ 10 0,79 cm’

S=AvFydv/Vu 17

Fm= 210 Kg/cm?

Pu<0.1F mAg 28,35

62,9567136 kips-ft

16,568 kips
a 21687750
b 12795772,5

cm

Vm=[0.23-0.13(Mu/Vu dv)]An(f'm)*0.5
0



DISENO DE MUROS (muro 1A) POR PROPUESTA DE CODIGO CEC-MAMPOSTERIA 2010

Vu = 1,41 Ton
h= 2,62 m
d= 0,5m
e= 01m
Area infl= 3,88 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 1,8471 Ton.m
An= 0,05 m?
Pu= 6,96848 Ton
M, 262
v, d,

Vm=0.1 An(f'm}*0.5

Vn= 724,57 Kg
0,72 Ton

Mu =0.85bd” f'c w(0.59-w)

w= 0,04245503
As= 1,06137575 cm’
utilizar 3@ 8

As utilizado 1,5 cm’

wn= 0,06

Mreal= 2,517 Ton-m
Vureal = 4,80 Ton

(2Mu/h)/0.6

acero horizontal

utilizar @ 10 0,79 cm’

S=AvFydv/Vu 35

F'm= 210 Ton/m?

Pu<0.1F mAg 10,5

13,3286736 kips-ft

9,16848 kips
a 4462500
b 2632875



DISENQ DE MUROS {muro 2,1) POR PROPUESTA DE CODIGO CEC-MAMPOSTERIA 2010

Vus= 1,81 Ton
h= 2,62 m
d= 0,5 m
a= 0,1 m
Area infl= 7,6 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 2,3711 Ton.m
An= 0,05 m?
Pu= 13,6496 Ton
M, 262
Vu d\r
Vm=0.1 An{f'm}*0.5
Vn= 724,57 Kg
0,725 Ton
Mu = 0.85 b d’ f'c w(0.59-w)
w= 0,054913002
As= 1,372825046 cm’
utifizar 3@ 8
As utilizado 1,5 cm®
wn= 0,06
Mreal= 2,517 Ton-m
Vureal = 4,80 Ton
{2Mu/h)/0.5
acere horizantal
utilizar @ 10 0,79 em’

S=AvFydv/Vu

F'm = 210 Ton/m?

PL<O.1F mAg 10,5

17,1098576 kips-ft

15,8495 kips

a 4462500
b 2632875

om




DISERO DE MUROS {muro 2,2} POR PROPUESTA DE CODIGO CEC-MAMPOSTERIA 2010

Vu = 0,82 Ton
h= 1,6 m
d= 03m
e= 01Im
Area infl= 1,58 m?
Wwl= 0,2 Ton/m?
wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 0,656 Ton.m
An= 0,03 m?
Pu= 2,83768 Ton
M, 2,66666667
V. d,

vm=0.1 An{f'm}*0.5

vn= 434,7 Kg
0,43 Ton

Mu = 0.85 b d® f'c w(0.59-w)

w= 0,04186836
As= 0,62802536 cm®
utilfzar 28

As utilizado 1 em?

wn= 0,06666667

Mreal= 1,000 Ton-m
Vu real = 3,12 Ton

(2Mmu/h)/0.6

acero horizontal
utilizar @ 10 0,79 ¢m®

S=AvFydv/vu 32

Fm= 210 Ton/m?

Pu<0,1F mAg 6,3

4,733696 kips-ft

5,03768 kips

a 1606500
947835

cm



DISERO DE MURDS (muro 2,3) POR PROPUESTA DE CODIGO CEC-MAMPOSTERIA 2010

Vus= 1,81 Ton
h= 2,62 m
d= 0,5m
e= 01ilm
Area infl= 5.4 mi
Wi= 0,2 Tan/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mus= 2,3711 Ton.m
An= 0,05 m?
Pu= 9,6984 Ton
ﬁ 2,62
v, d,
Vm=0.1 An{f'm}*0.5
V= 724,57 TON
0,72 Ton
Mu = 0.85 bfi* f'c w(0.59-w)
w= 0,054913002
As= . 1,372825026 cm”
utitizar 3@ 8
As utilizado 1,5 cm’
wn= 0,06
Mreal= 2,517 Ton-m
"Vureal = 2,40 Ton
{2Mu/h}/0.8
acero horizontal
utilizar ¢ 10 0,79 cm’
S=D.5Av Fy dv / Vu 35

FFm= 210 Ton/m?

Pug0.1F mAg 10,5

17,1098576 kips-ft

11,8984 kips

] 4462500
b 2632875

cm



DISERO DE MURDS {muro 2A} POR PRDPUESTA DE CODIGD CEC-MAMPDSTERIA 2010

Vu = 1,61 Ton
h= 2,62 m
d= 04m
e= 01m
Area infl= 4,98 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
Wwd= 1,33 Ton/m?
Mu= 2,1091 Ton.m
An= 0,04 m?
Pu= 8,94408 Ton
le 3,275
v, d,

Vm=0.1 An{f'm}*0.5

Vn= 579,66 TDN
0,58 Ton

Mu=0.85bd fc wi{0,59-w)
w= 0,07738084
As= _ 1,54761675 cm’
utitizar 2 10
As utilizado 1,58 em’
wn= 0,079
Mreals 2,078 Ton-m
Vureal = 1,58 Ton
(zMu/h)/0.8

acero horizontal
utitizar @ 10 0,79 cm’

S=0.5AvFydv/Vu 33

F'm= 210 Ton/m?

Pu<D.1F mAg 8,4

15,2192656 kips-ft

11,14408 kips

a 2856000
b 1685040

cm



DISERO DE MUROS {murc 3) POR PROPUESTA DE CODIGO CEC-MAMPOSTERIA 2010

Vus= 5,49 Ton
h= 2,62 m
d= 0,9 m
e= 0,15 m
Area infl= 8 m?
Wi= 0,2 Ten/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mu= g,5019 Ton.m
An= 0,135 m?
Pu= 14,368 Ton
MH 1,45555556
7, d,

vm=0.1 An{f' m)*0.5

Vn= 1956,34 Kg
1,96 Ton

Mu =0.85b d* f'c w(D.59-w)

w= 0,04015261
As= 2,71030113 em?
utilizar3@ 8 Y 2 10

As utilizado 3,08 em?

wh= 0,04562963

Mreal= 9,444 Ton-m
Vureal = 18,02 Ten

(2Mu/h}/0.6

acero horizontal

utilizar ¢ 10 0,79 cm?

S=AvFydv/Vu 17

Fm = 210 Kg/cm?

Pu<0.1F'mAg 28,35

61,3497104 kips-ft

16,568 kips
a 21687750
b 127957725

cm

ym={0.23-0.13({Mu/Vu dv))An{f'm)*0.5
¢]



3.23FCYFM
40KG/CM?



DISENO DE MUROS5 {muro C,1) POR PROPUESTA DE CODIGO CEC-MAMPOSTERIA 2010

Vu= 2,46 Ton FFms= 40 Kgfcm’

h= 162 m

d= 1,13 m Pu£0.1F mAg 9,04

es 0.2m

Area infl= 3,3 m

wi= 0,2 Ton/m?

wd= 1,33 Ton/m?

Muz= 1,9926 Ton.m 14,3786016 kips-ft

An= 0,226 m?

Pu= 5,9268 Ton 8,1268 kips

M" 0,71681416
v, d,
Vm={0.23-0.13{Mu/Vu dv))An{f'm}*0.5
Vn= 1955,55251 Kg
1,96 Ton

a 8682920
b 5122922.,8

Mu =0.85 b d* f'c w{0.59-w)

w= 0,02326793
As= 0,50081439 cm?
utifizar 2¢3 8
As utilizado 1 cm?
wn= 0,04646018
Mreal= 3,847 Ton-m
Vureal = 11,87 Ton

{2ZMu/h)/0.6
acero horizontal

utilizar 3 10 0,79 cm®

S=AvFydv/Vu 32 cm

vm=[0.23-0.13{Mu/Vu dv)jAn(f m)~0.5
0



DISENO DE MUROS (muso C2) POR PROPUESTA OE CODIGO CEC-MAMPOSTERIA 2010

Vu= 2,06 Ton Fm= 40 Ton/m?

h= 1,62 m

d= 0,93 m Pu<0.1F mAg 744

ez 0,2 m

Area infi= 3,88 m?

Wi= 0,2 Ton/m?

Wd= 1,33 Ton/m?

Mus= 1,6686 Ton.m 12,0406176 kips-ft

An= 0,186 m?

Pu= 6,96848 Ton 9,16848 kips

Mﬂ =" 0,87096774
v, d,
Vmn=[0.23-0.13({Mu/Vu dv)]An{f m)~0.5
Vn= 1373,69342 Xg
1,37 Ton

a 5881320
b 3469978,8

Mu = 0.85 b d” F'c w(0.59-w)

w= 0,02886268
As= 0,51128183 cm®
utilizar 2¢ 8

As utilizado 1 cm?

wn= 0,05645161

Mreal= 3,133 Ton-m
Vu real = 9,67 Ton

{2Mu/h}/0.6

acero horizontal

utitizar @ 10 0,79 cm’

S=AvFydv/Vu 32 cm



DISERO DE MURQS {muro C3) PDR PROPUESTA DE CODIGO CEC-MAMPOSTERIA 2010

Vus= 0,8 Ton
h= 16m
d= 0,3m
e= 02m
Area infl= 3,24 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 0,64 Ton.m
An= 0,06 m?
Pu= 5.81504 Ton
M‘f 2,67
v, d,
Vm=0.1 An{f'm)*0.5
Vn= 375,47 Kg
0,379 Ton
Mu = 0.85 b d® f'c w(0.59-w)
w= 0,111972488
As= 0,639842788 cm”
utilizar 2@ 8
As utilizado 1 cm?
wn= 0,175
Mreal= 0,884 Ton-m
Vu real = 2,76 Ton
(2Mufh)/0.6
acero horizontal
utilizar @ 10 0,79 em?

5= Av Fydv/Vu

36

Fm= 40 Ton/m?

PuSD.1F mAg 2,4

4,61824 kips-ft

8,01904 kips

a 612000
b 361080

om



DISERD DE MUROS {muro C4) POR PROPUESTA DE CODIGO CEC-MAMPOSTERIA 2010

Vu= 0,84 Ton
h= 16 m
d= 032m
e= 02m
Area infl= 218 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
W= 1,33 Ton/m?
Mu= 0,672 Ton.m
An= 0,064 m?
Pu= 3,91528 Ton
MH 2,5
v, d,
w3
Vm=0.1 An{f'm}~0.5
Vn= 404,8 Kg
0,40 Ton
Mu = 0.85 b d f'c w(0.55-w)
W= 0,10273443
As= 0,62619079 cm’
utllizar 29 8
As utllizado 1em?
wn= 0,1640625
Mreal= 0,955 Ton-m
Vureal = 2,98 Ton
(2Mu/h}/0.6
acero horizonta!
utilizar @ 10 0,79 em?

S=AvFydv/Vu

36

Fm= 40 Ton/m?
Pu=0.1F mAg 2,56
4849152 kips-ft
6,11528 kips
a 696320
b 410828,8
em



DISENC DE MUROS [muro B) POR PRDPUESTA DE CODIGD CEC-MAMPOSTERIA 2010

Vu = 4,4 Ton Fm= 1200 Ton/m?
h= 2,62 m
d= 32m Pus0.1F mAg 57,6
e= 0,15 m
Area infl= 12,95 m?
wi= 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 5,764 Ton.m 41,593024 klps-ft
An= 0,48 m?
Pu= 23,2582 Ton 25,4582 kips
Mﬂ 0,409375
v, d,

Ym=([0.23-0.13(Mu/Vu dv}]An{f' m)*0.5
Vn= 2,93546343 TON

Mu = 0.85b d° f'c w(0.59-w)

w= 0,00368704
As= 0,50565179 cm’
utilizar 1 10

As utilizado 0,79 cm?

whn= 0,0069125

Mreal= 6,31480964 Ton-m
Vureal = 6,03 Ton

{2Mu/h)/0.8

acero horizontal

utilizar @ 10 0,79 cm?

$=05AvFydv/Vu 88 om

8 156672000
b 92436480



DISERD DE MURQS {muro 2A) POR PRDPUESTA DE CODIGD CEC-MAMPOSTERIA 2010

Vus 2,91 Ton Fm= 1200 Ton/m?
h= 2,62 m
d= 1,98 m Pus0.1F mAg 35,64
a= 0,15 m
Area infl= 6,7 m?
Wwi= 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mus= 3.8121 Ton.m 275081136 kips-ft
Ana 0,297 m?
Pu= 12,0332 Ton 14,2332 kips
MH 0,66161616
v, d,

Vm=[0.23-0.13(Mu/Vu dv))An{f'm}*0.5
Vn= ) 1,43142306 TON

Mu =0.85 b d® f'c w(0.59-w)

w= 0,00637941
As= 0,54133808 cm?®
utilizar 3@ 10

As utilizado 2,37 cm?

whn= 0,03351515

Mreal= 11,1870657 Ton-m
Vureal = 10,67 Ton

{2Mu/h)/0.8

acero horizontal

utillzar @ 10 0,79 cm?

S=0.5AvFydv/Vu 31 cm

a 59982120
b 35389450,8




DISEND DE MUROS {muro 1A) PDR PROPUESTA DE CODIGO CEC-MAMPOSTERIA 2010

Vu= 2,94 Ton
h= 2,62 m
d= 1,98 m
e= 0,15 m
Areainfl= 3,51 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
wWd= 1,33 Ton/m?
Mu= 3,8514 Ten.m
An= 0,297 m?
Pu= 6,30396 Ten
Mﬂ 0,66161616
v, d,
Vm=([0.23-0.13{Mu/Vu dv}]An({f m)~0.5
Vn= 1,48142306 TON
Mu =0.85 b d* f'c w(0.59-w)}
w= 0,00644542
As= 0,54694027 cm”
utilizar 3@ 10
As utilizado 2,37 em?
wn= 0,03351515
Mreal= 11,1870697 Ton-m
Vureal = 10,67 Ton
{2Mu/h)/0.8
acero horizontal
utilizar @ 10 0,79 em’

S=0.5AvFydv/Vu 31

1200 Ton/m?

Pus0.1F'mAg 35,64

27,7917024 kips-ft

8,50396 kips

a 59982120
353894508



DISENO DE MUROS {muro 1A} POR PROPUESTA DE CODIGO CEC-MAMPOSTER!A 2010

Vu= 2,94 Ton Fm= 1200 Ton/m?
h= 262 m
d= 1,98 m Pus0.1F'mAg 35,64
e= 0,15 m
Area infl= 3,51 m?
wi= 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 3,8514 Ton.m 27,7917024 kips-ft
An= 0,297 m?
Pu= 6,30396 Ten 8,50356 kips
....}'1'.‘_. 0,66161616
v, d,

Vm=[0.23-0.13[Mu/Vu dv]]An(f'm}A0.5

Vn= 1,48142306 TON

Mu =0.85 b d® f'c w(0.59-w}

w= 0,00644542
As= 0,54694027 cm?
.utilizar 3@ 10

As utilizado 2,37 em?

wn= 0,03351515

Mreal= 11,1870657 Ton-m
Vureal = 10,67 Ton

{2Mu/h}/0.8

acerg horizontal

utilizar @ 10 0,79 cm?

S=0.5AvFydv/Vu 3 cm

3 59982120
b 35389450.8



DISERC DE MURQS {muro A1) PDR PROPUESTA DE CODIGO CEC-MAMPOSTERIA 2010

Vus= 1,56 Ton F'm= 1200 Ton/m?
h= 262 m
d= 0,95 m Pus0,1F mAg 17,1
e= 0,15 m
Area infl= 3,14 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 2,0436 Ton.m 14,7466176 kips-ft
An= 0,1425 m?
Pu= 5,63944 Ton 7,83944 kips
i’{."_ 1,37854737
v, d,

Vm=0.1 An{f' m}*0.5

Vn= 0,49363448 TDN
a 13808250
b 8146867,5
Mu =0.85 b & f'c w(0.59-w)
w= 0,0149313%9
As= 0,60792073 cm”
utitizar 3@ 10
As utilizado 2,37 cm?
wnz 0,06985263
Mreal= 5,01704295 Ton-m
Vureal= 4,79 Ton
{2Mu/h)/0.8
acero horizontal
utilizar @ 10 0,79 cm?

S=0.5AvFydv/Vu 33 cm



DISERO DE MUROS {muro A2) POR PROPUESTA DE CODIGO CEC-MAMPOSTERIA 2010

Vus= 1,87 Ton
h= 262m
d= 1,16 m
e= 0,15 m
Area infl= 387 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mus= 2,4497 Ton.m
An= 0,174 m?
Pu= 6,95052 Ton
Mﬂ 1,12931034
v, d,

Vm=0.1 An{f'm}~D.5

Vn= 0,60275368 TON

Mu =0.85 b d® f'c w(0.59-w)

W= D,01198359
As= 0,5957557 ¢cm*
utilizar 3@ 10

As utilizado 2,37 cm’®

wn= 0,0572069

Mreal= 6,27500956 Ton-m
Vu real = 5,99 Ton

{2ZMu/h}/0.8

acero horizontal

utilizar @ 10 0,79 cm?

5=0.5 Av Fy dv /Vu 32

Fm= 1200 Ton/m?

Pus0.1F mAg 20,38 no es muro de corte

17,6770352 kips-ft

9,15052 kips

a 20587680
b 12146731,2

cm



DISENO DE MURQS {muro A3) POR PROPUESTA DE CODIGO CEC-MAMPOSTERIA 2010

Vus= 2,33 Ton Fm= 1200 Ton/m?
h= 2,62 m
d= 147 m Pug0.1F mAg 26,46
e= 0,15 m
Area infl= 242 m?
wi= 0.2 Ton/m?
wid= 1,33 Ton/m?
Mu= 3,0523 Ton.m 22,0253968 kips-ft
An= 0,2205 m?
Pu= 4,34632 Tan 6,54632 kips
Mﬂ 0,891156468
V. d,
Vm=[0.23-0.13{Mu/Vu dv)]an{f'm}*0.5
Vn= 0,87191438 TON
a 33061770
19506444,3
Mu =0.85 b d° f'c w(0.59-w)
w= 0,00928296
As= 0,58482619 cm’
utilizar 3@ 10
As utilizado 2,37 cm’
wn= 0,04514286
Mreal= 8,1320079 Ton-m
Vureal= 7,76 Tan
{2Mu/h}/0.8
acero horizontal
utilizar @ 10 0,79 cm’

S=0.5AvFydv/vu 31 cm



DISERD DE MURDS (muro 1) PDR PRDPUESTA DE CODIGO CEC-MAMPOSTERIA 2010

Vus= 6,49 Ton Fm= 490 Kg/em?

h= 2,62 m

d= 6,56 m Pusl.1F mAg 39,36

e= 0,15 m

Area infl= g8 m?

Wi= 0,2 Ton/m?*

Wd= 1,33 Ton/m?

Mu= 8,5019 Ton.m 61,3497104 kips-ft

An= 0,984 m?

Pu= 14,368 Ton 16,568 kips

MN " 0,19969512
v, d,
Vm={0.23-0.13({Mu/Vu dv)]An{Fm)~0.5
Vn= 12698,1259 kg
12,70 Ton

a 219471360
b 129488102

Mu = 0.85 b d® 'c w{0.59-w}

w= 0,0038827
As= 0,36386473 cm’
utilizar 1@ 8 Y 23 10

As utllizado 2,08 cm’

wn= 0,02219512

Mreal= 47,631 Ton-m
Vureal = 90,90 Ton

(2Mu/h}/0.6

acero horizontal

utilizar @ 10 0,79 cm’

S=AvFydv/Vu 24 em

Vm=[0.23-0.13{Mu/Vu dvlJAn{F'm}*0.5
Q



DISERO DE MUROS (muralA) POR PROPUESTA DE CODIGO CEC-MAMPGOSTERIA 2010

Vus 1,41 Ton Frn= 40 Ton/m?
h= 2,62 m
d= 13 m Pu<0.1F mAg 5,2
e= glm
Areainfl= 3,88 m?
Wl 0,2 Ten/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 1,8471 Ten.m 13,3286736 kips-ft
Anz 0,13 mt
Pu= &,96848 Ton 0,16848 kips
Mﬁ 1,00769231
v, d,
vm=0.1 An{f m)*0.5
Vn= 822,19 Kg
0,82 Ton
a 5746000
b 3390140
Mu = 0.85 b ¢’ Fc w(0.59-w}
w= 0,0327798
As= 0,4058452 cm’
utilizar 2@ 8
As utilizado 1em?
wn= 0,08076923
Mreal= 4,266 Ton-m
Vureal= 3,14 Ton
{2Mu/h)/0.6
acero horizontal
utilizar @ 8 6,5 cm’

S=AvFfydv/Vu 34 cm



0ISEfNO DE MUROS (muro 2,1} POR PROPUESTA DE CODIGO CEC-MAMPOSTERIA 2010

Vu= 1,81 Ton Fm= 40 Ton/m?
h= 262 m
d= 1,73 m Pus0.iF mag 6,92
e= 0,1m
Area infl= 7,6 m?
Wl 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 2,3711 Ton.m 17,1098576 kips-ft
An= 0,473 m?
Pu= 13,6496 Ton 15,8496 kips
M, 076
v, d,
Vm=[0.23-0.13{Mu/Vu dv)]An{f m)*0.5
vn= 1439,468791 Kg
1,439 Ton
a 101753860
b 60D3757,4

Mu=0.85 b d° f'c w({0.59-w)

W= 0,023630686
As= 0,389343686 cm’
utilizar 2@ 10

As utilizado 1,58 cm?

wn= 0,095895954

Mreal= 8,822 Ton-m
Vu real = 16,84 Ton

(2Mu/h)/0.6

acero horizontal

utilizar @ 8 0,79 cm®

5=AvFydv/vu 34 cm




DISERD DE MURDS (muro 2,2} POR PROPUESTA DE CODIGO CEC-MAMPOSTERIA 2010

Vuys= 0,82 Ton Fm= 40 Ton/m?
h= 2,62 m
d= 073 m Pusg0.1F mAg 2,92
= 0,1m
Area infl= 1,58 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 1,0742 Ton.m 7,7514272 kips-ft
An= 0,073 m?
Pu= 2,83768 Ton 503768 kips
Mﬂ 1,79452055
¥, 4,
Vm=0.1 An[f'm)*0.5
Vn= 461,7 Kg
0,46 Ton
a 1811860
b 1068997 4
Mu=0.85b d’ f'c w{0.59-w}
w= 0,06152013
As= 0,42771138 cm?®
utilizar 208 10
As utilizado 1,58 cm?
wn= 0,22726027
Mreal= 3,182 Ton-m
Vureal = 6,07 Ton
{2Mu/h)/0.6
acero horizontal
utilizar @ 8 0,79 cm?

S=AvFydv/Vu 40 cm




DISERD DE MUROS {muro 2,3) POR PROPUESTA DE CODIGO CEC-MAMPOSTERIA 2010

Vu= 1,81 Ton F'm = 100 Ton/m?
h= 262 m

d= 1,73 m Pu<0.1F mAg 17,3

e= 01m

Area infl= 54 m?

Wi= 0,2 Ton/m*

Wd= 1,33 Ton/m?

Mu= 2,3711 Ton.m 17,1098576 kips-ft

An= 0,173 m?

Pu= 59,6984 Ton 11,8984 kips

Mn 0,757225434

v, d,

Vm=[0.23-0.13{Mu/Vu dv]]An(f' m}~0.5

V= 2276 TON
2,28 Ton
a 25439650
b 15009393,5
Mu =0.85 b d” f'c w(0.55-w)
w= 0,009372316
As= 0,386050144 cm?
utilizar 2@ 10
As utilizado 1,58 cm’
wn= 0,038358382
Mrezl= 9,384 Ton-m
Vureal = 8.95 Ton
(2Mu/h)/0.8

acera horizontal




DISENO DE MUROS {mure 2A} PDR PROPUESTA DE CODIGO CEC-MAMPOSTERIA 2010

Fms= 40 Ton/m?

Pu<0.1F mAg 6

15,2192656 kips-ft

11,14408 kips

Vu= 1,61 Ten

h= 2,62 m

d= 1,5m

e= 0,1m

Area infl= 4,98 m?

Wi= 0,2 Ten/m?

wd= 1,33 Ton/m?

Mu= 2,1091 Ton.m

An= 0,15 m?

Pu= 8,94408 Ton

MB 0,87333333
v, d,
Vm=[0.23-0.13(Mu/Vu dv)]An{f m}*0.5

Vn= 1104,89981 TON

1,10 Ton

Mu =0.85 b d® f'c w{0.59-w)

W= 0,02803361
As= 0,40048008 cm’
utilizar 205 8

As utilizado 1em?

wn= 0,07

Mreal= 4,980 Ton-m
Vureal = 4,75 Ton

(2Mu/h)/0.8

acerg horizontal

utilizar @ 8 0,5 cm’

5=0.5Av Fydv/Vu 33

a 7650000
b 4513500

cm




DISEND DE MURDS {mure 3} POR PROPUESTA DE CODIGO CEC-MAMPOSTERIA 2010

Vu = 6,49 Ton F'm = 40 Xgfem?
h= 262 m
d= 6,56 m Pu<0.1F mAg 39,36
e= 3,15 m
Areainfl= 8 m?
W= 0,2 Ton/m?
wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 8,5019 Ton.m 61,3497104 kips-ft
An= 0,984 m?
Pu= 14,368 Ton 16,568 kips
ﬁ (0,19969512
V. d,
Vm={0.23-0.13(Mu/Vu dv}]An{f'm}~0.5
Vn= 12698,1259 Kg
12,70 Ton
a 219471360
b 125488102

Mu = 0.85 b d® f'c w(0.59-w})

ws 0,0038827
As= 0,36386473 cm’
utllizar 2@ 8 Y 299 10

As utilizado 2,58 e’

wn= 0,02753049

Mreal= 58,758 Ton-m
Vu real = 112,13 Ton

(2Mu/h}/0.6

acero horizontal

utilizar @ 10 0,79 cm’

S=AvFydv/Vu 19 em

Vm=[0.23-0.13(Mu/Vu dv)]An(F'm}~0.5
0



3.3 DISENOS CON
PROPUESTA DE
NORMA CODIGO
CEC-MAMPOSTERIA
MODIFICADA
3.3.1FCYFM
100KG/CM?



DISENO DE MUROS {muro C,1) POR PROPUESTA MODIFICADA

Vu = 2,46 Ton Fms= 100 Kg/cm?
he= 1,62 m
d= 1,13 m Pug0.1F mAg 22,6
e= 0,2 m
Area infl= 3,3 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 1,9926 Ton.m 14,3786016 kips-ft
An= 0,226 m?
Pu= 5,9268 Ton 8,1268 kips
Mo | orssras
v, d,
vm={0.23-0.13(Mu/Vu dv}]An|f’ m}*0.5
Vn= 3092 Kg
3,09 Ton
a 21707300
b 12807307

Mu = 0.85 b d* f'c w(0.59-w)

ws 0,00922966
As= 0,49664364 cm’
utilizar 2¢4 8

As utilizado 1cm?

wna 0,01858407

Mreal= 3,959 Ton-m
Vureal = 9,78 Ton

(2Mu/h)/0.6

acerp horizontal

utilizar @ 10 0,79 cm’

S=AvFydv/vu 38 cm

Vm=[0.23-0.13{Mu/Vu dv}]An{f'm}~0.5



DISEND DE MURQS {muro C2) POR PROPUESTA MODIFICADA

Fm= 100 Ton/m?

Pus0.1F 'mAg 18,6

12,0406176 Kips-ft

9,16848 kips

a 14703300
b 83674947

Vu = 2,06 Tan
h= 1,62 m
d= 0,93 m
e= 0,2 m
Area infl= 3,88 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 1,6686 Ton.m
An= 0,186 m*
Pu= 6,96848 Ton
M" 0,87056774
v, d,
Vm=[0.23-0.13{Mu/Vu dv}))An(f' m}»0.5
Vn= 2172 Kg
2,17 Ton
Mu = 0.85 b d f'c w(0.59-w)
wa 0,01142549
As= 0,5059861 cm’
utilizar 2¢% §
As utilizado 1 em?
wn= 0,02258065
Mreal= 3,245 Tan-m
Vureal = 8,01 Ton
(2Mu/h}/0.6

acero horizontal

utilizar @ 10

S=AvFydv/vu

0,79 cm’

39

cm




DISENOC DE MUROS [muro €3} POR PROPUESTA MDDIFICADA

Vu= 0,8 Ton Fm = 100 Ton/m?
h= 1,6 m
d= 0,3 m Pusl.AF mAg 6
e= 0,2 m
Area infl= 3,24 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
wd= 1,23 Ton/m?
Mu= 0,64 Ton.m 4,61824 kips-ft
An= 0,06 m?
Pu= 5,81904 Ton 8,01904 kips

ﬁ - 2,67

v, d,

Vm=0.2 An{{" m)~0.5
Vn= 1200,00 Kg
1,200 Ton
a 1530000
902700
Mu = 0.85 b d* f'c w(0.59-w}
w= © 0,042916756
Ag= 0,613096509 cm’
utilizar 2 8

As utilizado 1cm?
wn= 0,07
Mreal= 0,996 Ton-m

Vu real = 2,49 Ton
[2Mu/h}/0.6
acero horizontal
utilizar @ 10 0,79 cm’

Sz AvFydv/Vu 40 cm



DISERO DE MUROS {muro C4) POR PROPUESTA MODIFICADA

Vus= 0,84 Ton
h= 16 m
d= 0,32 m
e= 0.2m
Areainfl= 2,18 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mus 0,672 Ton.m
An= 0,064 m?
Pu= 3,91528 Ton
Mﬂ 2,5
V. d,
vm=0.2 An{f'm}*0.5
Vn= 1280,0 Kg
1,28 Ton
Mu = 0.85 b d” f'c w{D.59-w)
w= 0,03952464
As= 0,60228019 cm’
utilizar 2¢ 8
As utilizado 1 cm?
wn= 0,065625
Mreal= 1,067 Ton-m
Vu real = 3,34 Ton
{2Mu/h)/06
acero horizontal
utilizar @ 10 0,79 cm®

S=AvFydv/Vu

32

Fm= 100 Ton/m?
Pu<0.1F mAg 6,4
4,849152 kips-ft
6,11523 kips
a 1740800
b 1027072
cm




DISENO DE MUROS [muro B} POR PROPUESTA MDDIFICADA

Vus= 4,4 Ton Fm= 100 Ton/m?
h= 2,62 m
d= 32m Pu<0.1F mAg 48
e= 015 m
Area infl= 12,95 m?
Wiz 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Yon/m?
Mu= 5,764 Ton.m 41,593024 kips-ft
An= 0,48 m?
Pu= 23,2582 Ton 25,4582 Xips
Mﬂ 0,209375
v, d,
vm=[0.23-0.13[Mu/Nu dv]]An{f' m}*0.5
V= 8485,5 Kg
8,49 Ton
a 130560000
b 77030400
Mu = 0.85 b d® f'c w{0.53-w}
w= 0,00442639
As= 0,50587294 cm’
utilizar 4@ 8
As utifizado 2 cm?
wn= 0,0175
Mreal= 22,448 Ton-m
Vu real = 34,27 Ton
[2Mu/h}/0.6
acero horizontal
utilizar @ 10 0,79 cm’

S=AvFydv/Vu 31 cm



DISENO DE MURGS {muro 2A} POR PROPUESTA MODIFICADA

V= 2,91 Ton F'ms= 100 Ton/m?
h= 2,62 m
d= 1,98 m Pus0.1F mAg 29,7
e= 0,15 m
Areainfl= 6,7 m?
wi= 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 3,8121 Ton.m 27,5081136 kips-ft
An= 0,297 m?
Pu= 12,0332 Ton 14,2332 kips
i‘r"__ 0,66161616
V. d,
Vm=[0.23-0,13{Mu/Vu dv}JAn{f'm}+0.5
Vn= 4276,5 Kg
4,28 Ton
a 45985100
b 29491209
Mu =0.85 b d* e w(0.59-w)
w= 0,0076611
As= 0,5417493 cm’
utilizar2¢ 8
As utilizado 1 em?
wn= 0,01414141
Mreal= 6,569 Ton-m
Vureal = 10,64 Ton
{2Mu/hi/0.6
acero horizontal
utilizar @ 8 0,5 cm?

S=AvFydv/Vu 39 cm



DISEND DE MUROS {muro Al) POR PROPUESTA MODIFICADA

Vu= 1,56 Ton
h= 2,62 m
d= 395 m
e= 0,15 m
Area infl= 3,14 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
Wid= 1,33 Ton/m?
Mu= 2,0436 Ton.m
An= 0,1425 m?
Pu= 5,63944 Ton
M" 1,37894737
7, d,
Vm=0.2 An{f'm)*0.5
Vn= 2850,0 Kg
2,85 Ton
Mu = 0.85b d* f'c w(0.59-w)
w= 0,01794992
As= 0,60901498 cm’
utilizar 209 8
As utilizado 1cm?
whns= 0,02947368
Mreal= 3,292 Ton-m
Vureal= 5,03 Ton
{2Mu/h}/0.6
acero horizontal
utilizar @ 8 0,5 em®

S=AvFydv/Vvu

40

Fm= 100 Ton/m?

Pust.1FmAg 14,25

14,7466176 kips-ft

7,83944 kips
a 11506875
b B6789056,25

cm



DISERO DE MUROS {muro A2} POR PROPUESTA MODIFICADA

Vu = 1,87 Ton
h= 2,62 m
d= 1,16 m
a= 015 m
Area infl= 3,87 m?
W= D,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 2,44597 Ton.m
An= 0,174 m?
Pu= b,95052 Ton
Mﬂ 1,12531034
v, d,
Vm=0.2 An{f'm}~0.5
Vn= 3480,0 Kg
3,48 Ton
Mu = 0.85 b d f'c w{0.53-w}
W 0,014401
As= 0,59661269 ¢m’
utilizar 2@ 8
As utilizado 1cm?
whn= 0,02413793
Mreals= 4,041 Ton-m
Vi real = 6,17 Ton

{2Mu/h)/0.6
acero horizontal

utilizar @ 8 0,5 cm?

S=AvFydv/Vu 39

F'm

PLSO.AF mAg

ocm

17,6770352 kips-ft

9,15052 kips

100 Ton/m?

17.4
a 17156400
b 10122276



DISERO DE MUROS {muro A3) POR PROPUESTA MODIFICADA

Vus= 2,33 Ton Fm= 100 Ton/m?
h= 2,62 m
d= 2,35m Pu<0.1F mAg 35,25
e= 0,15 m
Area nfl= 2,42 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 3,0523 Ton.m 22,0253968 kips-ft
An= 0,3525 m?
Pu= 4,34632 Ton 6,54532 kips
Mﬂ‘ 0,55744681
v, d,
Vm=[0.23-0.13{Mu/Vu dvi]An{f m)*0.5
Vn= 5553 Kg
5,55 Ten
a 70411875
b 41543006,3
Mu = 0.85 b d® f'c w[0.59-w)
W= 0,00434607
As= 0,36475914 cm®
utilizar3@ 8
As utilizado 1,5 cm?
whn= 0,01787234
Mreal= 12,359 Ton-m
Vureal = 23,59 Ton
[2Mu/h)/0.6
acero horizontal
utilizar @ 10 0,79 cm?

S=AvFydv/Vu 33 cm



DISENO DE MUROS [muro 1) POR PROPUESTA MODIFICADA

Vu= 6,49 Ton Fm= 100 Kg/cm?
h= 2,62 m
d= 6,56 m Pug0.1F mAg 93,4
e= 0,15 m
Area infl= 8 m?
W= 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 8,5019 Ton.m 61,3497104 kips-ft
An= 0,984 m?
Pu= 14,368 Ton 16,568 kips
_M...__,,EL_ 0,199659512
v, 4,
Vm=[0.23-0.13{ Mu/Vu dv}]An[f'm)"0.5
Vn= 20077.5 Kg
20,08 Ton
a 548678400
b 323720256

Mu=0.85b d® 'c w(0.55-w)

w= 0,001550594
As= 0,36336369 cm’
utllizar 28 8 Y 2¢4 10

As utilizado 2,58 cm?

wn= 0,0110122

Mreal= 59,756 Ton-m
Vureal = 81,23 Ton

(2Mu/h}/0.6

acero horizontal

utilizar @ 10 0,79 cm®

S=zAvFydv/Vu 24 cm

vm=[0.23-0.13(Mu/Vu dv]]An(F m]~0.5
0



DISENQ DE MURQS [murq 14) POR PROPUESTA MODIFICADA

Vu = 1,41 Ton

h= 262 m

d= 1,3 m

e= 0.1m

Area infl= 388 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 1,8471 Ton.m
An= 0,13 m?

Pu= 6,96848 Ton

MU 1,00769231
v, d,

Vm=0.2 An{f'm}*0.5

Vn= 2600,00 Kg
2,60 Ton

Mu = 0.85 b d? f'c w(0.55-w)

w= 0,01295739
As= 0,40106219 ¢m?
utilizar 2@ 8

As utilizado 1cm?

wii= 0,03230769

Mreal= 4,491 Ton-m
Vureal = 6,86 Ton

{2Mu/h}/0.6

acero horizontal
utilizar @ 8 0,5 cm’

S=AvFydv /Vu 40

Fm= 10D Ton/m?

Pu<0.1F" mAg 13

13,32B6736 kips-ft

9,16848 kips

a 14365000
b 8475350

cm



DISEAD DE MURDS (muro 2,1) PDR PRDPUESTA MODIFICADA

Vu= 1,81 Ton Fm= 100 Ton/m?
h= 2,62 m
d= 1,73 m Pu<0.1F mAg 17,3
es 01lm
Area infl= 7,6 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 2,3711 Ton.m 17,1098576 kips-ft
An= 0,173 m?
Pu= 13,6456 Ton 15,8496 Kkips
Mﬂ 0,76
v, d,

Vm=[0.23-0.13{Mu/Vu dv))An(f'm)~0.5

Vn= 2276 Kg
2,276 Ton
a 25435650
15005353,5
Mu = 0.85 b d® f'c w(0.59-w)
w= 0,009372316
As= 0,386050144 cm*
utilizar 20 8
As utilizado 1 em?
wn= 0,024277457
Mreal= ‘ 6,026 Ton-m
Vureal = 9,20 Ton
{2Mu/h)/0.6
acero horizontat
utitizar @ 10 0,5 cm?

S=AvFydv/Vu 39 cm



DISENO DE MURQOS (muro 2,2) PDR PROPUESTA MODIFICADA

Vus= 0,82 Ton Fm= 100 Ton/m?
h= 2,62 m
d= 0,73 m Pu<0.1F mAg 7.3
e= 0,1m
Area infl= 1,58 m?
Wwi= 0,2 Ton/m?
Wwd= 1,33 Ton/m?
Mu= 1,0742 Ton.m 7,7514272 kips-ft
An= 0,073 m?
Pu= 7 2,83768 Ton S,03768 kips
\.
Mﬂ 1,79452055
v, d,
vm=0.2 An{f'm)*0.5
Vn= 1460,0 Kg
1,46 Ton
a 4529650
b 2672493,5
Mu=0.85 b d® f'c w{0.59-w)
w= 0,02405629
As= 0,41812128 cm’
utilizar 264 8
As utitizado 1em?
wn= 0,05753425
Mreal= 2,456 Ton-m
Vureal= 3,75 Tan

(2Mu/h}/0.6
acero horizontal

utilizar @ 8 0,5 cm®

S=AvFydy/Vu 41 cm




DISENO DE MURQOS {muro 2,3) POR PROPUESTA MODIFICADA

Vus= 1,81 Ton FFm= 100 Ton/m?
h= 262 m
d= 1,73 m Pus0.1F mAg 17,3
e= 0,im
Area infl= 54 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 2,3711 Ton.m 17,1098576 kips-ft
An= 0,173 m?
Pu= 9,6984 Ton 11,8984 Xips
Mﬂ 0,757225434
V. d,
vm=[0.23-0.13{Mu/Vu dv}]An{f m)}*0.5
Vin= 2276 TON
2.28 Ton
a 25439650
b 15009393,5
Mu = 0.85 b d’ F'c w(0.59-w}
w= 0,009372316
As= D,38605D144 cm?
utilizar 2( 8
As utilizado 1cm?
wn= 0,024277457
Mreal= 6,026 Ton-m
Vureal= 9,20 Ton
{(2Mu/h)/0.6

acero horizontal
utilizar @ 8 0,5 cm?

S=avFydv/Vu 39 cm



DISENG DE MURGS (muro C,1) PDR PROPUESTA MODIFICADA

Vus= 2,46 Ton
h= 1,62 m
d= 05m
e= 0,15 m
Area infl= 3,3 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 1,9926 Ton.m
An= 0,075 m?
Pu= 5,9268 Ton

M, 162

v, d,

Vm=0.2 An{f'm}~0.5
vn= 2173,71 Kg
2,17 Ton

Mu =0.85 b d’ f'c w{0.59-w)

w= 0,0303101
As= 1,13662881 cm”
utilizar 3¢ 8

As utilizado 1,5 em?

whn= 0,04

Mreal= 2,570 Ton-m
Vu real = 6,35 Ton

{2Mu/h}/0.6

acero horizontal

utilizar @ 10 0,79 em’

S=AvFydv/Vu 26

Fms= 210 Kg/cm?

Pu<0.1F mAg 15,75

14,3786016 kips-ft

£,1268 kips

a 6693750
3549312,5

m

Vm=[0.23-0.13{Mu/Vu dv]]An{f m}*0.5
0



DISERIC DE MURDS (muro C2) PDR PRDPUESTA MODIFICADA

Vu = 2,06 Ton Fm= 210 Ton/m?
h= 162 m
d= 0,5 m Pus0.1F mAg 15,75
e= 0,15 m
Area infl= 3,88 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
M 1,6686 Ton.m 120406176 kips-ft
An= 0,075 m?
Pu= 6,96848 Ton 9,16848 kips
Ml‘ 1,62
v, 4,
vm=0.2 An{f'm)»0.5
Vns= 2173,71 Xg
2,17 Ton
& 6693750
b 39493125
Mu = 0.85 b d* f'c w(0.55-w)
w= 0,02530555
As= 0,94895812 cm’
utilizar 3@ 8
As utilizado 1,5 cm?
W= 0,04
Mreal= 2,570 Ton-m
Vureal = 6,35 Ton
{2Mu/h)/0.6

acero horizontal
utilizar @ 10 0,79 cm?

S=AvFydv/Vu 26 om




DISENO DE MUROS {muro £3) POR PROPUESTA MOOIFICADA

Vu = 0,8 Ton Fm= 210 Ton/m?
h= 1,6 m
d= 0,2 m Pus0.1F mAg 6,3
e= 0,15 m
Area infl= 3,24 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
wd= 1,33 Ton/m?
Mus= 0,64 Ton.m £,61824 kips-ft
An= 0,03 m?
Pu= 581904 Ton 8,01904 kips

M, 4,00

V, d,

Vm=0.2 An{f’'m}*0.5
Vn= 869,48 Kg
0,869 Ton
a 1071000
b 631890
Mu = 0.85 b o f'c w(0.59-w)
w= 0,062027186
Asc 0,930407783 ¢m®
utilizar 2@ 8

As utilizado 1 cm?
wn= 0,066666667
Mreal= 0,666 Ton-m

Vureal = 1,67 Ton
{2Mu/h)/0.6

acero horizontal
utilizar @ 10 0,79 cm’

S=AvFydv/vu 40 cm



DISERO DE MUROS {muro C4) POR PROPUESTA MODIFICADA,

Vu= 0,84 Ton
h= 1,6 m
d= 0,2 m
e= 0,15 m
Area infl= 2,18 m?
Wi= D,2 Ton/m?
W= 1,33 Ton/m?
Mu= 0,672 Ton.m
An= 0,03 m?
Pu= 3,91528 Ton
M, A
v, d,

vm=0.2 An(f'm}~0.5

Vn= 869,48 Xg
0,87 Ton

Mu = 0.85 b d® f'c w(0.59-w)

w= 0,00525765
As= 0,97886473 cm’
utilizar 2@ 8

As utilizado 1 em?

whna 0,00066667

Mreal= 0,666 Ton-m
Vureal = 1,67 Ton

{2Mu/h)/0.6

acero horizontai

utilizar @ 10 0,79 cm?

S=zAvFydv/Vu 40

210 Ton/m?
Pus0.1F mAg 6,3
4,845152 kips-ft
6,11528 kips
a 1071000
631890




DISERO DE MURDS {muro 8) POR PROPUESTA MDDIFICADA

Vu= 4,4 Ton
h= 2,62 m
d= 0,5 m
ex 0,15 m
Area infl= 12,95 m*
Wi= 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mu= S, 764 Ton.m
An= 0,075 m?
Pu= 23,2582 Ton
M, 262
v, d,
vm=0.2 An{f' m}*0.5
Vn= 2173,71 Kg
2,17 Ton
Mu = 0.85 b d® f'c w(0.58-w)
W= 0,09095548
As= 3,41233059 cm’
utilizar 10 8 y 4@ 10
As utilizado 3,66 cm’
wn= 0,0976
Mreal= 5,895 Ton-m
Vureal = 9,00 Ton

{2Mu/h)/0.6

acero horizontal
utilizar @ 10 0,79 cm’

s’

S=AvFydv/Vu 18

Fm= 210 Kgfcm?

Pu<0.1F mAg 15,75

41,593024 kips-ft

25,4582 kips

3 6653750
b 3949312,5

m



DISERD DE MUROS {muro 2A} POR PROPUESTA MODIFICADA

Vu= 2,91 Ton
h= 262 m
d= 0,5 m
es Glm
Areainfl= 6,7 m?
wi= 0,2 Ton/m?
wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 3,8121 Ton.m
An= 0,05 m?
Pu= 12,0332 Ton
Mﬂ 2,62
v, d,

Vm=0.2 An(f' m}*0.5

Vn= 1449,14 Kg
1,45 Ton

Mu = 0.85 b & f'c w{(.59-w)

w= 0,09022851
As= 2,25571271 em?
utillzar 3¢ 10

As utilizadd” 2,37 em?

whn= 0,0948

Mreal= 3,829 Ton-m
Vu real = 5,85 Ton

(2Mu/h)/0.6

acero horizontal

utilizar @ 10 0,79 em?

S5=AvFydv/Vu 28

Fm= 210 Kg/ecm?

Pus0.1F mAg 10,5

27,5081136 kips-ft

14,2332 kips

4452500
b 2632875

o

&m

Vm=[0.23-0.13(Mu/Vu dv)]An{f m}*0.5



DISERO DE MUROS {muro 1A} POR PROPUESTA MODIFICADA

Vu= 2,94 Ton
b= 2,62 m
d= 0,5m
e= 01m
Area infl= 3,51 m?
wWi= 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 3,8514 Ton.m
An= 0,05 m?
Pu= 6,30396 Ton

Mﬂ 2,62

v, d,

vm=0.2 An(f’'m)*0.5
Vn= 1449,14 Kg
1,45 Ton

Mu = 0.85 bd” Fc w{0.59-w)

W= 0,09121476
As= 2,28036901 cm’
utilizar 3@ 10

As utilizado 2,37 cm?

wn= 0,0948

Mreal= 3,825 Ton-m
Vureal = 5,85 Ton

{2Mu/h)/0.6

acero horizontal

utilizar @ 10 0,79 cm?

S=AvFydv/vu 28

FFm = 210 Kg/cm?

Pug0.1F mAg 10,5

27,7917024 kips-ft

8,50396 kips

a 4462500
b 2632875

cm

vm={0.23-0.13(Mu/Vu dv}]An{f'm}*0.5
0



DISEND DE MURDS (muro A1) PGR PROPUESTA MODIFICADA

Vu= 1,56 Ton
h= 2,62 m
d= 03 m
e= 01m
Area infl= 314 m?
Wi= 0,2 Ton/m?*
Wwd= 1,33 Ton/m?
Mu= 2,0436 Ton.m
An= 0,03 m?
Pu= 5,63944 Ton
.._&_ 4,36666667
v, 4,

VYm=0.2 An{f'm)*0.5

Vn= 869,48 Kg
0,87 Ton

Mu = 0.85 b d’ f'c w(0.55-w)

w= 0,13853077
As= 2,07796161 cm®
utilizar 2 10y 1% 8

As utilizado 2,08 cm?

wn= 0,13B66667

Mreal= 1,519 Ten-m
Vureal = 2,93 Ten

(2Mu/h)/0.6

acero horizontal

utilizar @ 10 0,79 cm?

S=AvFydv/Vu 34

FFm =

Puz0.1F mAg

14,7466176 kips-ft

7,83944 Kips

cm

210 Kgfem?
6,3
1606500
947835

Vm=[0.23-0.13{Mu/Vu dv)]An{f m}*0.5

0



DISERIO DE MUROS (muro A2) POR PROPUESTA MODIFICADA

Vu = 1,87 Ton
h= 2,62 m
d= 04 m
e= 01lm
Area infl= 387 m?
W= 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 2,4497 Ton.m
An= 0,04 m*
Pu= £,95052 Ton
MH 3,275
v, d,
Vm=0.2 An(f m}*0.5
Vn= 1159,31 Kg
1,16 Ton
Mu = 0.85 b d* f'c w(0.59-w)
w= 0,09061875
As= 1,81237493 cm’
utilizar 2@ 10y 19 8
As utilizado 2,08 cm?
wn= 0,104
Mreal= 2,661 Ton-m
Vureal = 4,06 Ton

{2Mu/h}/0.6
acero horizontal
utilizar % 10 0,79 cm’

S=AvFydv/Vu 33

FFm=

Pug0.1F mAg

17,6770352 kips-ft

9,15052 kips

cm

210 ¥g/cm?

84
2856000
1685040

Vm={0.23-0.13(Mu/Vu dv)]An{f'm)»0.5
0



DISERD DE MURDS {muro A3} POR PRDPUESTA MDDIFICADA

Vu = 2,33 Ton
h= 2,62 m
d= 04 m
e= Gl m
Area infl= 2,42 m?
wi= 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 3,0523 Ton.m
An= 0,04 m?
Pu= 4,34632 Ton
MB 3,275
v, 4,
vm=0.2 An{f'm})~0.5

vn= 1159,31 Kg

1,16 Ton

Mu = 0.85 b d° f'c w{0.59-w}

w= 0,11462523
As= 2,2925045 em®
utilizar 3@ 10

As utilizado 2,37 cm?

wn= 01185

Mreal= 2,983 Ton-m
Vureal = 4,55 Ton

(2Mu/h)/C.6

acero horizontal

utilizar @ 10 0,79 em’

S=AvFydv/Vu 29

Fm=

Pus0.1F mAg

cm

22,0253968 kips-ft

6,54632 kips

210 Kgfem?

8,4
2856000
1685040

Vm={0.23-0.13(Mu/Vu dv)}an{f'm}~0.5
0



DISEND DE MURDS {muro 1} POR PROPUESTA MODIFICADA D

Area infl=
Wi=

6,66 Ton
2,62 m
0,5 m
0,15 m
8 m?
0,2 Ton/m?
1,33 Ton/m?
8,7246 Ton.m
0,135 m?
14,368 Ton

1,45555556

Vm=0,2 An{f'm}*0.5

3912,67 Kg
3,91 Ton

Mu = 0.85 b d? ¢ w{0.59-w)

utilizar 3@ 8
As utilizado
wn=
Mreal=
Vureal =
{2ZMu/h)/0.6

acero horizontal
utilizar # 10

S=AvFydv/Vu

0,04123125

2,78310929 cm’

¥ 2@ 10
3,08 cm’

0,04562963

9,444 Ton-m
14,42 Ton

0,79 cm’

21

Fm= 210 Kg/cm?
Puz0.1F mAg 28,35
62,9567136 kips-ft
16,568 kips
a 21687750
b 12795772,5

cm



DISEND DE MURQS (muro 1A} POR PROPUESTA MODIFICADA D

Vu= 1,41 Ton
h= 2,62 m
d= 05 m
e= 01m
Area infl= 3,88 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Tonfm?
Mu= 1,8471 Ton.m
An= 0,05 m?
Pu= 6,96848 Ton
_.M“_ 2,62
v, d,
Vm=0.2 An{f'm)*0.5
Vn= 1449,14 Kg
1,45 Ton
Mu = 0.85 b d* f'c w(0.59-w)
W= 0,04245503
As= 1,06137575 ¢m’
utilizar 3@ 8
As utitizado 1,5 cm?
wn= 0,06
Mreal= 2,517 Ton-m
Vureal = 3,84 Ton
(2Mu/h)/0.6
acero horizontal
utilizar @ 10 0,79 ¢cm?

S=AvFydv/Vu

43

F'm = 210 Ton/m?
Pus0.1F mAg 10,5
13,3286736 kips-ft
9,16848 kips
a 4462500
b 2632875

cm




DISERO DE MURDS {muro2, 1) PDR PROPUESTA MODIFICADA D

Vu= 1,81 Ton
h= 2,62 m
d= 05 m
= 0,1m
Area infl= 7,6 m?
Wi 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 2,3711 Ton.m
An= 0,05 m?
Pu= 13,6496 Ton

__j 4" 2,62

v, d,

vm=0.2 An{f' m}*0.5
Vns= 1449,14 Kg
1,449 Ton

Mu = 0.85 b d® f'¢ w(0.59-w)

W= 0,0549132002
As= 1,372825046 cm?
utilizar 39 8
As utilizado 1,5 cm®
wn= 0,06
Mreal= 2,517 Ton-m
Vureal = 3.84 Ton

(2Mu/h)f0.6

acero horizontal
utilizar @ 10 0,79 cm’

S=AvFydv/vu 43

Fm= 210 Ton/m?

Pu<0.1F mAg 10,5

17,1098576 kips-ft

15,8496 kips

a 4462500
b 2632875

om




DISENO DE MUROS (muro 2,2} POR PROPUESTA MODIFICADA D

Vo= 0,82 Ton
h= 1,6 m
d= 0,3m
e= 0,1lm
Areainfl= 1,58 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
W= 1,33 Ton/m?
Mu= 0,656 Ton.m
An= 003 m?
Pu= 2,83768 Ton
Mﬂ 2,66666667
v, d,
VYm=0.1 An{f' m}*0.5
Vin= 869,5 Kg
0,87 Ton
Mu = 0.85 b d* f'c w(D.53-w}
w= 0,04186836
As= 0,62802536 cm’
utilizar 2@ 8
As utilizado 1em?
whn= 0,06666667
Mreal= 1,000 Ton-m
Vureal = 2,50 Ton
{2Mu/h)/0.6
acero horizonta!l
utitizar @ 10 0,79 cm’

S=AvFydv/Vu

40

Fm= 210 Ton/m?
PusD.1F mAg 6,3
4,733696 kips-ft
5,03768 kips
a 1606500
b 947835
cm




DISERNO DE MURDS {muro 2.3} POR PROPUESTA MODIFICADA D

Vu= 1,81 Ton
h= 2,62 m
d= 0,5 m
e= 0,1m
Area infl= 5.4 m?
Wl= 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 2,3711 Ton.m
An= 0,05 m*
Pu= 9,6984 Ton
M, 2,62
o
v, d,
Vm=0.2 An{f'm)*0.5
Vi= 1449,14 TON
1,45 Ton
Mu = 0.85 b d f'c w(0.59-w)
w= 0,054913002
As= 1,372825046 cm’
utilizar 3@ 8
As utilizado 1,5 cm?
wn= 0,06
Mreal= 2,517 Ton-m
Vu real = 3,84 Ton
(2Mu/h)/0.8
acero horizontal
utilizar @ 10 0,79 cm’
§=0.5Av Fy dv / Vu 43

Fm= 210 Ton/m?

Pu<0.1F mAg 10,5

17,1098576 kips-ft

11,8984 Kips

a 4462500
b 2632875

cm



DISERO DE MUROS {muro 2A) POR PROPUESTA MODIFICADA D

Vus= 1,61 Ton Fm= 210 Ten/m?
h= 2,62 m
d= 04 m Pu<0.1F' mAg 8.4
g= 01m
Area infl= 4,98 m?
Wi 0,2 Ton/m?
wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 2,1091 Ton.m 15,2192656 kips-ft
Ans= 0,04 m?
Pu= 8,94408 Ton 11,14408 kips
le 3,275
v, d,

Vm=0.2 An{f' m}*0.5

Vn= 1159,31 TON
1,16 Ton
a 2856000
b 1685040
Mu = 0.85 b d® f'c w{0.59-w)
w= 0,07738084
As= 1,54761675 cm’
utilizar 2@ 10
As utilizado 1,58 em?
wn= 0,079
Mreal= 2,078 Ton-m
Vureal = 3,17 Ton
{2Mu/h}/0.8

acero horizontal
utilizar @ 10 0,79 em?

S=0.5Av Fydv /Vu 42 cm



DISERO DE MUROS {murc 3) POR PROPUESTA MODIFICADA D

Vu = 6,49 Ton
h= 2,62 m
d= 09 m
e= 0,15 m
Area infl= gm?
W= 0,2 Tan/m?
wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 8,5019 Ton.m
An= 0,135 m?
Pu= 14,368 Ton

..EJ.L.. 1,45555556

v, d,

Vm=0.2 An[f'm}*0.5
Vn= 1956,34 Kg
1,96 Ton

Mu = 0.85 b d® f'c w{0.59-w)

W= 0,04015261
As= 2,71030113 cm’
utilizar 3¢ 8 Y 20 10

As utilizado 3,08 cm?

wn= 0,04562963

Mreals 9,444 Ton-m
Vu real = 14,42 Ton

{2Mu/h)/0.6

acero horizontal

utilizar @ 10 0,79 cm?

S=AvFydv/Vu 21

F'm= 210 Kgfem?

PusD.1F mAg 28,35

61,2497104 kips-ft

16,568 kips
a 21687750
b 12795772,5

cm

Vm={0.23-0.13{Mu/Vu dv}]An{f'm})*0.5
0



3.23FCYFM
40KG/CM?



DISERD DE MUROS {muro C,1) POR MODIFICADA

Vus= 2,46 Ton Fms= 40 Kg/cm?

h= 1,62 m

d= 1,13 m Pus0,1F mAg 9,04

ex 0,2m

Aresinfl= 3,3 m?

W= 0,2 Ton/m?

Wd= 1,33 Ton/m?

Mu= 1,9926 Ton.m 14,3786016 kips-ft

An= 0,226 m?

Pu= 5.9268 Ton 8,1268 kips

Mﬂ 0,71681416
v, d,
Vm=[0.23-0.13{Mu/Vu dvj]An{f'm}+0.5
Vn= 1955,55251 Kg
1,96 Ton

a 8682920
b 51229228

Mu = 0.85 b d’ ¢ w{0.59-w)

w= 0,02326793
As= 0,50081439 ¢m’
utilizar 20 8

As utilizado 1 cm?

wn= 0,04646018

Mreal= 3,847 Ton-m
Vu real = 9,50 Ton

(2Mu/h)/0.6

acero horizontal

utilizar @ 10 0,79 cm’

S=AvFydv/Vu 39 cm

vm={0.23-0.13{Mu/Vu dvj]An{f'm}*0.5
0



DISENO DE MURQS {muro €2) PDR MODIFICADA

Vu= 2,06 Ton Fm= 40 Ton/m?
h= 1,62 m
d= 093 m Pu<0.1F maAg 7,44
e= 0,2m
Area infl= 388 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 1,6686 Ton.m 12,0406176 kips-ft
An= 0,186 m?
Pu= 6,96848 Ton 9,16848 kips
._M_" 0,87096774
v, d,
Vm=[0.23-0.13{Mu/Vu dv}]An{f'm}*0.5
Vin= 1373,69342 Kg
1,37 Ton
a 5881320
b 3469578,8

Mu = 0.85 b d? f'c w{0.59-w)

w= 0,02886268
As= 0,51128183 cm’
utilizar 2¢ 8

As utilizado icm?

wn= 0,05645161

Mreal= 3,133 Ton-m
Vu real = 7.74 Ton

{ZMu/h)/0.6

acero horizontal
utilizar @ 10 0,79 em?

S=AvFydy/vu 40 om




DISENO DE MUROS {muro C3) POR MODIFICADA

Vu = 0,8 Ton
h= 1,6 m
d= 03 m
e= 02m
Area infl= 3,24 m*
W= 0,2 Ton/m?
wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 0,64 Ton.m
An= 0,06 m?
Pu= 5,81904 Ton
Mﬂ 2,67
v, d,
VYm=0.2 An|{f'm)*0.5

Vn= 758,595 Kg

0,759 Ton

Mu = 0.85b d’ f'c w{0.59-w)

w= 0,111872488
As= 0,639842788 cm’
utilizar 2@ 8

As utilizado 1 cm?

whn= 0,175

Mreal= 0,884 Ton-m
Vureal = 2,21 Ton

(2Mu/h)/0.6

acerc herizontal
utitizar @ 10 0,79 cm’

S=AvFydv/Vu 45

F'm =
Pug0.1F mAg
4,61824 klps-ft
8,01504 kips
a
b
cm

40 Ton/m?

2,4
612000
361080



DISERO DE MURQS {muro C4) POR MODIFICADA

V= 0,84 Ton
h= 16 m
d= 0,32 m
e= 02m
Area infl= 2,18 m?
Wwi= 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 0,672 Ton.m
An= 0,064 m?
Pu= 3,91528 Ton
M, 25
v, d,

Vm=0.2 An{f’'m)*0.5

V= 809,5 Kg
0,81 Ton

Mu = 0.85 b d® f'c w{0.59-w)

w= 0,10272443
Ass 0,62619075 cm’
utilizar 2@ 8

As utilizado 1 cm?

wn= 0,1640625

Mreal= 0,955 Ton-m
Vureal = 2,39 Ton

{2Mu/h}/0.6

acero horizontal
utilizar @ 10 0,79 cm’

S=AvFydv/Vu 44

Fm= 40 Ton/m?

Pug0.1F mAg 2,56

4,849152 kips-ft

6,11528 kips

a 696320
b 410828,8

cm



DISENO DE MUROS {muro2A) POR PROPUESTA MODIFICADA

Vus= 1,61 Ton Fm= 100 Ton/m?
he= 2,62 m
d= 1.5 m Pus0.1F 'mAg 15
es 0,1m
Areainfl= 4,98 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Muy= 2,1091 Ton.m 15,2192656 kips-ft
Ans= 0,15 m?
Pu= 8,94408 Ton 11,14408 kips
M" 0,87333333
v, d,)
Vmi=[0,23-0.13{Mu/\Vu dv)]An(f'm}*0.5
Vn= 1747 TON
1,75 Ton
a 19125000
b 11283750
Mu=0.85b d’ f'c w{0.59-w)
w= 0,01110068
Ass 0,39645274 cm®
utilizar 3@ 8
As utilizado 1em?
wn= 0,028
Mreal= 5,205 Ton-m
Vu real = 7,95 Ton
{2Mu/h)/0.6
acero horizontai
utilizar ¢ 8 0,5 cm?

S = Av Fy dv / Vu 40 em



DISENO DE MUROS (muro 3) POR PROPUESTA MODIFICADA

Vu= 6,49 Tan
h= 2,62 m
d= 6,56 m
es= 0,15 m
Area Infl= 8 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?*
Mus 8,5019 Ton.m
An= 0,984 m?
Pu= 14,368 Ton
_‘B_J,_ﬂ_ 0,15965512
v, d,

v¥m=0.2 An{f'm}*0.5

V= 19680,00 Kg
19,68 Ton

Mu =0.85 b d f'c w{0.59-w)

W 0,00155094
Asz= 0,36336369 cm?
utilizar 28 8 Y 208 10

As utilizado 2,58 cm’

wn= 0,0110122

Mreal= £9,756 Ton-m
Vureal = 51,23 Ton

(2Mu/h)/0.6

acero horizontal

utilizar @ 10 0,79 em?

S=AvFydv/Vu 24

F'm= 100 Kg/em?

Pus0.1F mAg 98,4

61,3497104 kips-ft

16,568 kips
a 548678400
b 323720256

cm

Vm={0.23-0.13{Mu/Vu dv}]An{f'm)*0.5
0



DISENQ DE MUROS {muro B} POR MODIFICADA

Vu = 4,4 Ton Fme= 40 Ton/m?
h= 2,62 m
d= 3,2 m Pus0.1F mAg 19,2
a= 0,15 m
Area infi= 12,95 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
wWd= 1,33 Ton/m?
Mu= 5,764 Ton.m 41,593024 kips-ft
An= 0,48 m?
Pu= 23,2582 Ton 25,4582 kips
M. | oo
V. d,
Virm=[0.23-0,13{Mu/Vu dv)]An{f m)*0.5
Vn= 5366,70142 Kg
5,37 Ton
3 52224000
b 30812160

Mu =0.85b d* f'c w(0.59-w)

ws= 0,01110985
As= 0,5078809 cm*
utilizar 3¢ 8

As utilizado 1,5 cm?

wn= 0,0328125

Mreal= 16,574 Ton-m
Vureal = 25,30 Ton

(2Mu/h)/0.6

acero horizontal

utilizar @ 10 0,79 cm®

S=Avfydv/vu 42 cm



DISENO DE MUROS (muro 2Ay1A) POR MODIFICADA

Vu= 2,91 Ton Fm= 40 Kg/cm?
h= 262 m
d= 1,98 m Pu<0.1F mAg 11,88
e= 0,15 m
Area infl= 6,7 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
Wds= 1,33 Ton/m?
Mu= 3,8121 Ton.m 27,5081136 kips-ft
An= 0,297 m?
Pu= 12,0332 Ton 14,2332 kips
%)
- 0,66161616
v, d,
Vm=[0.23-0.13(Mu/Vu dv)]An{f'm)*0.5
Vn= 2704,69608 Kg
2,70 Ton
a 19994040
b 11796483,6

Mu =0.85 b d’ f'c w(0.59-w)

w= 0,01928562
As= 0,54550764 cm’
utilizar 23 8
As utilizado 1cm’
wn= 0,03535354
Mreal= 6,819 Ton-m
Vu real = 10,41 Ton

{2Mu/h)/0.6

acero horizontal

utilizar @ 8 0,5 cm’

S=AvFydv/Vu 40 cm

Vm=[0.23-0.13(Mu/Vu dv)]An(f' m)*0.5
0



DISENO DE MUROS (muro A1) POR MODIFICADA

Vu = 1,56 Ton Fm= 40 Ton/m?
h= 2,62 m
d= 0,95 m Pu<0.1F mAg 5,7
es 0,15 m
Area infl= 3,14 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 2,0436 Ton.m 14,7466176 kips-ft
An= 0,1425 m?
Pu= 5,63944 Ton 7,83944 kips

M, 138

v, d,

Vm=0.2 An{f’'m)*0.5
Vn= 1802,50 Kg
1,802 Ton
u 4602750
b 2715622,5
Mu = 0.85 b d* f'c w(0.59-w)
w= 0,045627866
As= 0,619235325 cm’
utilizar 20 8

As utilizado 1 cm’
wn= 0,073684211
Mreal= 3,142 Ton-m

Vu real = 4,80 Ton
(2Mu/h)/0.6

acero horizontal
utilizar@ 8 0,5 cm’

S=AvFydv/Vu 42 cm



DISENO DE MUROS (muro A2) POR MODIFICADA

Vu= 1,87 Ton
h= 262 m
d= 1,16 m
e= 0,15 m
Area infl= 3,87 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mus= 2,4497 Ton.m
An= 0,174 m?
Pu= 6,95052 Ton
M, 113
v, d,

Vm=0.2 An(f'm)*0.5

Vn= 2200,95 Kg
2,201 Ton

Mu =0.85 b d® f'c w(0.59-w)

w= 0,036481837
As= 0,604556152 cm’
utilizar 20 8

As utilizado 1em’

wn= 0,060344828

Mreal= 3,891 Ton-m
Vu real = 5,94 Ton

(2Mu/h)/0.6

acero horizontal
utilizar @ 8 0,5 cm’

S=AvFydv/Vu 41

Fms= 40 Ton/m?

Pu<0.1F mAg 6,96

17,6770352 kips-ft

9,15052 kips
a 6862560
b 4048910,4

cm



DISENO DE MUROS (muro 1) POR PROPUESTA MODIFICADA

Vu = 6,49 Ton F'm= 40 Kg/em?
h= 262 m
d= 6,56 m Pu<0.1F ' mAg 39,36
e= 015 m
Area infl= 8 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mus= 8,5019 Ton.m 61,3497104 kips-ft
An= 0,984 m?
Pu= 14,368 Ton 16,568 kips
L 0,19969512
v, d,
Vm=[0.23-0.13(Mu/Vu dv)]An(f'm)*0.5
Vn= 12698,1259 Kg
12,70 Ton
a 219471360
b 129488102

Mu = 0.85 b d* fc w(0.59-w)

w= 0,0038827
As= 0,36386473 cm’
utilizar 20 8 Y 2@ 10
As utilizado 2,08 cm’
wn= 0,02219512
Mreal= 47,631 Ton-m
Vu real = 72,72 Ton

(2Mu/h)/0.6

acero horizontal

utilizar @ 10 0,79 cm’

S=AvFydv/Vu 30 cm

Vm=[0.23-0.13(Mu/Vu dv)]An(f'm)*0.5
0



DISENO DE MUROS (muro 1A) POR PROPUESTA MODIFICADA

Vus= 1,41 Ton
h= 2,62 m
d= 1.3 m
e= 0,1m
Area infl= 3,88 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 1,8471 Ton.m
An= 0,13 m?
Pu= 6,96848 Ton

L 1,00769231

v, d,

Vm=0.2 An{f'm)"0.5
Vn= 822,19 Kg
0,82 Ton

Mu=0.85bd" f'c w(0.59-w)

w= 0,0327798
As= 0,4058452 cm’
utilizar 20 8

As utilizado 1 cm’

wn= 0,08076923

Mreal= 4,266 Ton-m
Vureal = 6,51 Ton

(2Mu/h)/0.6

acero horizontal

utilizar @ 8 0,5 cm’

S=AvFydv/Vu 42

Fm=

Pu<0.1F mAg

13,3286736 kips-ft

9,16848 kips

cm

40 Ton/m?

5.2
5746000
3390140



DISENO DE MUROS (muro 2,1) POR PROPUESTA MODIFICADA

Vu = 1,81 Ton Fm= 40 Ton/m?
h= 262 m
d= 1,73 m Pu<0.1F mAg 6,92
e= 0,1m
Area infl= 7,6 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mus= 2,3711 Ton.m 17,1098576 kips-ft
An= 0,173 m?
Pu= 13,6496 Ton 15,8496 kips
M, 076
V,.d,
Vm=[0.23-0.13(Mu/Vu dv)]An(f'm)*0.5
Vn= 1439,468791 Kg
1,439 Ton
a 10175860
b 6003757,4
Mu =0.85b d’ f'c w(0.59-w)
w= 0,023630686
As= 0,389343686 cm’
utilizar 20 8
As utilizado 1cem’
wn= 0,060693642
Mreal= 5,801 Ton-m
Vu real = 8,86 Ton
(2ZMu/h)/0.6
acero horizontal
utilizar @ 8 0,79 cm’

S=AvFydv/Vu 65 cm



DISENO DE MURQS (muro 2,2) POR PROPUESTA MODIFICADA

Vu = 0,82 Ton Fm= 40 Ton/m?
h= 2,62 m
d= 0,73 m Pu<0.1F mAg 2,92
e= 01m
Area infl= 1,58 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 1,0742 Ton.m 7,7514272 kips-ft
An= 0,073 m?
Pu= 2,83768 Ton 5,03768 kips
L 1,79452055
ALS
Vm=0.2 An(f'm)*0.5
Vn= 923,4 Kg
0,92 Ton
a 1811860
b 1068997,4
Mu =0.85 b d’ f'c w(0.59-w)
w= 0,06152013
As= 0,42771138 cm’
utilizar 20 10
As utilizado 1,58 cm’
wn= 0,22726027
Mreal= 3,182 Ton-m
Vureal = 4,86 Ton
(2Mu/h)/0.6

acero horizontal
utilizar @ 8 0,5 cm’

S=AvFydv/Vu 32 cm



i
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DISENO DE MUROS (muro 2,3) POR PROPUESTA MODIFICADA

Vu = 1,81 Ton Fm= 100 Ton/m?
h= 2,62 m
d= 1,73 m Pu<0.1F'mAg 17,3
e= ¢ 01m
Area infl= % 5,4 m?
Wi= - 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mu= 2,3711 Ton.m 17,1098576 kips-ft
An= 0,173 m*
Pu= 9,6984 Ton 11,8984 kips
ﬁ 0,757225434
LA
Vm=[0.23-0.13(Mu/Vu dv)]An(f'm)*0.5
Vn= 2276 TON
2,28 Ton
g 25439650
b 15009393,5
Mu = 0.85b d’ f'c w(0.59-w)
w= 0,009372316
As= 0,386050144 cm’
utilizar 2@ 8
As utilizado 1cm’
wn= 0,024277457
Mreal= 6,026 Ton-m
Vu real = 9,20 Ton
(ZMu/h)/0.8
acero horizontal
utilizar @ 8 0,5 cm’

5=0.5AvFydv/Vu 20 cm




DISENO DE MUROS (muro 2A) POR PROPUESTA MODIFICADA

Vu = 1,61 Ton Fm= 40 Ton/m?

h= 262 m

d= 1,5m Pu<0.1F mAg 6

e= 01m

Area infl= 4,98 m?

Wi= 0,2 Ton/m?

Wd= 1,33 Ton/m?

Mu= 2,1091 Ton.m 15,2192656 kips-ft

An= 0,15 m?

Pu= 8,94408 Ton 11,14408 kips

(M

l ) 00 0,87333333

v, d,
Vm=[0.23-0.13(Mu/Vu dv)JAn(f' m)*0.5
Vn= 1104,89981 TON
1,10 Ton

a 7650000
b 4513500

Mu =0.85 b d* f'c w(0.59-w)

w= 0,02803361
As= 0,40048008 cm’
utilizar 29 8

As utilizado 1 cm’

wn= 0,07

Mreal= 4,980 Ton-m
Vureal = 7,60 Ton

(2Mu/h)/0.8

acero horizontal

utilizar @ 8 0,5 cm’

S=0.5AvFydv/Vu 21

cm



DISENO DE MUROS (muro 3) POR PROPUESTA MODIFICADA

Vu = 6,49 Ton F'm= 40 Kg/cm?
h= 2,62 m
= 6,56 m Pu<0.1F mAg 39,36
e= 0,15 m
Area infl= 8 m?
Wi= 0,2 Ton/m?
Wd= 1,33 Ton/m?
Mus= 8,5019 Ton.m 61,3497104 kips-ft
An= 0,984 m?
Pu= 14,368 Ton 16,568 kips
i 0,19969512
Ve .
Vm=[0.23-0.13(Mu/Vu dv)]JAn(f'm)*0.5
Vn= 12698,1259 Kg
12,70 Ton
a 219471360
b 129488102

Mu =0.85 b d” f'c w(0.59-w)

w= 0,0038827
As= 0,36386473 cm’
utilizar 20 8 Y 2 10

As utilizado 2,58 cm’

wn= 0,02753049

Mreal= 58,758 Ton-m
Vu real = 112,13 Ton

(2Mu/h)/0.6

acero horizontal

utilizar @ 10 0,79 cm’

S=AvFydv/Vu 19

cm

Vm=[0.23-0.13(Mu/Vu dv)]An(f'm)*0.5

0



ANEXO N24: APU



4.1 APU EEUU



. APU
NOMBRE DEL OFERENTE.
CODIGO DEL PROCESO:
HOJA : 145 DE 366
CASA DE MAMPOSTERIA REFORZADA DE INTERES SOCIAL
ANALISIS DE PRECIOS UNITARIOS (USD)
RUBRO No.: 358 UNIDAD: m2 R=unid /hora: 9,000
DETALLE: Paredes de Mamposteria Estructural F'C 40 Kg/cm® bloque De 20
EQUIPO B
DESCRIPCION CANTIDAD TARIFA | COSTO HORA | RENDIMIENTO| COSTO
A B C=A"B R D=C'R
2| ANDAMIOS 1,00 0.93 0,930 0,11000] 0.102|
84| HERRAMIENTAS MENORES 6,00 1,00 6,000 0,11000 0,660
CONCRETERA 1,00 222 2,220 0.11000 0.244
VIBRADOR 4 HP 1.00 1.84 1,840 0.11000 0,202
CORTADORA DOBLADORA DE HIERRO 1,00 1,50 1,500 0.11000 0,185
SUBTOTAL M 1,374
MANO DE OBRA o
DESCRIPCION CANTIDAD JORNALHA COSTO HORA | RENDIMIENTO | COSTO
A B C=A"B i D=C'R
50| INSPECTOR DE OBRA (CAT V) 0.10 3.008 0,301 0,11000 0,033]
1| ALBANIL (CAT I 2,00 2974 5.948 0,11000 0,854
4| AY. DE ALBARIL (CAT Il) 2,00 2,962 5924 0.11000 0852
17|FIERRERO (CAT Ill) 1,00 2974 2,974 0,11000 0327
46| PEON (CAT I) 8,00 2,945 23,560 0,11000 2,592
SUBTOTALN 4,258
MATERIALES
DESCRIPCION UNIDAD | CANTIDAD PRECIO | COSTO UNIT.
A UNIT. B C=A"B
212|BLOQUE 40 Kgicm' 1] 13,200 0,390 5,148
1|CEMENTO TIPO IP Kg 10,000 0,108 1.080
2|AGREGADO FINO (ARENA) m 0,024 6,000 0.144
16 Jmc;ulm m' 0,008 3,500 0.021
HORMIGON f'c 210 Kgicm? m* 0,040 74,283 2,971
ACERO DE REFUERZO Kg 0,800 0,882 0,706
ALAMBRE DE AMARRE Kg 0.050 1,860 0.098
SUBTOTAL O 10,168
TRANSPORTE o
DESCRIPCION UNID, CANTIDAD TARIFA | COSTO UNIT .|
_ . A 8 C=A"B
8| VARIOS MAT . (PESO) Ton/km 0.,0060 x DMT 15,00 km 0,100 0,008
7| CEMENTO Ton/km 0,0010 x DMT 30,00 km 0.100 0.003
2| AGREGADOS m3/km 0,0240 x DMT 32,50 km 0,180 0.125
1| ACERO Ton/km 0.0010 x DMT 15,00 km 0,100 0,002
~ [SUBTOTAL P 0,139
TOTAL COSTOS DIRECTOS (M+N+O+P) 15.800
COSTOS INDIRECTOS Y UTILIDAD 22,00%
[OTROS INDIRECTOS
COSTO TOTAL DEL RUBRO
VALOR OFERTADO 15,94
ESTOS PRECIOS NO INCLUYEN IVA
Guayaquil, 16 de del 2010
(LUGAR Y FE (FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL)

OBSERVACION



APU

NOMBRE DEL OFERENTE:
CODIGO DEL PROCESO:
HOJA
CASA DE MAMPOSTERIA REFORZADA DE INTERES SOCIAL

ANALISIS DE PRECIOS UNITARIOS (USD)

RUBRO No. 358 UNIDAD: m2 R=unid./hora: 9,000
DETALLE Paredes de Mamposteria Estructural F'C 40 Kgicm™x15
EQUIPO .
DESCRIPCION CANTIDAD TARIFA | COSTO HORA | RENDIMIENTO| COSTO
A B C=A"B R D=C'R
2| ANDAMIOS 1.00 0,83 0,830 0,11000 0,102
64| HERRAMIENTAS MENORES 6,00 1.00 6,000 0,11000 0,660
CONCRETERA 1,00 2,22 2,220 0.11000 0,244
VIBRADOR 4 HP 1,00 1,84 1,840 0,11000 0,202
CORTADORA DOBLADORA DE HIERRO 1,00 1,50 1,500 0,11000 0,185
SUBTOTAL M 1,374
MANO DE OBRA i . e
DESCRIPCION CANTIDAD JORNALMA COSTO HORA | RENDIMIENTO | COSTO
A B C=A"B R D=C'R
50| INSPECTOR DE OBRA (CAT V) 0,10 3,008 0,301 0.11000 0,033
1| ALBARIL (CAT lil) 2.00 2,974 5,948 0,11000 0,654
4| AY. DE ALBANIL (CAT Iy 2.00 2,962 5924 0.11000 0,652
17|FIERRERO (CAT Ili) 1,00 2,974 2.974 0,11000 0,327
46| PEON (CAT 1) 8,00 2,945 23,560 0,11000 2,592
SUBTOTALN 4,258
MATERIALES .
DESCRIPCION UNIDAD | CANTIDAD PRECIO |COSTO UNIT
A UNIT B C=A"B
212|BLOQUE 40 Kglem® 1] 13,200 0,350 4,620
1|CEMENTO TIPO IP Kg 10,000 0,108/ 1,080
2|AGREGADO FINO (ARENA) m’ 0.024 6,000 0,144
16|AGUA m' 0,006 3,500 0,021
HORMIGON f'c 210 Kglem? m? 0,015 74,283| 1,114
ACERO DE REFUERZO Kg 1,510 0,882 1.332
ALAMBRE DE AMARRE Kg 0,050 1,960 o.ossr
SUBTOTAL O 8,408
TRANSPORTE -
DESCRIPCION UNID. CANTIDAD TARIFA  |COSTO UNIT
ol T A B C=A'B
9| VARIOS MAT_ (PESO) Tor/km 0,0060 x DMT 15,00 km 0.100 0,009
7| CEMENTO Ton/km 0.0010 x DMT 30.00 km 0,100 0,003
2| AGREGADOS m3/km 0,0240 x DMT 32,50 km 0,160 0,125
1| ACERO Ton/km 0.0010 x DMT 15,00 km 0,100 0,002
TSUBTOTAL P 0,139]
TOTAL COSTOS DIRECTOS (M+N+O+P) 14,041
COSTOS INDIRECTOS Y UTILIDAD 22.00%
OTROS INDIRECTOS
COSTO TOTAL DEL RUBRO
VALOR OFERTADO 14,18
ESTOS PRECIOS NO INCLUYEN IVA
Guayaquil, 16 de Agosto del 2010
(LUGAR Y FECHA) (FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL)

OBSERVACION



APU

INOMBRE DEL OFERENTE.
CODIGO DEL PROCESO:
HOJA : 145 DE 366
CASA DE MAMPOSTERIA REFORZADA DE INTERES SOCIAL
ANALISIS DE PRECIOS UNITARIOS (USD)
RUBRO No.: 358 UNIDAD: m2 R=unid./hora: 9,000
DETALLE: Paredes de Mamposteria Estructural F'C 100 Kg/cm?x15
EQUIPO - -
DESCRIPCION CANTIDAD TARIFA | COSTO HORA | RENDIMIENTO | COSTO
A B C=A"B R D=C'R
2| ANDAMIOS 1.00 0,93 0,930 0.11000 0,102
64| HERRAMIENTAS MENORES 6,00 1,00 6,000 0,11000 0,660
CONCRETERA 1.00 222 2.220 0,11000 0,244
VIBRADOR 4 HP 1.00 1.84 1,840 0.11000 0.202
CORTADORA DOBLADORA DE HIERRO 1,00 1,50 1,500 0,11000 0,165
SUBTOTAL M 1,374
MANO DE OBRA
DESCRIPCION CANTIDAD JORNAUHR COSTO HORA | RENDIMIENTO|  COSTO
A B C=A'B R D=C'R
50| INSPECTOR DE OBRA (CAT V) 0,10 3,008 0.301 0,11000 0,033
1| ALBANIL (CAT 1y 2,00 2974 5948 0,11000 0,654
4| AY. DE ALBANIL (CAT Iy 2,00 2,962 5,924 0,11000 0,652
17|FIERRERO (CAT Iil) 1,00 2974 2,974 0,11000 0,327
46| PEON (CAT 1) 8,00 2,945 23,560 0,11000 2,592
SUBTOTAL N 4,258]
MATERIALES
DESCRIPCION UNIDAD [CANTIDAD | PRECIO |COSTO UNIT.
A UNIT B C=A"B
212|BLOQUE 100 Kglem? U 13,200 0,600 7,820
1|{CEMENTO TIPO IP Kg 10,000 0,108 1,080
2|AGREGADO FINO (ARENA) m 0,024 6,000 0,144
16|AGUA m 0,006 3,500 0,021
HORMIGON fc 100 Kglem? m' 0,012 54,000 0,648
ACERO DE REFUERZO Kg 1,120 0,882 0,988
ALAMBRE DE AMARRE Kg 0,050 1,960 0,098
SUBTOTAL O 10,899
TRANSPORTE
DESCRIPCION UNID. CANTIDAD TARIFA COSTO UNIT.
Sl A B C=A"B
9| VARIOS MAT. (PESO) Ton/km 0,0060 x DMT 15,00 km 0,100 0,009
7| CEMENTO Ton/km 0,0010 x DMT 30,00 km 0,100 0,003
2| AGREGADOS m3km 0.0240 x DMT 32,50 km D.160 0.125
1| ACERO Ton/km 0,0010 x DMT 15,00 km 0,100 0,002
[SUBTOTAL P 0,139
TOTAL COSTOS DIRECTOS (M*N+O+P) 16,530
COSTOS INDIRECTOS Y UTILIDAD 22.00%
OTROS INDIRECTOS
COSTO TOTAL DEL RUBRO
VALOR OFERTADO 16,67
ESTOS PRECIOS NO INCLUYEN IVA

Guayaquil, 16 de Agosto del 2010
(LUGAR Y FECHA)

DBSERVACION

(FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL)



APU
NOMBRE DEL OFERENTE.
CODIGO DEL PROCESO:
HOJA -
CASA DE MAMPOSTERIA REFORZADA DE INTERES SOCIAL
ANALISIS DE PRECIOS UNITARIOS (USD)
RUBRO No.: 358 UNIDAD: m2 R=unid /hora: 9,000
DETALLE: Paredes de Mamposteria Estructural F'C 40 Kg/cm® blogue d 20
EQUIPO L 3
DESCRIPCION CANTIDAD TARIFA | COSTO Hom RENDIMIENTO| COSTO
o A B C=A"B R D=C'R
2| ANDAMIOS 1,00 0,63 0,930 0,11000 0,102
84| HERRAMIENTAS MENORES 6,00 1,00 6,000 0,11000 0,660
CONCRETERA 1,00 222 2,220 0,11000 0,244
VIBRADOR 4 HP 1,00 1,84 1,840 0,11000 0.202
CORTADORA DOBLADORA DE HIERRO 1,00 1,50 1,500 0,11000 0,165
SUBTOTALM 1,374
MANO DE OBRA I _
DESCRIPCION CANTIDAD JORNAL/HA COSTO HORA | RENDIMIENTO | COSTO
A B C=A"B R | D=CR
50| INSPECTOR DE OBRA (CAT V) 0,10 3.008 0,301 0.11000 0,033
1| ALBANIL (CAT Iy 2,00 2,974 5,948 0,11000 0,654
4| AY DE ALBARIL (CAT II) 2,00 2,962 5,924 0,11000 0,852
17|FIERRERO (CAT IIl) 1,00 2,974 2,974 0,11000 0.327
46| PEON (CAT 1) 8.00 2.945 23,560 0,11000 2592
SUBTOTAL N 4,258
MATERIALES -
DESCRIPCION UNIDAD | CANTIDAD PRECIO  |COSTO UNIT |
iar A UNIT. B C=A"B
212|BLOQUE 40 Kg/cm’ [¥] 13,200 0,390 5,148|
1|CEMENTO TIPO IP Kg 10,000 0,108 1,080
2|AGREGADO FINO (ARENA) m 0,024 s.uoor 0,144
16|AGUA m? 0,006 3,500 0,021
HORMIGON f'c 210 Kglem® m 0,031 74,283 2303
ACERO DE REFUERZO Kg 3,070 0,882 2,708
ALAMBRE DE AMARRE Kg 0,050 1,860 0,098
[SUBTOTAL O 11,502|
TRANSPORTE s
DESCRIPCION UNID. CANTIDAD TARIFA _ |COSTO UNIT,
¥ iy A B C=A'B
9| VARIOS MAT. (PESO) Ton/km|  0,0060 x DMT 15,00 km 0,100 0,008
7| CEMENTO Ton/km|  0,0010 x DMT 30,00 km 0,100 0,003
2| AGREGADOS m3/km 0,0240 x DMT 32,50 km 0,160 0.125
1| ACERO Tonkm|  0,0010 x DMT 15.00 km 0,100 0,002
[SUBTOTAL P 0,138
TOTAL COSTOS DIRECTOS (M+N+O+P) 17,133
COSTOS INDIRECTOS Y UTILIDAD 22.00%
[OTROS INDIRECTOS
COSTO TOTAL DEL RUBRO
' VALOR OFERTADO 17,2#
ESTOS PRECIOS NO INCLUYEN IVA

Guayaquil, 16 de Agosto del 2010

(LUGAR Y FECHA)

OBSERVACION

(FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL)



APU
NOMBRE DEL OFERENTE:
CODIGO DEL PROCESO:
HOJA
CASA DE MAMPOSTERIA REFORZADA DE INTERES SOCIAL
ANALISIS DE PRECIOS UNITARIOS (USD)
IRUBRONo. 358 UNIDAD: m2 R=unid Mora: 9,000
DETALLE: Paredes de Mamposteria Estructural F'C 40 Kg/cm™X15
EQUIPO i i
DESCRIPCION CANTIDAD TARIFA | COSTO HORA | RENDIMIENTO | COSTO
A B8 C=A"B R D=C'R
2| ANDAMIOS 1,00 0.93 0,930 0,11000 0,102
64| HERRAMIENTAS MENORES 6,00 1,00 6,000 0,11000 0,660
CONCRETERA 1,00 222 2,220 0,11000 0.244
VIBRADOR 4 HP 1,00 1,84 1,840 0,11000 0,202
CORTADORA DOBLADORA DE HIERRO 1,00 1,50 1,500 0,11000 0,165
SUBTOTAL M 1,374 9.3%
MANO DE OBRA
DESCRIPCION CANTIDAD JORNAL/HA COSTO HORA | RENDIMIENTO | COSTO
A B C=A"8 R D=C*R
50| INSPECTOR DE OBRA (CAT V) 0,10 3,008 0,301 0,11000 0,033
1| ALBARIL (CAT 1il) 2,00 2,974 5,948 0,11000 0,654
4| AY DE ALBANIL (CAT Il) 2,00 2,962 5,924 0,11000 0,652
17|FIERRERO (CAT Ill) 1,00 2.974 2,974 0.11000 0,327
46| PEON (CAT I) 8,00 2,945 23,560 0,11000 2,592
SUBTOTAL N 4,258 29.0%
MATERIALES — ok
DESCRIPCION UNIDAD | CANTIDAD PRECIO  |COSTO UNIT
A UNIT. B C=A"B
212|BLOQUE 40 Kglem? U 13.200 0,350 4,620
1|CEMENTO TIPO IP Kg 10,000 0,108 1,080
2|AGREGADO FINO (ARENA) m? 0,024 6,000 0,144
16|AGUA m? 0,006 3,500 0,021
HORMIGON f¢ 210 Kg/em? m 0,011 74,283 0,817
ACERO DE REFUERZO Kg 2,440 0,882 2,152
ALAMBRE DE AMARRE Kg 0,050 1,060 0,098
SUBTOTAL O 8,932 60.8%
TRANSPORTE
DESCRIPCION UNID. CANTIDAD TARIFA COSTO UNIT.
A B C=A"B
8| VARIOS MAT (PESO) Tor/km|  0,0060 x DMT 15,00 km 0,100 0,009
7| CEMENTO Ton/km|  0,0010 x DMT 30,00 km 0,100 0,003
2| AGREGADOS malkm 0,0240 x DMT 32,50 km 0,160 0,125
1| ACERO Ton/km 0,0010 x DMT 15,00 km 0,100 0,002
i e [SUBTOTAL P 0,139 0,9%
TOTAL COSTOS DIRECTOS (M+N+O+P) 14,564
[COSTOS INDIRECTOS Y UTILIDAD 22.00%
OTROS INDIRECTOS
COSTO TOTAL DEL RUBRO 5
 VALOR OFERTADO 14,70

ESTOS PRECIOS NO INCLUYEN IVA

Guayaquil, 16 de Agosto del 2010
(LUGAR Y FECHA)

OBSERVACION

(FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL)




4.2 APU ECU



APU
NOMBRE DEL OFERENTE
CODIGO DEL PROCESO:
HOJA
CASA DE MAMPOSTERIA REFORZADA DE INTERES SOCIAL
ANALISIS DE PRECIOS UNITARIOS (USD)
RUBRO No.: 3.58 UNIDAD: m2 R=unid./hora: 9,000
DETALLE: Paredes de Mamposteria Estructural F'C 40 Kg/cm*
EQUIPO
DESCRIPCION CANTIDAD TARIFA | COSTO HORA | RENDIMIENTO | COSTO
A B C=A"B R D=C'R
2| ANDAMIOS 1,00 0,93 0,930 0,11000 0,102
64| HERRAMIENTAS MENORES 6.00 1,00 6,000 0.11000 0,660
CONCRETERA 1,00 2,22 2,220 0,11000 0,244
VIBRADOR 4 HP 1,00 1,84 1,840 0,11000 0,202
CORTADORA DOBLADORA DE HIERRO 1,00 1,50 1,500 0.11000 0,165
SUBTOTAL M 1,374
MANO DE OBRA
DESCRIPCION CANTIDAD JORNALHA COSTO HORA [ RENDIMIENTO| COSTO
A 8 C=A"B R D=C'R
50| INSPECTOR DE OBRA (CAT V) 0,10 3,008 0,301 0,11000 0,033
1| ALBARIL (CAT 1) 2,00 2,974 5,948 0,11000 0,654
4| AY DE ALBARIL (CAT Il) 2,00 2,962 5,924 0,11000 0,652
17|FIERRERO (CAT IIl) 1,00 2,974 2,974 0,11000 0,327
45| PEON (CAT |) 8,00 2.945 23,560 0,11000 2,592
SUBTOTAL N 4,258
MATERIALES »
DESCRIPCION UNIDAD | CANTIDAD PRECIO | COSTO UNIT.
= A UNIT. B C=AB
212|BLOQUE 40 Kgicm? V] 13,200 0,350 4,620
1|/CEMENTO TIPO IP Kg 10.000 0,108 1,080
2|AGREGADO FINO (ARENA) m 0,024 6,000 0,144
16|AGUA m? 0,008 3,500 0,021
HORMIGON f'c 210 Kglcm? m 0,010 74,283 0,735
ACERO DE REFUERZO Kg 4,390 0,882 3.872
ALAMBRE DE AMARRE Kg 0,050 1,960 0,098
SUBTOTAL O 10,571
TRANSPORTE
DESCRIPCION UNID. CANTIDAD TARIFA  |COSTO UNIT,
= = A B C=A"B
9| VARIOS MAT. (PESO) Ton/km 0,0060 x DMT 15,00 km 0,100 0,009
7| CEMENTO Ton/km 00010 x DMT 30,00 km 0,100 0,003
2| AGREGADOS m3/km 0.0240 x DMT 32,50 km 0,160 0,125
1| ACERO Ton/km 0,0010 x DMT 15,00 km 0,100 0,002
~ [SUBTOTAL P 0,139
TOTAL COSTOS DIRECTOS (M+N+O+P) 16,202
[COSTOS INDIRECTOS Y UTILIDAD 22.00%
OTROS INDIRECTOS
COSTO TOTAL DEL RUBRO
VALOR OFERTADO 18,34
ESTOS PRECIOS NO INCLUYEN IVA

Guayaquil, 16 de Agosto del 2010

(LUGAR Y FECHA)

OBSERVACION

(FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL)



APU
NOMBRE DEL OFERENTE
CODIGO DEL PROCESO:
HOJA
CASA DE MAMPOSTERIA REFORZADA DE INTERES SOCIAL
ANALISIS DE PRECIOS UNITARIOS (USD)
RUBRO No.: 358 UNIDAD: m2 R=unid./hora: 9,000
DETALLE Paredes de Mamposteria Estructural F'C 40 Kg/lcm® bloque d 14
EQUIPO
DESCRIPCION CANTIDAD TARIFA | COSTO HORA [ RENDIMIENTO| COSTO
A B C=A"'B R D=C'R
2| ANDAMIOS 1,00 0,93 0.930 0,11000 0.102
64| HERRAMIENTAS MENORES 5,00 1,00 6,000 0,11000 0,660
CONCRETERA 1,00 222 2,220 0,11000 0,244
VIBRADOR 4 HP 1,00 1,84 1,840 0,11000 0.202
CORTADORA DOBLADORA DE HIERRO 1,00 1,50 1,500 0,11000 0,165
SUBTOTAL M 1.374
MANO DE OBRA Ll L
DESCRIPCION CANTIDAD JORNAL/HH COSTO HORA | RENDIMIENTO COSTO
A B C=A'B R D=C'R
50| INSPECTOR DE OBRA (CAT V) 0,10 3,008 0,301 0,11000 0,033
1| ALBANIL (CAT 1) 2,00 2,974 5,948 0.11000 0,854
4| AY. DE ALBANIL (CAT Il) 2,00 2,962 5,924 0,11000 0,652
17|FIERRERO (CAT il 1,00 2,974 2,974 0,11000 0,327
46| PEON (CAT I) 8,00 2,945 23,560 0.11000 2,592
SUBTOTAL N 4,258
MATERIALES
DESCRIPCION UNIDAD | CANTIDAD PRECIO COSTO UNIT
A UNIT. B C=A"B
212|BLOQUE 40 Kglem? u 13,200 0,390 5,148
1/CEMENTO TIPO IP Kg 10,000 0,108| 1,080
2|AGREGADO FINO (ARENA) m* 0.024 6,000 0,144
16|AGUA m 0,008 3,500 0,021
HORMIGON fc¢ 210 Kg/em? m* 0.026 74,283 1,914
ACERO DE REFUERZO Kg 4,516 0,882 3,983
ALAMBRE DE AMARRE Kg 0,050 1,860 0,098
SUBTOTAL O 12,388
TRANSPORTE )
DESCRIPCION UNID. CANTIDAD TARIFA COSTO UNIT.
A B C=A"B
9| VARIOS MAT. (PESO) Ton/km 0.0060 x DMT 15,00 km 0,100 0.009
7| CEMENTO Ton/km 0,0010 x DMT 30,00 km 0,100 0,003
2| AGREGADOS m3/km 0,0240 x DMT 32,50 km 0,160 0,125
1| ACERO Ton/km 0.0010 x DMT 15,00 km 0,100 0.002
~ |SUBTOTAL P 0,139
TOTAL COSTOS DIRECTOS (M+N+O+P) 18,020
COSTOS INDIRECTOS Y UTILIDAD 22,00%
OTROS INDIRECTOS
COSTO TOTAL DEL RUBRO
VALOR OFERTADO 18,16

ESTOS PRECIOS NO INCLUYEN IVA

Guayaquil, 16 de Agosto del 2010
(LUGAR Y FECHA)

OBSERVACION.

(FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL)




APU

{NOMBRE DEL OFERENTE

CODIGO DEL PROCESO:
HOJA 145
CASA DE MAMPOSTERIA REFORZADA DE INTERES SOCIAL
ANALISIS DE PRECIOS UNITARIOS (USD)
RUBRO No 3.5B8 UNIDAD: m2 R=unid./hora
DETALLE Paredes de Mamposteria Estructural F'C 100 Kg/cm®x9
|EQUIPO

DESCRIPCION CANTIDAD TARIFA | COSTO HORA | RENDIMIENTO
A B C=A"B R

ANDAMIOS 1,00 0,93 0,930 0.12500
HERRAMIENTAS MENORES 6,00 1,00 6.000 0.12500
CONCRETERA 1,00 2,22 2,220 0,12500
VIBRADOR 4 HP 1,00 1,84 1,840 0,12500
CORTADORA DOBLADORA DE HIERRO 1,00 1.50 1,500 0,12500

SUBTOTAL M

MANO DE OBRA

DESCRIPCION CANTIDAD JORNALHH COSTO HORA | RENDIMIENTO

A B C=A"B R

50| INSPECTOR DE OBRA (CAT V) 0,10 3,008 0,301 0,12500
1| ALBANIL (CAT ) 2,00 2974 5,948 0.12500
4| AY DE ALBANIL (CAT 1) 2,00 2,962 5,924 0,12500
17|FIERRERO (CAT Ill) 1,00 2,974 2,974 0,12500

46| PEON (CAT ) 8.00 2,945 23,560 0,12500

SUBTOTAL N 4,838

MATERIALES

DESCRIPCION UNIDAD | CANTIDAD COSTO UNIT
A C=A"B

BLOQUE 100 Kg/cm?! U 13,200 7,920
CEMENTO TIPO IP Kg 10,000 1.080
AGREGADO FINO (ARENA) m* 0,024 0,144
AGUA m? 0,006 0,021
HORMIGON fc 100 Kg/cm?® m* 0,011 0,594
ACERO DE REFUERZO Kg 4,400 3,881
ALAMBRE DE AMARRE Kg 0,050 0,098

SUBTOTAL O 13,738

ORTE

DESCRIPCION UNID CANTIDAD TARIFA COSTO UNIT
A B C=A"B

VARIOS MAT. (PESO) Ton/km x DMT 15,00 km 0,100 0.009
CEMENTO Ton/km x DNT 30,00 km 0,100 0,003
AGREGADOS m3/km x DNIT 32,50 km 0,160 0.125
ACERO Ton/km x DMT 15.00 km 0.100 0,002

[SUBTOTAL P 0,139
TOTAL COSTOS DIRECTOS (M+N+O+P) 20,137
COSTOS INDIRECTOS Y UTILIDAD 22,00%
OTROS INDIRECTOS
COSTO TOTAL DEL RUBRO
VALOR OFERTADO
ESTOS PRECIOS NO INCLUYEN IVA

Guayaquil, 16 de Agosto del 2010 I
(LUGAR Y FECHA) (FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL)

OBSERVACION




APU
'NOMBRE DEL OFERENTE.
CODIGO DEL PROCESO:
HOJA
CASA DE MAMPOSTERIA REFORZADA DE INTERES SOCIAL
ANALISIS DE PRECIOS UNITARIOS (USD)
RUBRO No. 358 UNIDAD: m2 R=unid /hora: 8,000
DETALLE: Paredes de Mampasteria Estructural F'C 40 Kg/icm®
EQUIPO
DESCRIPCION CANTIDAD TARIFA | COSTO HORA | RENDIMIENTO| COSTO
A B C=AB i . D=C'R
2| ANDAMIOS 1,00 093 0.930 0,12500 0,116
84| HERRAMIENTAS MENORES 6,00 1,00 6,000 0,12500 0,750
CONCRETERA 1,00 222 2,220 0,12500 0,278
- |VIBRADOR 4 HP 1,00 1,84 1.840 0,12500 0.230
- CORTADORA DOBLADORA DE HIERRO 1,00 1,50 1,500 0,12500 0,188
SUBTOTALM 1,561
MANO DE OBRA
DESCRIPCION CANTIDAD JORNALMA COSTO HORA | RENDIMIENTO | GCOSTO
A B8 C=A'8 R D=C'R
50| INSPECTOR DE OBRA (CAT V) 0,10 3,008 0,301 0,12500 0,038|
1] ALBANIL (CAT 111 2,00 2974 5,948 0,12500 0,744
4| AY. DE ALBANIL (CAT II) 2,00 2,962 5,924 0,12500 0,741
17|FIERRERO (CAT Ill) 1.00 2,974 2,974 0,12500 0,372
48| PEON (CAT 1) 8.00 2,945 23,560 0,12500 2,945
SUBTOTAL N 4838
MATERIALES 1 e el
DESCRIPCION UNIDAD [ CANTIDAD PRECIO | COSTO UNIT
A UNIT.B C=A'B
212|BLOQUE 40 Kgiem? 1] 13,200 0,350 4,620
1|CEMENTO TIPO IP Kg 10,000 0,108 1,080
2|AGREGADO FINO (ARENA) m* 0,024 6,000 0,144
16|AGUA m’ 0,006 3,500 0,021
HORMIGON f'c 210 Kgiem' m 0,023 _ 74,283 1,709
ACERO DE REFUERZO Kg 5,260 0,882 4,639
ALAMBRE DE AMARRE Kg 0,050 1,960 0,098
SUBTOTAL O 12,311
TRANSPORTE
DESCRIPCION UNID. CANTIDAD TARIFA COSTO UNIT.
» e A B | c=AB
9| VARIOS MAT. (PESO) Ton/km 0,0060 x DMT 15,00 km 0,100 0,009
7| CEMENTO Ton/km 0,0010 x DMT 30,00 km 0,100 0,003
2| AGREGADOS m3lkm 0,0240 x DMT 32,50 km 0,160 0.125
1| ACERO Ton/km 0,0010 x DMT 15,00 km 0,100 0,002
[SUBTOTAL P 0.139
TOTAL COSTOS DIRECTOS (M+N+0O+P) 18,710
COSTOS INDIRECTOS Y UTILIDAD 22.00%
[OTROS INDIRECTOS
COSTO TOTAL DEL RUBRO
VALOR OFERTADO 18,85
ESTOS PRECIOS NO INCLUYEN IVA
Guayaquil, 16 de Agosto del 2010
(LUGAR Y FECHA) (FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL)

OBSERVACION



APU

NOMBRE DEL OFERENTE.
CODIGO DEL PROCESO:
HOJA
CASA DE MAMPOSTERIA REFORZADA DE INTERES SOCIAL
ANALISIS DE PRECIOS UNITARIOS (USD)
RUBRO No.: 358 UNIDAC: m2 R=unid./hora: 8,000
DETALLE: Paredes de Mamposteria Estructural F'C 40 Kg/cm’ bioque d 14
EQUIPO - 08
DESCRIPCION CANTIDAD TARIFA | COSTO HORA | RENDIMIENTO | COSTO
A B C=A"B R D=C'R
2| ANDAMIOS 1,00 093 0,830 0,12500 0,116
64| HERRAMIENTAS MENORES 6,00 1,00 6,000 0,12500 0,750
CONCRETERA 1,00 2.22 2,220 0,12500 0,278
VIBRADOR 4 HP 1,00 1,84 1,840 0,12500 0,230
CORTADORA DOBLADORA DE HIERRO 1,00 1,50 1,500 0,12500 0,188
SUBTOTALM 1561
MANO DE OBRA i i
DESCRIPCION CANTIDAD JORNAL/HH COSTO HORA | RENDIMIENTO | COSTO
A B C=A'B R D=C'R
50| INSPECTOR DE OBRA (CAT V) 0,10 3,008 0,301 0,12500 0,038
1| ALBARNIL (CAT Iy 2,00 2,974 5,948 0,12500 0,744
4| AY. DE ALBANIL (CAT Il) 2,00 2,862 5924 0,12500 0,741
17|FIERRERO (CAT IIl) 1,00 2,974 2,974 0,12500 0,372
46| PEON (CAT 1) 8.00 2,945 23,560 0,12500 2,945
SUBTOTALN 4,838
MATERIALES Ca — =
DESCRIPCION UNIDAD | CANTIDAD PRECIO | COSTO UNIT
A UNIT. B C=A"B
212|BLOQUE 40 Kglen?? ] 13,200 0,390 5.148
1|CEMENTO TIPO IP Kg 10.000 0,108 1,080
2|AGREGADO FINO (ARENA) m? 0,024 6.000 0,144
16|AGUA m 0,006 3,500 0,021
HORMIGON f'c 210 Kglem? m? 0,050 74,283 3714
ACERO DE REFUERZO Kg 6,100 0,882 5,380
ALAMBRE DE AMARRE Kg 0,050 1,060 0,098
SUBTOTAL O 15,585
TRANSPORTE i )
DESCRIPCION UNID. CANTIDAD TARIFA COSTO UNIT.
4 A B C=A'B
9| VARIOS MAT. (PESQ) Ton/km 0,0060 x DMT 15,00 km 0,100 0,009
7| CEMENTO Ton/km 0,0010 x DMT 30,00 km 0,100 0,003
2| AGREGADOS m3a/km 0,0240 x DMT 32,50 km 0,160 0,125
1| ACERO Ton/km 0,0010 xDMT 15,00 km 0.100 0,002
[SUBTOTAL P 0,139
TOTAL COSTOS DIRECTOS (M+N+O+P) = 21,985
[COSTOS INDIRECTOS Y UTILIDAD 22,00%
OTROS INDIRECTOS
COSTO TOTAL DEL RUBRO
VALOR OFERTADO 22,12

ESTOS PRECIOS NO INCLUYEN IVA

Guayaquil, 16 de Agosto del 2010

(LUGAR Y FECHA)

OBSERVACION:

(FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL)




4.3 APU ECU
MODIFICADO



APU

OBSERVACION

NOMBRE DEL OFERENTE.
CODIGO DEL PROCESO:
HOJA
CASA DE MAMPOSTERIA REFORZADA DE INTERES SOCIAL
ANALISIS DE PRECIOS UNITARIOS (USD)
RUBRO No 158 UNIDAD: m2 R=unid /hora 9,000
DETALLE: Paredes de Mamposteria Estructural F'C 40 Kgicm®
EQUIPO
DESCRIPCION CANTIDAD TARIFA | COSTO HORA | RENDIMIENTO | COSTO
A B C=A'B R D=C'R
2| ANDAMIOS 1.00 0.93 0,930 0,11000 0.102]
64| HERRAMIENTAS MENORES 6,00 1,00 6,000 0,11000 0,660
CONCRETERA 1,00 2.22 2,220 0,11000 0,244
VIBRADOR 4 HP 1.00 1,84 1,840 0,11000 0,202
CORTADORA DOBLADORA DE HIERRO 1,00 1,50 1,500 0,11000 0,185
SUBTOTALM 1,374
MANO DE OBRA
DESCRIPCION CANTIDAD JORNALMA COSTO HORA | RENDIMIENTO |  COSTO
A B C=A'B R D=C'R
50| INSPECTOR DE OBRA (CAT V) 0,10 3,008 0,301 0,11000 0,033
1| ALBARNIL (CAT i1) 2,00 2974 5,948 0,11000 0,654
4| AY. DE ALBANIL (CAT II) 2,00 2,962 5,924 0,11000 0,652
17|FIERRERO (CAT Ill) 1,00 2974 2,974 0,11000 0,327
46| PEON (CAT I) 8,00 2.945 23,560 0,11000 2,592
SUBTOTALN 4,258
MATERIALES .
DESCRIPCION UNIDAD | CANTIDAD PRECIO | COSTO UNIT.|
A UNIT. B C=A'B
212|BLOQUE 40 Kgiem® U 13,200 0,350 4,620
1|CEMENTO TIPO IP Kg 10,000 0,108 1,080
2|AGREGADO FINO (ARENA) m 0,024 6,000 0,144
16(AGUA m' 0,006 3,500 0,021
HORMIGON f¢ 210 Kglem® m 0,013 74,283 0,981
ACERO DE REFUERZO Kg 3,872 0.882 3,415
ALAMBRE DE AMARRE Kg 0,050 1,960 0,098
SUBTOTAL O 10,358
TRANSPORTE
DESCRIPCION UNID. CANTIDAD TARIFA | COSTO UNIT
8 C=A'B
VARIOS MAT. (PESO) Ton/km 0,0060 x DMT 15,00 km 0,100 0,009
CEMENTO Ton/km 00010 x DMT 30,00 km 0,100 0,003
AGREGADOS m3/km 0,0240 x DMT 32,50 km 0,160 0,125
ACERO Ton/km 0,0010 x DMT 15,00 km 0.100 0.002
[SUBTOTAL P 0,139
TOTAL COSTOS DIRECTOS (M+N 15,990
COSTOS INDIRECTOS Y UTILIDAD 22.00%
[OTROS INDIRECTOS
COSTO TOTAL DEL RUBRO
VALOR OFERTADO 16,13
ESTOS PRECIOS NO INCLUYEN IVA
Guayaquil, 16 de Agosto del 2010
(LUGAR Y FECHA) (FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL)



APU

NOMBRE DEL OFERENTE
CODIGO DEL PROCESO:
HOJA
CASA DE MAMPOSTERIA REFORZADA DE INTERES SOCIAL

ANALISIS DE PRECIOS UNITARIOS (USD)

RUBRO No. 358 UNIDAD: m2 R=unid /hora: 9,000
DETALLE: Paredes de Mamposteria Estructural F'C 40 Kg/cmy’ blogue d 14
EQUIPO
DESCRIPCION CANTIDAD TARIFA | COSTO HORA | RENDIMIENTO| COSTO
A B C=A"B R D=C'R
2| ANDAMIOS 1,00 0.93 0.930 0.11000 0,102
64| HERRAMIENTAS MENORES 6,00 1,00 6,000 0,11000 0,860
CONCRETERA 1,00 2,22 2,220 0,11000 0,244
VIBRADOR 4 HP 1,00 1,84 1,840 0,11000 0,202
CORTADORA DOBLADORA DE HIERRO 1,00 1,50 1,500 0,11000 0,185
SUBTOTAL M 1,374
MANO DE OBRA
DESCRIPCION CANTIDAD JORNAUHH COSTO HORA [ RENDIMIENTO |  COSTO
- A B C=A'B R D=C"R
50| INSPECTOR DE OBRA (CAT V) 0.10 3.008 0,301 0,11000 0,033
1| ALBANIL (CAT I1l) 2,00 2,974 5,948 0,11000 0,654
4| AY. DE ALBANIL (CAT 1) 2,00 2,962 5,924 0,11000 0,652
17|FIERRERO (CAT Ill) 1,00 2,974 2,974 0,11000 0,327
46| PEON (CAT I) 8,00 2,945 23,560 0.11000 2,592
SUBTOTAL N 4,258
MATERIALES
DESCRIPCION UNIDAD | CANTIDAD PRECIO  |COSTO UNIT.
A UNIT B C=A"B
212|BLOQUE 40 Kglem® U 13,200 0,390 5.148
1|CEMENTO TIPO IP Kg 10,000 0,108 1.080
2|AGREGADO FINO (ARENA) m 0,024 6,000 0,144
16|AGUA m* 0,008 3,500 0,021
HORMIGON f¢c 210 Kglem? m* 0,026 74,283 1,914
ACERO DE REFUERZO Kg 4219 0,882 3,721
ALAMBRE DE AMARRE Kg 0,050 1,960 0,098
SUBTOTAL O 12,126
TRANSPORTE .
DESCRIPCION UNID. CANTIDAD TARIFA | COSTO UNIT,
A B C=A'B
9| VARIOS MAT. (PESO) Ton/km 0,0060 x DMT 15,00 km 0,100 0.009
7| CEMENTO Ton/km 0,0010 x DMT 30,00 km 0,100 0,003
2| AGREGADOS malkm 0,0240 x DMT 32,50 km 0.160 0,125
1| ACERO Ton/km 0,0010 x DMT 15,00 km 0,100 0,002
[SUBTOTAL P 0,139
TOTAL COSTOS DIRECTOS (M+N+0+P) 17,757
COSTOS INDIRECTOS Y UTILIDAD 22.00%

[OTROS INDIRECTOS
COSTO TOTAL DEL RUBRO
VALOR OFERTADO 17,90

ESTOS PRECIOS NO INCLUYEN IVA

Guayaquil, 16 de Agosto del 2010
(LUGAR Y FECHA) (FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL)

OBSERVACION



APU

Guayaquil, 16 de Agosto del 2010
{LUGAR Y FECHA)

OBSERVACION

NOMBRE DEL OFERENTE:
CODIGO DEL PROCESO:
HOJA
CASA DE MAMPOSTERIA REFORZADA DE INTERES SOCIAL
ANALISIS DE PRECIOS UNITARIOS (USD)
RUBRO No.: 358 UNIDAD: m2 R=unid./hora: 8,000
DETALLE Paredes de Mamposteria Estructural F'C 100 Kg/cm?
EQUIPO
DESCRIPCION CANTIDAD TARIFA | COSTO HORA | RENDIMIENTO | COSTO
A B C=A'B R D=C'R
2| ANDAMIOS 1,00 0,63 0,930 0,12500 0,116
64| HERRAMIENTAS MENORES 6,00 1,00 6,000 0,12500 0,750
CONCRETERA 1,00 2,22 2,220 0,12500 0,278
VIBRADOR 4 HP 1,00 1,84 1,840 0,12500 0,230
CORTADORA DOBLADORA DE HIERRO 1,00 150 1,500 0,12500 0,188
SUBTOTALM 1,561
MANO DE OBRA
DESCRIPCION CANTIDAD JORNAUHA COSTO HORA | RENDIMIENTO | COSTO
A B C=A"B R D=C'R
50] INSPECTOR DE OBRA (CAT V) 0,10 3,008 0,301 0,12500 0,038
1| ALBANIL (CAT i) 2,00 2,974 5,948 0,12500 0,744
4| AY DE ALBARIL (CAT II) 2,00 2,962 5924 0,12500 0,741
17|FIERRERO (CAT Ill) 1,00 2,974 2,974 0,12500 0,372
46| PEON (CAT I) 8,00 2,945 23,560 0,12500 2,945
SUBTOTALN 4838
MATERIALES S
DESCRIPCION UNIDAD | CANTIDAD PRECIO | COSTO UNIT
A UNIT. B C=A"B
212|BLOQUE 100 Kglem? U 13,200 0,600 7,920
1{CEMENTO TIPO IP Kg 10,000 0,108 1,080
2|AGREGADO FINO (ARENA) m 0,024 6,000 0,144
16|AGUA m? 0,006 3,500 0,021
HORMIGON f¢ 100 Kglem? m* 0,011 54,000 0,619
ACERO DE REFUERZO Kg 3,145 0,882 2,774
ALAMBRE DE AMARRE Kg 0,050 1,960 0,098
SUBTOTAL O 12,656
TRANSPORTE "
DESCRIPCION UNID. CANTIDAD TARIFA  [COSTO UNIT.
= A B C=A"B
9| VARIOS MAT. (PESOQ) Ton/km 0,0060 x DMT 15,00 km 0,100 0,009
7| CEMENTO Ton/km 0,0010 x DMT 30,00 km 0,100 0,003
2| AGREGADOS m3/km 0,0240 x DMT 32,50 km 0,160 0,125
1| ACERO Ton/km 0,0010 x DMT 15,00 km 0,100 0,002
|[SUBTOTAL P 0,133]
TOTAL COSTOS DIRECTOS (M+N+O+P) 19,055
COSTOS INDIRECTOS Y UTILIDAD 22,00%
[OTROS INDIRECTOS
COSTO TOTAL DEL RUBRO
VALOR OFERTADO 19,19
ESTOS PRECIOS NO INCLUYEN IVA

(FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL)



I APU
NOMBRE DEL OFERENTE.
CODIGO DEL PROCESO:
HOJA
CASA DE MAMPOSTERIA REFORZADA DE INTERES SOCIAL
ANALISIS DE PRECIOS UNITARIOS (USD)
RUBRO No. 358 UNIDAD: m2 R=unid /hora: 8.000
DETALLE: Paredes de Mamposteria Estructural F'C 40 Kg/em?®
EQUIPO
DESCRIPCION CANTIDAD TARIFA | COSTO HORA | RENDIMIENTO | COSTO
A B C=A"B R D=C'R
2| ANDAMIOS 1.00 0,93 0,930 0,12500 0,116
84| HERRAMIENTAS MENORES 6.00 1,00 6.000 0.12500 0.750|
CONCRETERA 1,00 222 2220 0,12500 0.278
VIBRADOR 4 HP 1,00 1,84 1,840 0.12500 0.230
CORTADORA DOBLADORA DE HIERRO 1.00 1,50 1,500 0.12500 0,188
SUBTOTAL M 1,561
MANO DE OBRA
DESCRIPCION CANTIDAD JORNA COSTO HORA | RENDIMIENTO | COSTO
A B C=A"B R D=C'R |
50| INSPECTOR DE OBRA (CAT V) 0.10 3,008 0,301 0,12500 0,038|
1| ALBARNIL (CAT i) 2,00 2,974 5,948 0,12500 0.744
4| AY DE ALBARNIL (CAT Il) 2,00 2,962 5924 0,12500 0,741
17|FIERRERO (CAT Iil) 1,00 2,974 2,974 0,12500 0,372
48| PEON (CAT 1) 8,00 2,945 23,560 0,12500 2,945
SUBTOTAL N 4,838
MATERIALES
DESCRIPCION UNIDAD | CANTIDAD PRECIO | COSTO UNIT |
‘_ A UNIT B C=A"8
212|BLOQUE 40 Kglem® U 13,200 0,350 2,620
1|CEMENTO TIPO IP Kg 10,000 0,108 1.080
2|AGREGADO FINO (ARENA) m 0,024 6,000 0,144
18|AGUA m? 0,008 3,500 0,021
HORMIGON f'c 210 Kgicm* m 0,023 74,283 1,691
ACERO DE REFUERZO Kg 3,985 0,882 3514
ALAMBRE DE AMARRE Kg 0,050 1,960 0,098
UBTOTALO 17.168]
TRANSPORTE s e
DESCRIPCION UNID CANTIDAD TARIFA  |COSTO UNIT.
A :] C=A"B
9| VARIOS MAT (PESO) Ton/km 0,0060 x DMT 15,00 km 0.100 0,009
7| CEMENTO Torn/km 0,0010 x DMT 30,00 km 0,100 0,003
2| AGREGADOS m3km 0.0240 x DMT 32,50 km 0,160 0,125
1| ACERO Ton/km 0,0010 x DMT 15.00 km 0.100| 0,002
|SUBTOTAL P 0.139]
TOTAL COSTOS DIRECTOS (M*N+O+P) 17,568
[COSTOS INDIRECTOS Y UTILIDAD 22.00%
[OTROS INDIRECTOS
COSTO TOTAL DEL RUBRO
| VALOR OFERTADO 7,71

ESTOS PRECIOS NO INCLUYEN IVA

Guayaquil, 16 de Agosto del 2010
(LUGAR Y FECHA)

DBSERVACION

(FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL)



APU

NOMBRE DEL OFERENTE
CODIGO DEL PROCESO:
HOJA :
CASA DE MAMPOSTERIA REFORZADA DE INTERES SOCIAL
ANALISIS DE PRECIOS UNITARIOS (USD)
RUBRO No. 358 UNIDAD: m2 R=unid./hora: 8,000
DETALLE Paredes de Mamposteria Estructural F'C 40 Kg/cm® bloque d 14
EQUIPO
DESCRIPCION CANTIDAD TARIFA | COSTO HORA | RENDIMIENTO | COSTO
A B C=A"B R D=C*R
Z| ANDAMIOS 1,00 0,93 0,930 0,12500 0,116
64| HERRAMIENTAS MENORES 6,00 1,00 6,000 0.12500 0,750
CONCRETERA 1,00 2,22 2,220 0,12500 0,278
VIBRADOR 4 HP 1,00 1,84 1,840 0,12500 0,230
CORTADORA DOBLADORA DE HIERRO 1,00 1,50 1,500 0,12500 0.188
SUBTOTAL M 1,561
MANO DE OBRA
DESCRIPCION CANTIDAD JORNAL/HA COSTO HORA | RENDIMIENTO |  COSTO
A B C=A'B R D=C'R
50| INSPECTOR DE OBRA (CAT V) 0,10 3,008 0,301 0,12500 0,038
1| ALBANIL (CAT Iil) 2,00 2,974 5.948 0,12500 0,744
4| AY DE ALBANIL (CAT II) 2,00 2,962 5,924 0,12500 0,741
17|FIERRERO (CAT III) 1,00 2,974 2974 0,12500 0,372
46| PEON (CAT I) 8.00 2,945 23,580 0,12500 2.945
SUBTOTAL N 4838
MATERIALES =
DESCRIPCION UNIDAD | CANTIDAD PRECIO | COSTO UNIT.
A UNIT. B C=A"B
212|BLOQUE 40 Kgicm® U 13,200 0,390 5.148|
1/{CEMENTO TIPO IP Kg 10,000 0,108 1,080
2|AGREGADO FINO (ARENA) m 0.024 6,000 0,144
16/AGUA m? 0,008 3,500 0,021
HORMIGON f¢c 210 Kg/lem? m 0,050 74,283 3,740
ACERO DE REFUERZO Kg 5,044 0,882 4,449
ALAMBRE DE AMARRE Kg 0,050 1,980 0,098
SUBTOTAL O 14,680
TRANSPORTE .
DESCRIPCION UNID. CANTIDAD TARIFA | COSTO UNIT.
A B C=A"B
9| VARIOS MAT. (PESO) Ton/km 0,0060 x DMT 15,00 km 0,100 0,009
7| CEMENTO Ton/km 0,0010 x DMT 30,00 km 0,100 0,003
2| AGREGADOS m3/km 0,0240 x DMT 32,50 km 0,180 0,125
1| ACERO Ton/km 0,0010 x DMT 15,00 km 0,100 0,002
[SUBTOTAL P 0.139
TOTAL COSTOS DIRECTOS (M+N+O+P) 21,080
COSTOS INDIRECTOS Y UTILIDAD 22,00%
[OTROS INDIRECTOS
COSTO TOTAL DEL RUBRO
VALOR OFERTADO 21,22
ESTOS PRECIOS NO INCLUYEN VA

Guayaquil, 16 de Agosto del 2010
(LUGAR Y FECHA)

OBSERVACION

(FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL)



4.3 APU PORTICOS



APU

NOMBRE DEL OFERENTE.
CODIGO DEL PROCESO:
HOJA -
CASA DE MAMPOSTERIA REFORZADA DE INTERES SOCIAL
ANALISIS DE PRECIOS UNITARIOS (USD)
RUBRO No.: UNIDAD: m2 R=unid./hora: 15,000
DETALLE: Mamposteria 9x20x40
EQUIPO
DESCRIPCI CANTIDAD TARIFA [OSTO HORRENDIMIENTq COSTO
A B C=A"B R D=C*R
2| ANDAMIOS 1,00 0,93 0,830 0,06667 0,062
64| HERRAMIENTAS MENORES 4,00 1,00 4,000 0,06667 0,267
SUBTOTAL M 0,329
MANO DE OBRA
DESCRIPCION CANTIDAD JORNAUHROSTO HOFRRENDIMIENTd COSTO
A B C=A"B R D=C*R
50| INSPECTOR DE OBRA (CAT V) 0,10 3,008 0,301 0,06667 0,020
1| ALBANIL (CAT Ill) 1,00 2,974 2,974 0.06667 0,198
4| AY. DE ALBARNIL (CAT II) 1,00 2,962 2,962 0,06667 0,197
46| PEON (CAT 1) 6.00 2.945| 17,670 0.06667 1,178
SUBTOTAL N 1,504
MATERIALES | __
DESCRIPCION UNIDAD | CANTIDA] PRECIO [COSTO UNIT.
A UNIT. B C=A"B
212|BLOQUE U 13,200 0,100 1,320
1|CEMENTO TIPO IP Kg 10,000 0,108 1,080
2|AGREGADO FINO (ARENA) m3 0,024 6,000 0,144
16|AGUA m3 0,006 3,500 0,021
SUBTOTAL O 2.565
TRANSPORTE =
DESCRIPCION UNID. CANTIDAD TARIFA [COSTO UNIT.
g A B C=A'B
S| VARIOS MAT. (PESO) | Ton/km|  0,0060 x DMT 15,00 km 0,100 0,009
7| CEMENTO Ton/km|  0,0010 x DMT 30,00 km 0,100 0,003
2| AGREGADOS m3/km 0,0240 x DMT 32,50 km 0,160 0,125
[SUBTOTAL P 0,137
TOTAL COSTOS DIRECTOS (M+N+O+P) 4,487
COSTOS INDIRECTOS Y UTILIDAD 22,00%
OTROS INDIRECTOS 0,0000%
COSTO TOTAL DEL RUBRO 4,624
VALOR OFERTADO 4,62

ESTOS PRECIOS NO INCLUYEN IVA

Guayaquil, 16 de Agosto del 2010
(LUGAR Y FECHA) (FIRMA DEL REPRESENTANTE LEG#

OBSERVACION



APU

NOMBRE DEL OFERENTE:

CODIGO DEL PROCESO:

HOJA :

CASA DE MAMPOSTERIA REFORZADA DE INTERES SOCIAL
ANALISIS DE PRECIOS UNITARIOS (USD)

RUBRO No.: UNIDAD: Kg R=unid./hora: 70,000
DETALLE: Acero de refuerzo en barras fy=4200 Kg/cm2
EQUIPO
DESCRIPCION CANTIDAD TARIFA |OSTO HORRENDIMIENTQ COSTO
A B C=A'B R D=C*R
34| CORTADORA DOBLADORA DE HIERRO 1,00 1,50 1,500 0,01429 0,021
64| HERRAMIENTAS MENORES 4,00 1,00 4,000 0,01429 0,057
SUBTOTAL M 0,079
MANO DE OBRA
DESCRIPCION CANTIDAD JORNAL/HROSTO HORRENDIMIENTQ COSTO
A B C=A"B R D=C*R
50| INSPECTOR DE OBRA (CAT V) 0,10 3,008 0,301 0,01429 0,004
17| FIERRERO (CAT III) 1,00 2974 2,974 0,01429 0,042
53| AY. FIERRERO (CAT II) 2,00 2,962 5,924 0,01429 0,085
46| PEON (CAT I) 2,00 2,945 5,890 0,01429 0,084
SUBTOTAL N 0,216
MATERIALES
DESCRIPCION UNIDAD | CANTIDAD PRECIO }OSTO UNN
A UNIT. B C=A*B
7|ACEROC DE REFUERZO Kg 1,040 0,882 0,917
57|ALAMBRE DE AMARRE Kg 0,050 1,960 0,098
SUBTOTAL O 1,015
TRANSPORTE
DESCRIPCION UNID. CANTIDAD TARIFA }OSTO UNI
A B C=A"B
1| ACERO Ton/km 0,0010 x DMT 15,00 km 0,100 0,002
[SUBTOTAL P 0,002
TOTAL COSTOS DIRECTOS (M+N+0+P) 1,309
COSTOS INDIRECTOS Y UTILIDAD 22,00%
OTROS INDIRECTOS 0,0000%
COSTO TOTAL DEL RUBRO 1,311
VALOR OFERTADO 1,31

ESTOS PRECIOS NO INCLUYEN IVA

Guayaquil, 16 de Agosto del 2010
(LUGAR Y FECHA)

OBSERVACION:

(FIRMA DEL REPRESENTANTE LEC



APU

NOMBRE DEL OFERENTE:
CODIGO DEL PROCESO:
HOJA :
CASA DE MAMPOSTERIA REFORZADA DE INTERES SOCIAL
ANALISIS DE PRECIOS UNITARIOS (USD)
RUBRO No.: UNIDAD: m3 R=unid./hot 2,100
DETALLE: Hormigon estructural de cemento Portland clase B, f'c=210 Kg/cm2
EQUIPO i
DESCRIPCION CANTIDAD TARIFA [OSTO HORENDIMIENT COSTO
A B C=A"B R D=C*R
69|Concretera 1,00 222 2,220 0,47619 1,057
116| VIBRADOR, 4 HP 1,00 1,84 1,840 0,47619 0,876
64| HERRAMIENTAS MENORES 2,00 1,00 2,000 047619 0,952
SUBTOTAL M 2,886
MANO DE OBRA -
DESCRIPCION CANTIDAD _ JORNALHROSTO HORENDIMIENT COSTO |
A B C=A"'B R D=C*R
50| INSPECTOR DE OBRA (CAT V) 0,10 3,008 0,301 0,47619 0,143
1| ALBANIL (CAT llI) 1,00 2,974 2974 047619 1,416
46| PEON (CAT ) 4,00 2,945 11,780 0.47619 5610
SUBTOTAL N 7,169
MATERIALES - —
DESCRIPCION UNIDAD | CANTIDAL PRECIO [OSTO UNI
A UNIT. B C=A"B
143|HORMIGON F'C=210 KG/CM2 (ANEXO 4) m3 1,050 74,283 77,997
22|ENCOFRADO m2 3,500 6,670 23,345
SUBTOTAL O 101,342
TRANSPORTE
DESCRIPCION UNID. CANTIDAD TARIFA [OSTO UNIT
A B C=A"B
X |SUBTOTAL P 0,000
TOTAL COSTOS DIRECTOS (M+N+O+P) 111,397
[COSTOS INDIRECTOS Y UTILIDAD 22,00%
OTROS INDIRECTOS 0.0000%
COSTO TOTAL DEL RUBRO 111,397
VALOR OFERTADO 111,40
ESTOS PRECIOS NO INCLUYEN IVA
Guayaquil, 16 de Agosto del 2010
(LUGAR Y FECHA) (FIRMA DEL REPRESENTANTE L

OBSERVACION:



APU
NOMBRE DEL OFERENTE:
DEL PROCESO:
HOJA :
CASA DE MAMPOSTERIA REFORZADA DE INTERES SOCIAL
210S UNITARIOS (USD)
RUBR Pilaretes/dinteles UNIDAD: ML R=unid./hora; 75,000
DETALLE:
EQUIPO ]
DESCRIPCION CANTIDAD | TARIFA |[0STO HORRENDIMIENT COSTO
A B C=A"B R D=C*R
69|CONCRETERA 1,00 222 2,220 0,00900 0,020
116| VIBRADOR, 4 HP 1,00 1,84 1,840 0,00900 0,017
64| HERRAMIENTAS MENORES 2,00 1,00 2,000 0,00900 0,018
SUBTOTAL M 0,055
MANO DE OBRA
DESCRIPCION CANTIDAD JORNAL/HROSTO HORRENDIMIENTJ COSTO
L A B C=A"B R D=C*R
50| INSPECTOR DE OBRA (CAT V) 0,10 3,008 0,301 0,00900 0,003
1| ALBANIL (CAT Iy 1,00 2,974 2,974 0,00900 0,027
46| PEON (CAT I) 2,00 2,945 5,890 0,00900 0,053
SUBTOTAL N 0,082
MATERIALES
DESCRIPCION UNIDAD | CANTIDAD PRECIO JOSTO UNM
A UNIT. B C=A"B
143[HORMIGON F C 100 Kg/cm? m3 0,010 54,000 0,540
22|ENCOFRADO m2 0,100 6,670 0,667
172|ACERO DE REFUERZO Kg 2,500 1,394 3,485
SUBTOTAL O 4,692
TRANSPORTE
DESCRIPCION UNID. CANTIDAD TARIFA JOSTO UNI
A B C=A*B
[SUBTOTAL P 0,000
TOTAL COSTOS DIRECTOS (M+N+O+P) 4829
COSTOS INDIRECTOS Y UTILIDAl _ 22,00%
OTROS INDIRECTOS #,REF!
COSTO TOTAL DEL RUBRO 4,829
VALOR OFERTADO 4,83

ESTOS PRECIOS NO INCLUYEN IVA

Guayaquil, 16 de Agosto del 2010
(LUGAR Y FECHA) (FIRMA DEL REPRESENTANTE LEG

OBSERVACION:



NOMBRE DEL OFERENTE:
DEL PROCESO:

>10S UNITARIOS (USD)

HOJA :

CASA DE MAMPOSTERIA REFORZADA DE INTERES SOCIAL

RUBR Pilaretes/dinteles UNIDAD: ML R=unid./hora: 75,000
DETALLE:
EQUIPO -
DESCRIPCION] CANTIDAD | TARIFA )STO HORENDIMIENTd COSTO
A B C=A"B R D=C*R
B9|CONCRETERA 1,00 222 2220 0,00900 0,020
116| VIBRADOR, 4 HP 1.00 1,84 1,840 0,00900 0,017
64| HERRAMIENTAS MENORES 2,00 1,000 2,000 0,00900 0,018
SUBTOTAL M 0,055
MANO DE OBRA
DESCRIPCION CANTIDAD JORNAUHRSTO HORENDIMIENTd COSTO
Y A B C=A"B R D=C*R
50| INSPECTOR DE OBRA (CAT V) 0,10 3,008 0,301 0,00900 0,003
1| ALBANIL (CAT Il 1,00 2974 2,974 0,00900 0,027
46| PEON (CAT ) 2,00 2,945 5,890 0,00900 0,053
SUBTOTAL N 0,082
MATERIALES B
DESCRIPCION UNIDAD | CANTID{ PRECIO }[OSTO UNI
A UNIT. B C=A"B
143|HORMIGON F'C 100 Kg/em? m3 0,040 54,000 2,160
22|ENCOFRADO m2 0,400 6,670 2,668
172|ACERO DE REFUERZO Kg 3,500 1,394 4,879
SUBTOTAL O 9,707
TRANSPORTE N
DESCRIPCION UNID. CANTIDAD TARIFA JOSTO UNIN
A B C=A'B
[SUBTOTAL P 0,000
TOTAL COSTOS DIRECTOS (M+N+O+P) 9,844
COSTOS INDIRECTOS Y UTILIL  22,00%
OTROS INDIRECTOS #,REF!
COSTO TOTAL DEL RUBRO 9,844
VALOR OFERTADO 9,84

ESTOS PRECIOS NO INCLUYEN IVA

Guayaquil, 16 de Agosto del 2010

(LUGAR Y FECHA)

OBSERVACION:

(FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL)



